COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE

PARECER



Assunto:    PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 497/2023
Autor: Ver. Manuelina Martins da Silva Arantes Cabral
[bookmark: _Hlk141362780]Ementa: “Institui a Semana de Conscientização sobre o Transtorno do Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDAH), no município de Costa Rica, com o objetivo de promover a informação, o diagnóstico precoce e o tratamento adequado do TDAH, visando à melhoria da qualidade de vida das pessoas afetadas e à inclusão plena na sociedade, e dá outras providências”.

SÍNTESE

O presente parecer tem como objetivo analisar a legalidade e a pertinência do Projeto de Lei De autoria do Vereador Manuelina Martins da Silva Arantes Cabral, o PL n. 497/2023, que visa instituir a Semana de Conscientização sobre o Transtorno do Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDAH) no município de Costa Rica – MS.

A presente proposição tem como objetivo informar e orientar a população acerca do transtorno, promovendo a compreensão do diagnóstico precoce, das formas de tratamento, dos serviços de apoio à família e do respeito às pessoas portadoras do TDAH.

O presente projeto elenca direitos de preferência de atendimento, prioridade em filas e o direito de estudar em uma escola mais próxima.

O referido projeto encontra-se em análise por este esta Comissão Legislativa.

CONCLUSÃO

Diante das considerações acima expostas, a Comissão Permanente de Saúde manifesta parecer FAVORÁVEL ao Projeto de Lei Ordinária n. 497/2023.

Costa Rica – MS, 17 de novembro de 2023.
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