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	Vereador William Meira

	      O Vereador que abaixo subscreve, requer após tramitação na forma regimental ouvido o Colendo Plenário, seja aprovado o seguinte Requerimento:

           “Solicita o plenário da Câmara Municipal para a realização de uma audiência pública, com o tema “A semana nacional do trânsito” com a data sugerida de 18 a 25 de setembro de 2023.”
JUSTIFICATIVA: Senhor Presidente e nobres pares Vereadores. Vivemos em um momento de constante evolução e crescimento da nossa cidade, com um aumento significativo na frota de veículos e nas demandas de mobilidade urbana. Nesse contexto, a discussão e a busca por soluções para os desafios relacionados ao trânsito tornam-se mais urgentes do que nunca. A realização de uma Audiência Pública de Trânsito é uma medida fundamental para envolver a comunidade, especialistas, autoridades e setores afetados na busca por um sistema de trânsito mais seguro, eficiente e sustentável em Coxim. Com o intuito de promover um amplo debate e envolver todos os segmentos da sociedade, sugerimos a realização da Audiência Pública de Trânsito na semana de 18 a 25 de setembro, que coincide com a Semana Nacional do Trânsito. Durante esse período, teremos uma oportunidade única de engajar cidadãos e especialistas em discussões abrangentes sobre diversos aspectos do trânsito em nossa cidade. Os principais tópicos que propomos abordar durante a audiência incluem:
· Transporte Público: A situação atual do transporte escolar em nossa cidade é uma preocupação que precisa ser abordada com urgência. Questões de acessibilidade, qualidade, cobertura de rotas e planejamento de expansão do transporte público precisam ser discutidas para garantir um sistema de transporte inclusivo e eficiente para todos os moradores.
· Infraestrutura Viária: A qualidade das vias, congestionamentos, problemas de sinalização e manutenção inadequada afetam diretamente a segurança e a mobilidade dos cidadãos. A infraestrutura viária, incluindo estradas, avenidas, pontes, ciclovias e calçadas, será um ponto crucial de discussão para identificar áreas de melhoria.

· Segurança no Trânsito: A segurança viária é uma prioridade máxima. Precisamos explorar medidas de prevenção de acidentes, controle de velocidade, travessia segura para pedestres e educação para o trânsito, a fim de reduzir acidentes e promover um ambiente de trânsito mais seguro.

· Estacionamento: A disponibilidade e a gestão adequada de áreas de estacionamento são fundamentais para a organização do trânsito e para atender às necessidades dos cidadãos. O debate sobre tarifas, localização e alternativas sustentáveis de estacionamento contribuirá para soluções mais eficazes.

· Mobilidade Sustentável: Em um cenário global de preocupações com as mudanças climáticas, é essencial discutir e promover formas de transporte sustentáveis, como caminhadas, ciclismo, transporte público e veículos de baixa emissão, visando reduzir a pegada de carbono do nosso sistema de transporte.

· Participação Comunitária: Valorizamos a participação ativa da comunidade e acreditamos que é vital dar voz a grupos vulneráveis e com necessidades especiais, para garantir que o sistema de trânsito seja inclusivo e atenda a todas as pessoas.

· Novas Regras de Trânsito para Bicicletas e Patinetes Elétricos: A recente resolução nº 996 do CONTRAN introduziu novas regras para bicicletas e patinetes elétricos. É de extrema importância debater as implicações e implementações dessas novas regulamentações.

Para enriquecer as discussões e garantir uma ampla gama de perspectivas, propomos a presença de autoridades de trânsito, representantes governamentais, especialistas em segurança viária, representantes da sociedade civil, empresas e indústria automobilística, além de usuários do trânsito e profissionais de mídia e comunicação. Essa diversidade de participantes contribuirá para um debate abrangente e enriquecedor. Diante do exposto, contamos com o apoio de todos os vereadores para a aprovação da realização da Audiência Pública de Trânsito em Coxim, na semana de 18 a 25 de setembro. Acreditamos que essa iniciativa será um passo importante em direção a um sistema de trânsito mais seguro, eficiente e sustentável para nossa cidade.
Sala das sessões.,  14 de agosto de 2023.

Ver. William Meira
Autor
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