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SENHOR PRESIDENTE:

O Vereador que o presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA – Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:

ENCAMINHAR A ESTE VEREADOR, NOS TERMOS DO ART. 18 §4º DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, UMA CÓPIA DO PROJETO DA VIA LATERAL QUE DÁ ACESSO À BR-163, NA CIDADE DE JARAGUARI, BEM COMO INFORMAÇÕES SOBRE: QUAL O NOME DA EMPRESA QUE FEZ REFERIDO PROJETO? SE O PROJETO JÁ FOI ENCAMINHADO PARA A CONCESSIONÁRIA CCR-MSVIA? CASO TENHA SIDO ENCAMINHADO QUE INFORME AINDA QUAL FOI O POSICIONAMENTO RECEBIDO, SE FOI APROVADO OU NÃO?

JUSTIFICATIVA:

[bookmark: _GoBack]Tal solicitação se justifica por ser prerrogativa do Poder Legislativo fiscalizar os atos da Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento ao interesse público e principalmente pelo interesse dos Comerciantes localizados às margens da BR-163, no Perímetro Urbano de Jaraguari.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 14 de fevereiro de 2025.
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