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Senhor Presidente:


A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia à Srª Vanessa da Silva Gomes Lursnik – Secretária Municipal de Saúde, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDÊNCIAR A INSTALAÇÃO DE UM TOLDO NA JANELA DA FARMÁCIA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE MARIA FRANCO, LOCALIZADA NA RUA JOSÉ SERAFIM RIBEIRO, EM JARAGUARI - MS,

JUSTIFICATIVA: 

A presente solicitação se faz necessária tendo em vista um motivo pelo qual possamos oferecer melhores condições no atendimento a nossa população. 

É uma questão de saúde pública, porque representa segurança e proteção aos usuários contra as condições climáticas (sol, chuva), além disso, é necessário que disponibilizemos ambientes confortáveis para ofertar um espaço harmonioso para a comunidade que precisa usufruir dos serviços prestados no Posto de Saúde. Sobretudo, a vida e a saúde são os direitos mais elementares do ser humano, pressupostos da existência dos demais direitos, razão pela qual merecem especial cuidado. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 7 de fevereiro de 2022.
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