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Senhor Presidente:

A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia à Secretária Municipal de Saúde, VANESSA DA SILVA GOMES LURZNIK, fazendo o seguinte pedido:

[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR A AQUISIÇÃO DE ‘MICROCHIPS’, LEITOR/GRAVADOR E COLETOR DE DADOS PARA ANIMAIS, BEM COMO A CONFECÇÃO DE FOLDERS PARA UTILIZAR NUMA CAMPANHA VOLTADA À CONSCIENTIZAÇÃO PARA A POSSE RESPONSÁVEL DE ANIMAIS E QUE TAMBÉM SERVIRÁ PARA QUE SEJA FEITO O CONTROLE E MONITORAMENTO POPULACIONAL DE CÃES.

JUSTIFICATIVA: 
A presente solicitação se faz necessária, considerando que os serviços de saúde voltados para a vigilância, prevenção e controle de zoonoses de relevância para a saúde pública têm como uma de suas atribuições o desenvolvimento e execução de ações, atividades e estratégias de educação  em saúde visando à guarda ou a  posse responsável de animais, bem como as atividades e estratégias de controle da população de animais para a prevenção das zoonoses, considerando que parte do plano de ação da vigilância em zoonoses do Município de Jaraguari/MS, que visa o monitoramento, fiscalização e controle epidemiológico de zoonoses e a prevenção de  maus  tratos contra os animais.
             
Foi constatado no Município, a partir da atuação da vigilância em zoonoses e por demanda da sociedade, a necessidade de ações que visem o monitoramento, controle e redução do número de animais de rua, contribuindo para a diminuição da incidência de doenças transmitidas por animais.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 01 de fevereiro de 2023.
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