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Senhor Presidente:


[bookmark: _GoBack]O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente à. Srª VANESSA MARIA VILELA DA SILVA –Secretária Municipal de Turismo, Esporte, Cultura e Lazer de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PARA CONTEMPRAR A NOVA ESTRUTURA (ARQUIBANCADA), DO ‘‘ESTÁDIO CANDORZÃO’’, NO ACESSO PELA RUA GONÇALVES LUIZ MARTINS; BEM COMO A REFORMA DOS BANHEIROS JÁ EXISTENTES NO MESMO ESTÁDIO, COM ACESSO PELA RUA ORLANDO NOGUEIRA.

JUSTIFICATIVA: 

A construção de novos banheiros se faz necessária para atender à crescente demanda do espaço, evitando filas, superlotação e garantindo maior conforto aos frequentadores. Além disso, a ampliação da estrutura sanitária possibilita a inclusão de banheiros acessíveis para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, em conformidade com as normas de acessibilidade (como a NBR 9050).
A reforma dos banheiros já existentes também é necessária para corrigir problemas como infiltrações, encanamentos comprometidos, mau funcionamento de descargas, falta de ventilação adequada e desgaste de pisos e revestimentos, fatores que podem gerar riscos à saúde e segurança. Além disso, a modernização das instalações sanitárias contribuirá para um ambiente mais adequado e higiênico.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 7 de fevereiro de 2025.
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