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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A IMPLANTAÇÃO DE UM PARQUINHO INFANTIL, NO CENTRO MUNICIPAL DE COMERCIALIZAÇÃO HEITOR MARTINS VILELA.

JUSTIFICATIVA: 
[bookmark: _GoBack]Tal solicitação se dá devido a necessidade de um parquinho infantil no Centro de Comercialização devido ao grande número de crianças no bairro. 
A brincadeira na vida da criança, muito mais que uma simples forma de passar o tempo, constitui-se em seu modo fundamental de interagir com o mundo e com as pessoas que a cercam. É através do brincar que ela explora, satisfaz suas curiosidades, soluciona problemas e constrói o seu conhecimento acerca do meio em que vive. É premissa básica criar condições para que a criança cresça em um ambiente saudável no sentido de gerar recursos necessários para desenvolver o seu potencial como ser humano, oferecendo boas oportunidades de habitação, saúde, educação e também para o brincar. Para tanto, os espaços destinados às crianças devem sempre ser estimulantes para todos os seus sentidos e para a sua imaginação, apresentando possibilidades diferentes de ação para contribuir com o desenvolvimento de suas habilidades e estimular sua criatividade. O parque infantil público é um equipamento urbano que encontra oportunidade para se relacionar com outras crianças e adultos não integrantes de sua família. Por ser público, além de promover a interação entre pessoas de diferentes classes sociais, credos e etnias, ele ajuda a construir na criança o conceito de cidadania e a definir a forma de como ela irá interagir com o espaço público quando adulta. Ou seja, fazer com que a criança aprenda a vivenciar, valorizar e gostar do espaço urbano desde cedo pode ser um dos caminhos para que possa crescer mais integrada à sociedade, mais consciente e participativa no meio em que vive. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 21 de fevereiro de 2024.
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