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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº. LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR MELHORIAS TAIS COMO ABAULAMENTO, CASCALHAMENTO, PATROLAMENTO; BEM COMO O ALARGAMENTO E LOMBADAS NA ESTRADA MUNICIPAL MS- 244 EM ALGUNS PONTOS, PRINCIPALMENTE NA ALTURA DA ENTRADA DA FAZENDA BRASIL, SAINDO NA BR-163, NA REGIÃO DO MARIMBONDO: 

JUSTIFICATIVA: 

A necessidade desta intervenção se deve aos seguintes fatores: condição atual da estrada, tempo sem manutenção, segurança e impacto econômico.
Além, das várias reclamações que recebemos por moradores e condutores de veículos que precisam da estrada para trafegar, principalmente por se tratar de uma rota para os produtores escoarem seus produtos. Devido à falta de manutenção as estradas estão cada dia mais deterioradas, em determinados pontos não dá para trafegar dois veículos ao mesmo tempo trazendo muitas dificuldades para os motoristas, por isso solicito que faça essas devidas manutenções.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 13 de fevereiro de 2025.
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