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Senhor Presidente:


[bookmark: _GoBack]O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA –Prefeito Municipal de Jaraguari com cópia à. Srª VANESSA MARIA VILELA DA SILVA –Secretária Municipal de Turismo, Esporte, Cultura e Lazer de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A DESTINAÇÃO DA ÁREA EXISTENTE NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL OTAVIANO PERREIRA, AO LADO DO CAMPO DE MAIA PARA A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL “TERRÃO”, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 

A construção de um Campo de Futebol denominado “Terrão”, na Sede do Município será mais uma alternativa aos praticantes desse esporte que poderão realizar seus treinos e jogos nos fins de semana, contribuindo assim para a prática saudável de exercícios e o bem-estar de todos., tornando  mais uma opção de lazer para toda a população de Jaraguari, sendo um campo com maior poder de uso já que não necessita de tanta manutenção como um campo gramado podendo ter vários  jogos durante o dia servindo de espaço para crianças  realizarem outros tipos de atividades físicas , além de manter este espaço sempre limpo, trazendo maior conforto e bem estar para população daquele Bairro.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 13 de fevereiro de 2025.



THEOCIR DE SOUZA ARANTES - PSDB
Proponente

Rua José Serafim Ribeiro 241, Cep: 79440-000 – Jaraguari-MS - Fone: (67) 3285-1263. 
e-mail: jaraguari.camara2021@gmail.com
image1.png
@ JARAGUARI




image2.png
PROTOCOLO 17/2025 - 13/02/2025 10:53




