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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia a Srª VANESSA GOMES DA SILVA LURSNICK -  Secretária Municipal de Saúde fazendo o seguinte pedido:

SOLICITAR A AQUISIÇÃO (COMPRA) DE UM CARRO FUMACÊ PARA SER UTILIZADO NO COMBATE AOS MOSQUITO AEDES AEGYPTI E DA CHIKUNGUNYA NA FASE ADULTO

JUSTIFICATIVA: 
 
[bookmark: _GoBack]Atividades ligadas a prevenção tais como: visitas domiciliares para identificação de focos e condições ambientais que propiciem o crescimento de larvas do mosquito Aedes aegypti, aplicação de larvicida para interromper o crescimento das larvas, realização de atividades de educação permanente junto à população, pesquisa de identificação predial de possíveis focos e em caso de confirmação de focos a borrifação do inseticida já vem sendo utilizado em nosso Município. Porem com todos esses cuidados os números de casos tem aumentado significativamente. 
A Aquisição do referido veículo que serve como base para o carro fumacê, bem como sua manutenção, ajudaria no combate dos mosquitos transmissores na fase adulta de uma forma emergencial e complementar às demais técnicas de enfrentamento ao mosquito. 
 
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 14 de fevereiro de 2023.

Valdecy Lopes da Silva - PSD
Proponente
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