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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia à Srª VANESSA DA SILVA GOMES LURZNIK - Secretária Municipal de Saúde, fazendo o seguinte pedido:

[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR E DISPONIBILIZAR BEBEDOURO COM ÁGUA POTÁVEL E CADEIRAS NO BARRACÃO ONDE ACONTECE OS ATENDIMENTOS DA SAÚDE NO ASSENTAMENTO ESTRELA ÁREA RURAL NESSE MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 
Ter bebedores de água potável disponíveis incentiva a hidratação adequada dos moradores e dos profissionais de saúde que atuam no local. Dispor de cadeiras confortáveis para os pacientes durante o atendimento médico proporciona um ambiente mais acolhedor e propício para a comunicação entre o paciente e o profissional de saúde. Isso pode resultar em uma experiência mais positiva para ambos, além de contribuir para o bem-estar dos pacientes. Portanto, a contemplação de bebedores e cadeiras para atendimento médico no salão do barracão no Assentamento Estrela é justificada não apenas pelos benefícios diretos para a saúde e o conforto dos moradores, mas também pelo impacto positivo que isso pode ter no fortalecimento da comunidade como um todo.
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 01 de março de 2024.


Valdecy Lopes da Silva - PSD
Proponente
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