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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº JACSON JOSÉ ROSA DA SILVA – Secretário Municipal de Educação, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE CLIMATIZADORES NO PÁTIO INTERNO DA ESCOLA, ONDE FICA O REFEITÓRIO, ESPAÇO PARA RECREIO, APRESENTAÇÕES E LOCAL DE TRABALHO DE INSPETORES E ZELADORES.

JUSTIFICATIVA: 

Este espaço recebe todas as atividades que não são realizadas dentro das Salas de Aula, festividades escolares, família e Escola, entre outras. Pela forma física deste espaço sendo todas as laterais fechadas por salas de Aula dificultando a passagem de ar, tendo assim um aumento de temperatura. Também por ter grande quantidade de crianças ocupando o local ao mesmo tempo ocasionando este desconforto com temperaturas elevadas. A mudança de temperatura brusca também é outro ponto a se levar em conta já que todas as Salas de Aula contam com sistema de Ar Condicionado. 
[bookmark: _GoBack]Além de dar uma melhor qualidade no intervalo destas crianças a população terá benefícios com esta implantação de Climatizadores já que este espaço recebe aula de dança gratuitamente para a população.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 14 de fevereiro de 2025.
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