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Senhor Presidente:


A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

INTERCEDER JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES PARA QUE O TRANSPORTE INTERMUNICIPAL QUE SAI DE CAMPO GRANDE E VAI ATÉ O DISTRITO DE ROCHEDINHO POSSA ATENDER TAMBÉM AOS MORADORES DA COMUNIDADE QUILOMBOLA DE FURNAS DO DIONÍSIO.

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]Senhor Prefeito diante dessa Indicação venho pedir a intermediação com a Prefeitura de Campo Grande para garantir o acesso da população de Furnas do Dionísio à Capital, através do Ônibus Circular que já vem até o Distrito de Rochedinho, através de parceira para que esse ônibus trafegue pela MS-010,  até a entrada principal da Comunidade, vale ressaltar ainda que a   MS está toda asfaltada, além de que tal pedido se for concretizado ajudará as pessoas que não possuem veículos próprios para se deslocarem com um preço mais acessível a eles, por ser a passagem cobrada num valor menor.   

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 14 de fevereiro de 2025.
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