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Senhor Presidente:


[bookmark: _GoBack]O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao. Srº Ao Sr. Guilherme Alcântara- Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística – SEILOG, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA SOLAR PARA ILUMINAÇÃO DA ENTRADA DA MS-244 QUE DÁ ACESSO AO DISTRITO DE BONFIM, BEM COMO O TAPAMENTO DE UM BURACO EXISTENTE HÁ CERCA DE 800 METROS DA BR-163.

JUSTIFICATIVA: 

Atualmente, a falta de iluminação nesse local representa um risco significativo para motoristas, motociclistas, ciclistas e pedestres, especialmente no período noturno. A ausência de visibilidade compromete a segurança viária, aumentando a ocorrência de acidentes e dificultando a identificação de acessos. 
Também com relação ao buraco existente, o mesmo necessita ser tapado, pois oferece riscos de acidentes e/ou prejuízos aos proprietários de veículos 
Diante do exposto, solicitamos a análise e providências cabíveis, para garantir melhores condições de tráfego e segurança para todos.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 18 de fevereiro de 2025.


DELSON FERREIRA RODRIGUES - REPUBLICANOS
Proponente

Rua José Serafim Ribeiro 241, Cep: 79440-000 – Jaraguari-MS - Fone: (67) 3285-1263. 
e-mail: jaraguari.camara2021@gmail.com
image1.png
@ JARAGUARI




image2.png
PROTOCOLO 23/2025 - 18/02/2025 09:49




