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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO QUE VERSA SOBRE A CRIAÇÃO DA CASA DE APOIO, DESTINADA AO AMPARO E PROTEÇÃO A DOENTES NA SEDE DESTE MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]O encaminhamento de um Projeto dessa natureza se faz necessário uma vez que as pessoas moradoras em grande maioria das vezes em Assentamentos vêm para atendimento e não tem onde ficar necessitando de um espaço acolhedor como alternativa digna e cidadã para todos. Portanto o atendimento ao acompanhante e paciente poderá ser disponibilizado no período que buscam tratamento de saúde na sede do município, onde receberam abrigo e alimentação no intuito de promover o bem-estar em geral dos pacientes. Ressalto ainda que esse Projeto visa atender em especial aos pacientes da zona rural, que por sua vez deslocam de suas residências em busca de tratamento de saúde. É mediante esses motivos visando o bem-estar dos nossos munícipes que faço tal proposição que será de grande relevância aos cidadãs e cidadãs do nosso município, pois na minha concepção, não deixará de ser demasiadamente um amparo social aos nossos pacientes. 
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 28 de fevereiro de 2023.
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