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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº MÁRCIO FERNANDES – Deputado Estadual de Mato Grosso do Sul, fazendo o seguinte pedido:

INTERCEDER JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE DO GOVERNO ESTADUAL, NO SENTIDO DA LIBERAÇÃO DO CASTRA MÓVEL PARA ATENDER NO ASSENTAMENTO ESTRELA ÁREA RURAL DO NOSSO MUNICÍPIO

JUSTIFICATIVA: 
Tal solicitação é devida ao fato da necessidade da implementação de programas de castração móvel estar alinhada com políticas públicas e leis de bem-estar animal, demonstrando um compromisso com o tratamento ético e humano dos animais.
Animais errantes podem representar um risco para a saúde pública, espalhando doenças zoológicas e representando um perigo para a segurança das pessoas. Controlar a população de animais através da castração pode ajudar a mitigar esses riscos, além de ser uma maneira eficaz de melhorar o bem-estar dos animais, evitando problemas de saúde associados à reprodução excessiva, como gravidez indesejada, câncer uterino e testicular, entre outros.


Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 25 de março de 2024.
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