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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº. LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:
[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR O CASCALHAMENTO E ADEQUAÇÃO DA VIA JR01, QUE DÁ ACESSO DO BAIRRO JARAGUARI (JARAGUARI VELHO) ATÉ A ALTURA DA FAZENDA HC, PASSANDO PELO PÓLO INDUSTRIAL DE JARAGUARI E CASCALHAR A RUA QUE DÁ ACESSO À JR01, ATÉ A FÁBRICA ARABUTÃ PRÉ MOLDADOS.

JUSTIFICATIVA: 

Com a chegada e inauguração da Fábrica Arabutã Pré Moldados, no Pólo Industrial de Jaraguari, o tráfego de caminhões e carretas que trazem insumos e levam as peças construídas lá foi aumentado significativamente. Como a região é de solo arenoso, precisa realizar a conformação da via e cascalhar com boa quantidade e camada de pedra para ficar firme e não ter problemas de afundar e atolar as carretas, gerando garantia de permanência das empresas no nosso Município e criando bom ambiente de negócios.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 19 de fevereiro de 2025.
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