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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia a Srª ELENARA SANTOS DA SILVA - Secretária Municipal de Assistência Social, Habitação e Proteção à Pessoa, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR UM CARRO DO TIPO VAN, PARA FICAR À DISPOSIÇÃO DO CONVIVER PARA OS DIAS DE ATIVIDADES, QUE POSSA BUSCAR OS IDOSOS EM SUAS RESIDÊNCIAS PARA PODEREM PARTICIPAREM DAS AÇÕES EM CONJUNTO COM A COMUNIDADE, ALÉM DE ATENDER A SEDE BUSCAR TAMBÉM OS IDOSOS DO DISTRITO DE BONFIM, JARAGUARI VELHO E VILA TRIANGULO, ASSIM AO LONGO DO TEMPO SE EXPANDINDO PARA AS DEMAIS REGIÕES DO MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 

Jaraguari e uma cidade  abençoada  com a terceira  idade cada  dia maior, por isso temos que olhar para estes Senhores e Senhoras com admiração, respeito e  bem estar, tento em vista que muitos deles tem dificuldade de locomoção, assim nada mais justo a participação do Poder Público  minimizando estas dificuldades, tendo em vista que esta ação poderá facilitar a vida dos nossos idosos que são os participantes no nosso Conviver, com atividades voltadas para  cada um deles proporcionando uma interação entre as pessoas e trazendo  bem estar emocional e social, além de que uma boa conversa  é essencial para recarregar nossas energias.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 20 de fevereiro de 2025.
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