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Senhor Presidente:
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O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR O PATROLAMENTO E O CASCALHAMENTO DA ESTRADA QUE INICIA DEPOIS DO CINDACTA, E DÁ ACESSO À VÁRIAS PROPRIEDADES, ATÉ SAIR NA BR-163 DEPOIS DO CÓRREGO, DA REGIÃO DENOMINADA DE “ESTACA”.

JUSTIFICATIVA: 

A realização de patrolamento e cascalhamento da estrada localizada na região da Estaca é de grande importância para a comunidade local além de ser rota de ônibus que faz o transporte de alunos até a Sede do Município que faz o uso da mesma, pois é por ela que os mesmos transitam diariamente.

Nos últimos meses, a estrada tem apresentado diversos problemas, como buracos, desníveis e erosões, o que tem dificultado a circulação dos veículos e colocando em risco a segurança dos alunos e demais usuários da via. Além disso, em períodos de chuvas, a estrada fica ainda mais prejudicada, tornando-se intransitável em alguns trechos.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 13 de março de 2023.
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Proponente
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