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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia a Srª ELENARA SANTOS DA SILVA - Secretária Municipal de Assistência Social, Habitação e Proteção à Pessoa, fazendo o seguinte pedido:

[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR A IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA DE CLIMATIZADORES NO PRÉDIO ONDE FUNCIONA O CENTRO DE CONVIVÊNCIA VIDA FELIZ EM JARAGUARI- MS, LOCAL ONDE ATENDE E PRESTA ASSISTÊNCIA AOS IDOSOS DE NOSSA LOCALIDADE.

JUSTIFICATIVA: 
O Centro de Convivência Vida Feliz desempenha um papel essencial no bem-estar da comunidade, proporcionando um ambiente seguro e acolhedor para diversas atividades sociais, culturais e recreativas. No entanto, durante os períodos mais quentes do ano, a temperatura elevada no espaço compromete o conforto e a qualidade das atividades realizadas, afetando diretamente a participação e o bem-estar dos frequentadores.
Diante desse cenário, a instalação de climatizadores se faz necessária para garantir um ambiente mais agradável e saudável, especialmente para idosos e pessoas com condições de saúde sensíveis ao calor contribuindo para a melhoria da qualidade do ar, a redução do desconforto térmico e o aumento da permanência dos usuários nas atividades oferecidas pelo centro.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 6 de março de 2025.
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