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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia a Srª ELENARA SANTOS DA SILVA - Secretária Municipal de Assistência Social, Habitação e Proteção à Pessoa, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A DOAÇÃO DE UM TERRENO PARA A INSTITUIÇÃO ASILO VOVÔ PEDRO, LOCAL QUE ATENDE OS IDOSOS COM MORADIA E CUIDADOS ESPECIFICOS.

JUSTIFICATIVA: 

O Asilo Vovô Pedro, instituição dedicada ao acolhimento e bem-estar de idosos, precisa da doação de um terreno público para a ampliação de suas instalações. O objetivo principal dessa  é a construção de uma área de lazer e de uma lavanderia, proporcionando melhor qualidade de vida aos residentes.
A instituição enfrenta dificuldades devido ao espaço limitado, o que restringe a oferta de atividades recreativas essenciais para o bem-estar físico e mental dos idosos. Uma área de lazer adequada permitirá a realização de atividades ao ar livre, interação social e maior conforto aos acolhidos. Ademais, a construção de uma lavanderia própria garantirá melhores condições de higiene e autonomia na gestão das roupas e jogo de cama dos residentes, reduzindo custos operacionais e melhorando a eficiência dos serviços prestados.
A doação deste terreno será fundamental para que o Asilo Vovô Pedro continue desempenhando seu papel social com ainda mais qualidade, assegurando dignidade e bem-estar aos idosos acolhidos. Contamos com a sensibilidade e apoio da Prefeitura para tornar essa iniciativa uma realidade, beneficiando diretamente os residentes e toda a comunidade.
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Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 6 de março de 2025.
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