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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO NA LATERAL DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO ANTÔNIO DE SOUZA LOCALIZADA NA RUA MARCOLINO NUMES FEREIRA QUE DÁ ACESSO A MESMA, NESTE MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]Com um estacionamento na Escola, os pais de alunos que vão deixar ou buscar seus filhos, bem como, os professores e funcionários terão um local seguro para estacionar seus veículos, evitando riscos de acidentes. Com esse estacionamento será possível organizar o fluxo de veículos na área adequada, evitando congestionamentos e melhorando a circulação no entorno da escola, proporcionando também a acessibilidade e permitindo que pessoas com mobilidade reduzida ou com dificuldade de locomoção possam chegar com mais facilidade à escola, valorizando a imagem da instituição perante a comunidade.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 14 de março de 2023.



Mário Nogueira de Souza - PSDB
Proponente
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