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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº, CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA - Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR E COLOCAR EM PRÁTICA UMA AÇÃO QUE CONTEMPLE COM A ATUAÇÃO DE UM MÉDICO DO TRABALHO PARA ATUAR NA REALIZAÇÃO DE EXAMES ADMISSIONAIS E DEMISSIONAL, EM TEMPO CONTÍNUO NO MUNICÍPIO DE JARAGUARI-MS.

JUSTIFICATIVA: 

Quando há necessidade de contratação de novos colaboradores para empresa/instituição é essencial a realização de exames admissionais, conforme exigido pela Norma Regulamentadora NR-7 do Ministério do Trabalho. No entanto, observa-se a falta de profissionais disponíveis para realizar tais exames no Município de Jaraguari, o que tem gerado dificuldades logísticas e custos adicionais para os candidatos que precisam se deslocar para outras cidades.
Dessa forma, a disponibilização de um médico que possa realizar os exames admissionais no próprio Município traria maior eficiência ao processo de contratação, reduzindo custos e agilizando a admissão dos novos funcionários, garantindo o cumprimento das normas de saúde ocupacional e segurança do trabalho.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 10 de março de 2025.
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