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Senhor Presidente:
A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópias ao Exmo. Srº Eduardo Ridel – Governador do Estado de Mato Grosso do Sul e ao Exmo. Srº Nelsinho Trad - Senador da República Federativa do Brasil, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PISTA PARA CAMINHADA E CICLOVIA, COM ILUMINAÇÃO, AO LONGO DA MS-244, SAINDO DA SEDE DO MUNICÍPIO ATÉ O JARAGUARI VELHO, NUMA EXTENSÃO DE APROXIMADAMENTE SEIS QUILÔMETROS. 

JUSTIFICATIVA: 
Tal solicitação motiva-se pelo fato de ampliarmos o acesso da população à prática esportiva no que se refere ao bem-estar do corpo e da mente, além de ser uma peça essencial ao desenvolvimento e integração social. 

[bookmark: _GoBack]Ademais, sabemos que a população utiliza a Rodovia MS - 244 sem acostamento diariamente, ficando assim, a mercê de acidentes com os pedestres e ciclistas que transitam entre os veículos. Desta forma, a construção da referida pista proporcionará mais segurança aos usuários, além de valorizar nossa cidade e beneficiar toda a população com um local apropriado para a prática do lazer de crianças, jovens e adultos. Diante do exposto, visando a atender os anseios de nossa população, solicito atenção em atendimento à Indicação apresentada deste Poder Legislativo Municipal

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 14 de março de 2023.
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