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INDICAÇÃO VERBAL


[bookmark: _GoBack]O Vereador MÁRIO NOGUEIRA DE SOUZA - PSDB requereu à Mesa, nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. EDUARDO RIDEL – Governador do Estado de Mato Grosso do Sul –MS, solicitando com urgência a manutenção da Estrada Rural MS - 445 “Estrada da Fazenda Minuano".

A manutenção das estradas rurais é fundamental para garantir a segurança dos moradores e trabalhadores rurais, bem como para facilitar o escoamento da produção agrícola. As estradas rurais geralmente são usadas por veículos pesados, como tratores e caminhões, que transportam máquinas, insumos e produtos, e esses veículos podem sofrer danos se a estrada não estiver em boas condições.
Além disso, as estradas rurais também são importantes para a integração social e econômica das comunidades rurais, permitindo o acesso a serviços básicos como saúde, educação e comércio.
Portanto, é crucial que as estradas rurais sejam mantidas em boas condições de conservação, com manutenções periódicas para reparar eventuais danos causados pela chuva, pelo tráfego de veículos e pelo tempo.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 20 de março de 2023.

VERº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA - PSD
Presidente
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