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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDUARDO RIEDEL – Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, fazendo o seguinte pedido:

REALIZAR UM PROGRAMA DE SAÚDE PARA REALIZAÇÃO DE CIRURGIA QUE CONTEMPLE NOSSO MUNICÍPIO, BEM COMO OS DEMAIS, NO INTUITO DE ZERAR AS FILAS DE ESPERA.
 
JUSTIFICATIVA: 

A Caravana da Saúde foi um programa importante que teve como objetivo levar atendimento médico especializado para as regiões mais carentes do Estado. No caso específico de Jaraguari, muitos pacientes têm enfrentado dificuldades para ter acesso aos serviços de saúde, em especial os procedimentos cirúrgicos, que demandam recursos e equipamentos de alta complexidade.

[bookmark: _GoBack]A realização da Caravana da Saúde em nosso Município será de grande valia para a população local. Além disso contribuirá para a redução da demanda reprimida de cirurgias na região, possibilitando que muitos pacientes possam receber o tratamento adequado e melhorar sua qualidade de vida.
Parte inferior do formulário

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 20 de março de 2023.
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