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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

 PROVIDENCIAR A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE ESPECIALIDADE ODONTOLÓGICA (CEO), VISANDO FIRMAR PARCERIA JUNTO AO GOVERNO FEDERAL NO PROJETO BRASIL SORRIDENTE.

JUSTIFICATIVA: 

O projeto Brasil Sorridente é o maior programa público de saúde bucal do mundo ele foi criado no ano de 2004 e já beneficiou mais de 80 milhões de Brasileiros. Esse é um programa que abrange várias ações do Ministério da Saúde e em suas principais linhas de ações estão a reorganização da Atenção Básica em Saúde Bucal principalmente por meio da Estratégia da Saúde da Família.
Os Centros de Especialidades Odontológicas (CEO) já se fazem presentes em mais de 800 Municípios Brasileiros sendo eles referência em saúde bucal e faz parte do (SUS) e suas equipes são formadas por (THD), (ACD) e cirurgiões dentistas.
A implantação desses Projetos em nosso Município será um grande avanço para toda
População principalmente para aqueles que não tem condições financeiras para arcar com seus tratamentos dentários, proporcionando melhor qualidade de vida a todos os nossos munícipes

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 27 de março de 2023.
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