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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº. LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:
[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR A MANUNTENÇÃO ATRAVÉS DA SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS E A COLOCAÇÃO DE POSTES COM HASTES PARA NOVOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA GONÇALVES LUIZ MARTINS.

JUSTIFICATIVA: 

A presente indicação leva um anseio da população da instalação de iluminação pública na rua Luiz Gonçalves Martins, especialmente nas proximidades do ‘‘Estádio Candorzão’’, tendo como objetivo principal garantir maior segurança, acessibilidade e bem-estar para os moradores e frequentadores da área. A instalação de postes de luz vai facilitar o tráfego de pedestres e veículos, especialmente durante a noite. Pois a mesma é rota de alunos que frequentam a faculdade no período noturno para ter aceso ao bairro residencial costa. 
Salientando ainda que iluminação pública é um direito fundamental dos cidadãos, e sua disposição é um passo importante para garantir que a área atenda às normas mínimas de Infraestrutura Urbana, proporcionando melhor qualidade de vida.
Dessa forma, solicitamos a atenção e o apoio das autoridades competentes para que a instalação de iluminação pública seja realizada, a fim de atender a essas necessidades urgentes da comunidade.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 20 de março de 2025.
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