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Senhor Presidente:

Os Vereadores que a presente subscrevem, requerem à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

IMPLANTAR UM SISTEMA DE SEGURANÇA NA ENTRADA DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E NO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL SANTA RITA DE CÁSSIA TAIS COMO: VIGIAS EQUIPADOS COM DETECTOR DE METAIS E AFINS NOS PORTÕES E EM TORNO DO PÁTIO E SISTEMA DE MONITORAMENTO POR CÂMARAS.  

JUSTIFICATIVA: 

 O referido pedido é uma medida importante e justificável diante do aumento da violência contra crianças e professores. A segurança dos estudantes e funcionários deve ser uma prioridade para as autoridades responsáveis pela educação pública.
A presença de vigias pode contribuir para inibir possíveis agressões e crimes, aumentando a sensação de proteção dentro das escolas. Além disso, os mesmos podem ser treinados para reconhecer comportamentos suspeitos e tomar medidas preventivas, como impedir a entrada de pessoas não autorizadas e acionar a Polícia em caso de ameaças ou situações de risco.
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 10 de abril de 2023.


Peterson Mastins Xavier – PSD               Valdecy Lopes da Silva –PSD
Proponente                                        Subscrevente
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