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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº DRº LUIZ OVANDO – Deputado Federal do Estado de Mato Grosso do Sul, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A DESTINAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS, ATRAVÉS DE EMENDA PARLAMENTAR PARA A AQUISIÇÃO DE UMA RETROESCAVADEIRA PARA AUTARQUIA SAAE – SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÀGUA E ESGOTO, DO MUNICÍPIO DE JARAGUARI-MS.

JUSTIFICATIVA: 

A aquisição de uma retroescavadeira para o SAAE se justifica pela necessidade de otimizar os serviços de escavação e movimentação de terra, que são essenciais para a realização de obras de infraestrutura, como a instalação, manutenção e reparo de redes de água e esgoto, além de ações de drenagem e outras intervenções urbanas. A retroescavadeira é uma máquina versátil que proporciona agilidade e eficiência na execução dessas atividades, permitindo a redução do tempo de execução das obras e, consequentemente, o impacto menor para a população e para as operações da autarquia.
Além disso, a compra do equipamento trará uma significativa economia de custos operacionais. Atualmente, a locação de máquinas e a contratação de empresas terceirizadas para execução desses serviços representam um custo recorrente. A aquisição da retroescavadeira reduzirá essa dependência, tornando o SAAE mais autossuficiente e econômico a longo prazo.
A versatilidade do equipamento também é um fator importante, pois ele pode ser utilizado em diferentes frentes de trabalho, adaptando-se às diversas necessidades do setor de saneamento, seja na escavação, movimentação de terra, remoção de entulho ou até mesmo na realização de tarefas de drenagem e limpeza. Com isso, a capacidade operacional do SAAE será aumentada, permitindo um atendimento mais rápido e eficiente à crescente demanda de serviços.
Outro ponto relevante é que a retroescavadeira moderna oferece maior segurança no trabalho, tanto para os operadores quanto para a equipe envolvida. Ao optar por um equipamento novo ou bem conservado, a autarquia garante que está em conformidade com as normas de segurança e com a legislação ambiental, reduzindo riscos e melhorando as condições de trabalho.
Por fim, a compra do equipamento também contribui para a sustentabilidade, uma vez que as retroescavadeiras mais modernas são mais eficientes em termos de consumo de combustível e emissões de poluentes, alinhando-se às exigências ambientais da sociedade e da legislação vigente. Isso demonstra a responsabilidade do SAAE com a sustentabilidade e com a redução dos impactos ambientais das obras de saneamento.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 24 de março de 2025.
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