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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A LIMPEZA DO CEMITÉRIO PÚBLICO DO NOSSO MUNICÍPIO, BEM COMO A DESIGNAÇÃO DE UM SERVIDOR LOTADO NA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PARA REALIZAR O TRABALHO OPERACIONAL DE FORMA PERMANENTE NO LOCAL CITADO .

JUSTIFICATIVA: 

A falta de limpeza do Cemitério pode gerar uma série de problemas como: a proliferação de insetos e animais peçonhentos, o mau cheiro e a possibilidade de contaminação do solo. Além disso, a presença de lixo e entulho no local pode gerar um aspecto de abandono e descuido trazendo desconforto e tristeza aos visitantes.

Portanto, a limpeza do Cemitério Municipal é uma medida importante para preservar o espaço e garantir o respeito e a dignidade dos que lá foram sepultados. É responsabilidade da gestão pública garantir a manutenção adequada do Cemitério, assim como a realização periódica de limpeza e conservação do espaço.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 10 de abril de 2023.



Áureo da Silva Vilela - PSDB
Proponente
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