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Senhor Presidente:


A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia a Srª. VANESSA MARIA VILELA DA SILVA - Secretária Municipal de Esporte, Cultura, Laser e Turismo, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A CRIAÇÃO DE UM CENTRO ESPORTIVO COMUNITÁRIO NA COMUNIDADE QUILOMBOLA DE FURNAS DO DIONÍSIO.

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]A prática esportiva é um instrumento fundamental para o desenvolvimento social, físico e mental, principalmente entre crianças e jovens. O esporte contribui para a inclusão social, o combate à ociosidade, a prevenção à violência e ao uso de substâncias ilícitas, além de promover saúde, disciplina e valores como respeito, cooperação e superação.
A comunidade quilombola de Furnas do Dionísio tem grande potencial para desenvolver projetos esportivos que integrem diferentes faixas etárias, aproximando famílias e fortalecendo o sentimento de pertencimento e cidadania. Um centro esportivo comunitário, com estrutura adequada para diferentes modalidades, será um espaço de convivência saudável, oportunidades e talentos.
Conto com a sensibilidade e atenção do Senhor Prefeito para atender este pedido, que será um grande avanço para nossa comunidade.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 24 de março de 2025.
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