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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao.Srº  Hélio Peluffo Filho - Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A RECUPERAÇÃO TOTAL, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, ATRAVÉS DE PATROLAMENTO E CASCALMENTO DA MS-244, SAINDO DO JARAGUARI VELHO PASSANDO PELA REGIÃO DO MARIMBONDO, FAZENDA BRASIL, FAZENDA QUERO QUERO, FAZENDA DO SRº MARCELO SHINEIDER, ATÉ A FAZENDA CACHOEIRINHA.

JUSTIFICATIVA: 
O patrolamento e cascalhamento da Estrada MS-244 é uma medida importante para garantir a segurança, melhorar o transporte, facilitando o acesso a serviços básicos e valorizando a região.
Uma estrada rural bem conservada e nivelada pode garantir mais segurança para os motoristas, especialmente em condições climáticas adversas. A falta de manutenção adequada pode resultar em buracos, desníveis e obstáculos que aumentam o risco de acidentes. Em áreas rurais, muitas vezes esses serviços estão localizados em cidades próximas, e uma estrada com más condições pode dificultar o acesso a essas áreas.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 11 de abril de 2023.
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