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Senhor Presidente:

A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº Jacson José Rosa da Silva – Secretário Municipal de Educação, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A COLOCAÇÃO DE AREIA OU OUTRA ALTERNATIVA ADEQUADA PARA ADAPTAÇÃO DO SOLO DO PARQUINHO DA ESCOLA MUNICIPAL DIONÍZIO ANTÔNIO VIEIRA, LOCALIZADA NA COMUNIDADE QUILOMBOLA DE FURNAS DO DIONÍSIO, TENDO EM VISTA QUE O LOCAL SE ENCONTRA EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES.

JUSTIFICATIVA: 

O parquinho da Escola Municipal Dionízio Antônio Vieira é um espaço importante para o lazer e desenvolvimento das crianças. No entanto, o solo atualmente se encontra em situação inadequada, podendo representar riscos à segurança e à saúde dos alunos. A colocação de areia ou outro material apropriado ajudará a corrigir o problema, proporcionando um ambiente mais seguro, confortável e atrativo para as crianças, incentivando atividades lúdicas e saudáveis.
Cuidar desses espaços é investir no bem-estar das crianças, na qualidade da educação e no fortalecimento dos laços comunitários. Por isso, solicito especial atenção e sensibilidade do Executivo Municipal para que essa demanda seja atendida com a maior brevidade possível.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 24 de março de 2025.
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