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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº. LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A REFORMA BEM COMO A AMPLIAÇÃO DA CAPELA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL MARIA VANUSA DA SILVA BATISTA; E A CONVOCAÇÃO DE COVEIRO OU A NOMEAÇÃO DE UM SERVIDOR PARA OCUPAR TAL FUNÇÃO QUE FICA A DISPONIBILIDADE NO LOCAL.

JUSTIFICATIVA: 

A presente solicitação visa a reforma e ampliação da capela existente no Cemitério Municipal Maria Vanusa da Silva Batista, pois atualmente, a capela apresenta condições inadequadas para o acolhimento dos visitantes, com estrutura física limitada, acomodações insuficientes e falta de ventilação e acessibilidade adequadas, necessitando  de melhorias na infraestrutura e na capacidade de atendimento às famílias enlutadas que utilizam o espaço tornando mais amplo e confortável, garantindo maior dignidade às cerimônias e proporcionando melhor suporte emocional aos familiares e amigos dos falecidos nas  despedidas e cerimônias fúnebres.
Já a ampliação permitirá a construção de novas áreas, como uma sala de repouso para os familiares, sanitários acessíveis, um espaço ecumênico para diferentes ritos religiosos e melhorias na área externa para maior conforto dos visitantes. 
No que solicita um coveiro o referido pedido se dá em razão das reclamações da população sobre o estado do Cemitério Municipal e a falta de carneiras, sendo que é responsabilidade da Gestão Pública é assegurar a manutenção adequada do mesmo, garantindo o conforto e a segurança dos visitantes e familiares que lá frequentam.
Além disso, a falta de disponibilidade de carneiras aos finais de semana pode gerar transtornos e atrasos na realização de velórios e enterros, trazendo ainda mais sofrimento às famílias enlutadas.
[bookmark: _GoBack]Com essa iniciativa, buscamos garantir um ambiente mais adequado para a realização de despedidas dignas, respeitosas e humanizadas, oferecendo um local condizente com a importância do momento vivido pelas famílias. A ampliação e modernização da capela também contribuirão para a valorização do espaço público e a melhoria da infraestrutura do Município.
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 28 de março de 2025.
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