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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

INTERCEDER JUNTO A EMPRESA ENERGISA PARA QUE A MESMA PROVIDENCIE O REBAIXAMENTO DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA AO LONGO DA BR – 163, NO TRECHO COMPREENDIDO DENTRO DO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO, COM A INSTALAÇÃO DE HASTES E DE LÂMPADAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA. 

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]A iluminação pública adequada pode melhorar a segurança dos motoristas e pedestres que transitam pela Rodovia, pois com a iluminação adequada, os motoristas podem ver a passagem dos pedestres com mais clareza, reduzindo assim o risco de acidentes melhorando a qualidade de vida dos moradores que vivem as margens da BR -163 em Jaraguari, permitindo que eles se movimentem com mais segurança e facilidade durante a noite, além de aumentar  a sensação de bem-estar, contribuindo com o  conforto e a conveniência dos usuários da estrada, permitindo que eles enxerguem melhor a estrada e os pontos de referência. Por fim, a iluminação pode tornar a estrada mais agradável e atraente para os usuários, melhorando assim a imagem do Município.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 17 de abril de 2023.

Mário Nogueira de Souza – PSDB
Proponente
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