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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA –Prefeito Municipal de Jaraguari com cópia à. Srª VANESSA MARIA VILELA DA SILVA –Secretária Municipal de Turismo, Esporte, Cultura e Lazer de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:


 DESTINAR UMA ÁREA NO ESPAÇO SÍTIO PINGO DE OURO PARA A CONSTRUÇÃO DE MAIS UM QUIOSQUE COM CHURRASQUEIRA, BEM COMO A REVISÃO DAS PRÁTICAS DE USO DO MESMO.

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]Tendo em vista de se tratar de um Espaço adquirido com Recursos Público até o momento somente a minoria da população ainda tem utilizado este local, tendo que ser revisto suas Normativas de Uso para facilitar que a População possa usufruir deste ponto. Fazendo com que este se torna um Clube Municipal já que conta com uma estrutura física de uso, sua piscina tem um tamanho de uso de médio porte, podendo ser explorado com várias práticas de Esporte Lazer e Cultura. O Sitio Pingo de Ouro até o momento conta somente com um Quiosque que tem churrasqueira, e com grande diversidade de lazer para a população de Jaraguari e região sendo um local próximo a cidade e a BR 163 com fácil acesso a população local.
Com essa melhorias e novas regras Jaraguari ganha um novo ponto turístico e um local de lazer aos finais de semana para sua população. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 31 de março de 2025.
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