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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. REINALDO AZAMBUJA – Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, com cópia ao Exmo. Sr. EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

DESTINAR RECURSOS FINANCEIROS, EM FORMA DE AJUDA DE CUSTEIO, PARA OS PRODUTORES DA AGRICULTURA FAMILIAR, BEM COMO PARA OS LAVOUREIROS DO NOSSO MUNICÍPIO QUE TIVERAM SUAS PLANTAÇÕES PARCIAL OU TOTALMENTE DESTRUÍDAS PELA GEADA QUE CAIU NA SEMANA PASSADA E QUE CAUSOU PREJUÍZO A TODOS.

JUSTIFICATIVA: 

Este Vereador se solidariza com os produtores que tiveram suas plantações devastadas com a geada e pensando nisso recentemente fez solicitação ao Executivo Municipal para que Decrete Situação de Emergência em nosso Município, em decorrência da geada ocorrida, para auxiliar os produtores na renegociação das parcelas de financiamento e programas de ajudas aos agricultores. Daí a necessidade dessa ajuda de custo por parte do Governo do Estado aos agricultores, a qual será bem vinda para todos.
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 6 de julho de 2021.
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