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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº JACSON JOSÉ ROSA DA SILVA – Secretário Municipal de Educação, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR AQUISIÇÃO E DOAÇÃO, BEM COMO POSTERIOR INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO INDUSTRIAL NO LOCAL ONDE FUNCIONA A ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS - APAE, NO NOSSO MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]A demanda da APAE vem crescendo dia após dia, no local tem um bebedor de galão isso gera um custo semanal onerando despesas para a Entidade com a compra deste galão de água mineral. A instalação de um bebedouro na APAE de Jaraguari garantirá o bem-estar e a hidratação adequada dos alunos, profissionais e visitantes da instituição. Considerando que a APAE atende pessoas com deficiência intelectual e múltipla, muitas delas necessitam de cuidados especiais, a oferta de água potável de fácil acesso é uma necessidade fundamental. Além disso, um bebedouro moderno e acessível contribui para a promoção da saúde, prevenindo a desidratação, especialmente em dias de altas temperaturas. Também proporciona mais conforto, reduzindo a necessidade de deslocamento para buscar água em outros pontos da instituição.
Outro ponto importante é que a instalação de um bebedouro reforça as boas práticas de higiene e saúde, incentivando o consumo de água filtrada em vez de bebidas industrializadas. Isso auxilia na prevenção de doenças e melhora a qualidade de vida dos atendidos.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 1 de abril de 2025.
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