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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO ANTÔNIO DE SOUZA, ATRAVÉS DE CONSTRUÇÕES DE MAIS SALAS DE AULA, NESTE MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 

A Escola teve um aumento no número de alunos matriculados, gerando superlotação em algumas salas, além de que pode haver a necessidade de separação de turmas em razão de diferenças de níveis ou faixas etárias, permitindo que o ensino seja mais personalizado e adaptado às necessidades de cada grupo de alunos, proporcionando um ambiente mais organizado e propício ao aprendizado.
 Com mais salas disponíveis, a Escola oferecerá uma gama maior de disciplinas e atividades extracurriculares. Isso pode contribuir para uma melhoria na qualidade do ensino, uma vez que os alunos terão acesso a uma variedade maior de conteúdos e oportunidades de aprendizado. 
 E o crucial no auge dos acontecimentos que estamos vivenciando, a criação de novas salas garantirá que a escola esteja em conformidade com as normas de segurança estabelecidas pelas autoridades competentes, tais como: espaços mais amplos para a circulação de alunos, instalação de saídas de emergência e outros aspectos relacionados à segurança.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 17 de abril de 2023.


[bookmark: _GoBack]Peterson Martins Xavier - PSD
Proponente
Rua José Serafim Ribeiro 241, Cep: 79440-000 – Jaraguari-MS - Fone: (67) 3285-1263. 
e-mail: jaraguari.camara2021@gmail.com
image1.png
@ JARAGUARI




image2.png
PROTOCOLO 73/2023 - 17/04/2023 09:07




