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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

ENCAMINHAR A ESTA CÂMARA MUNICIPAL PROJETO DE LEI COM ALTERAÇÃO DA TABELA DE VALORES DOS SALÁRIOS DOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM, INCLUSIVE COM AS GARANTIAS DE PROGRESSÃO POR TEMPO DE SERVIÇO E TITULAÇÃO POR CAPACITAÇÃO E POR ESCOLARIDADE.

JUSTIFICATIVA: 

Tal solicitação se justifica uma vez que referida categoria conquistou recentemente o Piso Nacional, através da Lei Federal nº 14.434, de 04 de agosto de 2022, cabendo aos Municípios providenciar a regularização da legislação municipal. Importante ainda frisar que alguns Municípios do nosso Estado já estão pagando esses profissionais com o valor do piso nacional e que o Governo do Estado também já sinalizou que esse mês de agosto será pago de acordo com o valor do piso. Importante ressaltar que são profissionais que ao longo de toda a Pandemia estiveram na linha de frente, tendo que privar de muitas coisas para prestarem um atendimento humanizado.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 23 de agosto de 2022.



Cláudio Ferreira da Silva - PSD
Proponente
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