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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A CONTRATAÇÃO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DE UM PROFISSIONAL NA ÁREA DE PSICOTERAPIA PARA ATENDER CRIANÇAS AUTISTAS E COM SÍNDROME DE BLOQUEIO SOCIAL DO NOSSO MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 
Atualmente, nossa cidade enfrenta uma situação preocupante com um número significativo de crianças necessitando de suporte psicológico especializado. A presença de um psicoterapeuta qualificado é fundamental para oferecer o atendimento adequado a essas crianças, ajudando-as a superar desafios relacionados ao bloqueio social e a promover seu desenvolvimento educacional e pessoal. Por essa razão o Vereador solicita com a máxima urgência a contratação desse especialista, visando atender às necessidades emergentes da nossa comunidade escolar garantindo que todos recebam o apoio necessário para seu pleno desenvolvimento.
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