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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia a Srª   SILVIA MARIA DE PAULI FERREIRA - Secretária Municipal de Saúde, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A ABERTURA REGULAR, MESMO QUE SEMANAL, DO POSTO DE SAÚDE COM ATENDIMENTO BÁSICO NA COMUNIDADE, DO DISTRITO DE BONFIM NESSE MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 

Considerando que o Posto de Saúde localizado no Distrito de Bonfim foi recentemente reformado, é fundamental que o espaço seja utilizado de forma efetiva para atender à população local. A Comunidade de Bonfim, apesar de não ser de grande porte, necessita de acesso periódico a serviços básicos de saúde, especialmente para atendimentos preventivos, acompanhamento de doenças crônicas, vacinação e orientação médica.
A solicitação para que o Posto funcione pelo menos uma vez por semana visa garantir o direito à saúde dos moradores, evitando o deslocamento constante até a Sede do Município, o que muitas vezes é dificultado por questões de transporte, distância ou condições climáticas. Além disso, a utilização do espaço já reformado representa um uso responsável dos recursos públicos investidos na estrutura.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 14 de abril de 2025.
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