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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Sr. IDEMAR JONAS DE OLIVEIRA – Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto, fazendo o seguinte pedido:

ATENDENDO EXCLUSIVAMENTE AO INTERESSE PÚBLICO, PROVIDENCIAR UM ESTUDO DE VIABILIDADE ECONÔMICA PARA INSTALAÇÃO DE PLACAS DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTÁICA EM BOMBAS DOS POÇOS DO SAAE.

JUSTIFICATIVA: 

A Energia Solar acima citada agrega inúmeras vantagens, entre elas: a facilidade de manutenção, a economia avaliada em aproximadamente 95% em relação a energia comum utilizada, o fato de ser uma energia limpa e renovável que se enquadra nos padrões modernos, e por último e não menos importante, o fato de ser um investimento público que se paga em muito pouco tempo, podendo assim o custo que hoje existe ser utilizado em várias outras necessidades da autarquia e do próprio Município em si, além de futuramente servir como modelo para ser aplicado em outros órgãos Públicos que tem autos consumos de energia elétrica, como: unidades de saúde e escolas por exemplo.
Sendo assim, não pode ser considerada apenas como um custo, mais sim como um investimento, que servirá de modelo para outros municípios, uma vez que após pesquisa realizada, poderemos ser pioneiros no nesse padrão moderno de energia limpa e sustentável de baixo custo, em benefício da economia do município e do meio ambiente global.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 19 de abril de 2023.

Peterson Martins Xavier – PSD
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