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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:
[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO DE LEI SOBRE A NOMEAÇÃO OFICIAL DAS RUAS EXISTENTES NA VILA TRIÂNGULO E NA LOCALIDADE DE JARAGUARI VELHO, PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE JARAGUARI/MS.

JUSTIFICATIVA: 

Atualmente, essas localidades não possuem Denominações Oficiais para suas Vias Públicas, o que tem gerado diversos transtornos para os moradores e visitantes da região. A ausência de nomes nas ruas dificulta a localização de residências e comércios, compromete o trabalho dos serviços públicos essenciais – como os Correios, Ambulâncias, Polícia, entrega de encomendas e serviços de transporte – além de limitar o acesso a Políticas Públicas que exigem identificação geográfica precisa.
A Nomeação das Vias trará benefícios diretos à Comunidade, promovendo organização territorial, valorização dos imóveis, facilitação no registro de endereços e maior eficiência na Gestão Urbana. Além disso, é uma medida de respeito à Cidadania e ao direito de todos os Munícipes a uma moradia reconhecida formalmente.
Diante do exposto, solicitamos à Prefeitura Municipal a elaboração e execução de um Projeto de Lei visando a denominação oficial das ruas da Vila Triângulo e de Jaraguari Velho, com ampla participação popular na escolha dos nomes, valorizando a história, a cultura e os personagens importantes para a identidade local.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 14 de abril de 2025.
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