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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº. LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DE PARCERIAS JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO GOVERNO DO ESTADO /OU PREFEITURA DE CAMPO GRANDE – MS, PARA A CONSTRUÇÃO DE PONTE DE CONCRETO SOBRE O RIO BOTAS LOCALIZADA NA DIVISA DOS MUNICÍPIOS DE CAMPO GRANDE E JARAGUARI, PONTE ESSA QUE DÁ ACESSO PRINCIPAL AO ASSENTAMENTO ESTRELA, BEM COMO CASCALHAMEMTO DE TODAS ESTRADAS DO REFERIDO ASSENTAMENTO.

JUSTIFICATIVA: 

A ponte citada encontra-se em má condições de uso, causando risco para os moradores daquela região pois é o acesso principal ao Assentamento Estrela, com a construção da ponte de concreto todos os veículos sejam de grande porte ou de passeio poderão estar trafegando sobre ela sem risco de causar ou sofrer acidentes.
 Sem contar que ao longo do tempo terá uma economia com sua manutenção dando maior qualidade no ir e vir desta população. 
Já na questão das estradas do Assentamento elas estão precárias fazendo necessário o patrolamento e cascalhamento de todas as ruas.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 14 de abril de 2025.
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