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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Senhor ODIL DE SOUZA BRANDÃO –Secretário Municipal de Educação Cultura e Esporte fazendo o seguinte pedido:

[bookmark: _GoBack]DESIGNAR UM INSPETOR DE ALUNOS DO TRANSPORTE ESCOLAR, PARA PRESTAR SERVIÇO, NO ASSENTAMENTO ESTRELA ÁREA RURAL, UTILIZANDO AS PESSOAS QUE FORAM APROVADOS NO PROCESSO SELETIVO REALIZADO RECENTEMENTE NESTE MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 
A solicitação de um Inspetor de Alunos para a linha do Assentamento Estrela se faz necessária para garantir a segurança e o bem-estar dos estudantes durante o deslocamento para a escola, o mesmo desempenha um papel fundamental no acompanhamento e orientação dos alunos, promovendo um ambiente no transporte escolar mais seguro e organizado, bem como prestar assistência em situações de emergência ou conflito que possam surgir durante o trajeto escolar.
Ressaltamos que há candidatos aprovados no Processo Seletivo vigente, o que possibilita a contratação imediata, agilizando o preenchimento desta função essencial, sem a necessidade de novos procedimentos de seleção. Isso também contribuirá para a otimização de recursos e para o cumprimento das demandas da comunidade escolar no Assentamento Estrela. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 9 de setembro de 2024.



Renê Sérgio Lima de Moura - PSDB
Proponente
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