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O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente a Srª ELENARA SANTOS DA SILVA - Secretária Municipal de Assistência Social, Habitação e Proteção à Pessoa, com cópia, à   Srª. SILVIA MARIA DE PAULI FERREIRA - Secretária Municipal de Saúde, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A DESIGNAÇÃO DE UM TÉCNICO DE ENFERMAGEM PARA ACOMPANHAR OS IDOSOS DO “CENTRO DE CONVIVER VIDA FELIZ”, DURANTE OS DIAS DE EXERCÍCIO FÍSICO REALIZADOS NA PRAÇA CENTRAL DO MUNICÍPIO (TERÇAS-FEIRAS E QUINTAS-FEIRAS), COM O OBJETIVO DE MONITORAR OS SINAIS VITAIS ANTES, DURANTE E APÓS AS ATIVIDADES; PRESTAR ATENDIMENTO IMEDIATO EM CASO DE INTERCORRÊNCIAS; OFERECER SUPORTE INDIVIDUAL AOS IDOSOS COM LIMITAÇÕES FÍSICAS, ATUANDO DE FORMA PREVENTIVA, GARANTINDO UM AMBIENTE MAIS SEGURO E ACOLHEDOR.

JUSTIFICATIVA: 

Considerando a importância da promoção da saúde e bem-estar dos idosos atendidos por esta instituição, e levando em conta que a prática de exercícios físicos faz parte da rotina semanal dos mesmos, torna-se necessário garantir a segurança e o monitoramento adequado durante essas atividades.
As atividades físicas realizadas às terças e quintas-feiras envolvem esforços físicos que, mesmo adaptados à faixa etária, podem apresentar riscos, especialmente para idosos com histórico de hipertensão, diabetes, problemas cardíacos, mobilidade reduzida ou outras condições clínicas que exigem atenção constante.
A presença deste profissional contribuirá significativamente para a qualidade do cuidado prestado, além de proporcionar maior tranquilidade aos idosos e suas famílias.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 22 de abril de 2025.
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