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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº Jamilson Name – Deputado Estadual do MS, fazendo o seguinte pedido:

INTERCEDER JUNTO À SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA DO GOVERNO DO MS, PARA QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA MS-010, DE FURNAS DO DIONÍSIO ATÉ A MS-244, BEM COMO A MS-244 INICIANDO NA MS-080 NO MUNICÍPIO DE ROCHEDO ATÉ A MS-262 EM RIBAS DO RIO PARDO.

JUSTIFICATIVA: 

Várias são as justificativas para tal evento entre elas podemos elencar: Melhoria na qualidade de vida da população, com o asfaltamento das rodovias, as condições de tráfego melhoram significativamente, o que resulta em um deslocamento mais rápido, seguro e confortável para a população. Além disso, o acesso a serviços básicos como saúde e educação também é beneficiado com a melhoria da infraestrutura viária; Assim como o fomento ao turismo e ao comércio; também facilitará o acesso de turistas e consumidores às cidades próximas, resultando em um aumento da circulação de pessoas e bens; redução dos custos de transporte, em resumo, o asfaltamento das rodovias MS-244 e MS-010 trará diversos benefícios para a população local e para a economia da região.
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