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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS,fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR O CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL Nº 669, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2007, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER A DOAÇÃO DE SEMENTES E INSUMOS AGRÍCOLAS AOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS E ASSENTADOS DO MUNICÍPIO DE JARAGUARI-MS.

JUSTIFICATIVA: 

O cumprimento da Lei existente da distribuição de sementes, adubos e outros insumos, faz-se necessária, uma vez que a agricultura é atividade predominante em Jaraguari que conta com vários produtores de pequeno, médio e grande porte e, além do mais, com geada ocorrida em nosso Município os mesmos tiveram muito prejuízo necessitando assim deste auxílio. Ademais, devido ao elevado custo das sementes e insumos, muitos produtores encontram grandes dificuldades para manter a produção e, conseqüentemente, esta dificuldade compromete seu sustento e de sua família.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 10 de agosto de 2021.




Verº Renê Sérgio Lima de Moura - DEM
Proponente
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