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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº BETO PEREIRA – Deputado Federal, fazendo o seguinte pedido:

INTERCEDER JUNTO AO SUPERINTENDENTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, NO SENTINDO DE PROMOVER A REABERTURA OU A INSTALAÇÃO DE UMA CASA LOTÉRICA EM JARAGUARI-MS.


JUSTIFICATIVA: 
Tal solicitação se deve ao fato da que funcionava na cidade está desativada há vários meses, sendo que os serviços oferecidos pela instituição é de extrema importância para a comunidade local, considerando-se a ausência desses serviços bancários amplos e acessíveis. O Município de Jaraguari possui uma população crescente que enfrentam dificuldades para acessar serviços financeiros essenciais, incluindo o pagamento de contas, saques, transferências e jogos oficiais, necessitando muitas vezes de deslocamento para cidades vizinhas. Essa situação representa um custo adicional para a população, especialmente para os idosos, pessoas com mobilidade reduzida e famílias de baixa renda, que são diretamente afetados pela falta dos serviços bancários.
 A Caixa Econômica Federal, ao promover a abertura de uma lotérica em Jaraguari, atenderia a um importante apelo da comunidade por inclusão e acessibilidade aos serviços.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 29 de outubro de 2024.
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