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Senhor Presidente:

[bookmark: _GoBack]O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente á Exma.Srª TEREZA CRISTINA – Senadora da República Federativa do Brasil c, com cópia ao Exmo Srº ANTÔNIO VAZ – Deputado Estadual de MS, e ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:
DISPONIBILIZAR POR MEIO DE EMENDA PARLAMENTAR, A DESTINAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA A AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO ADEQUADO AO RECOLHIMENTO E TRANSPORTE DE CHURUME (LÍQUIDO PERCOLADO ORIUNDO DA DECOMPOSIÇÃO DE RESÍDUOS ORGÂNICOS), PARA O GRUPO DE SUINICULTORES DE JARAGUARI- MS, QUE FAZEM PARTE DO GRUPO COPERDIA.

JUSTIFICATIVA: 

Os pequenos Suinicultores da COPERDIA, enfrentam sérias dificuldades na gestão adequada dos resíduos sólidos, especialmente no que diz respeito ao tratamento e manejo do Chorume, o qual representa um risco significativo à saúde pública e ao meio ambiente. Atualmente, a coleta e o transporte desse resíduo são realizados de forma precária, o que contribui para o vazamento de líquidos tóxicos, contaminação do solo e dos recursos hídricos, além da proliferação de vetores de doenças.
Portanto, considerando a relevância ambiental, sanitária e social da iniciativa, solicitamos o apoio para a destinação da Emenda Parlamentar que viabilize a aquisição do referido veículo, contribuindo significativamente para a melhoria da qualidade de vida da população e para a preservação do meio ambiente.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 22 de abril de 2025.
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