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Senhor Presidente:


A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia a Srª VANESSA DA SILVA GOMES LURZNIK - Secretária Municipal de Saúde, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A CONTRATAÇÃO URGENTE DE UM PROFISSIONAL DE FONOAUDIOLOGIA PARA ATENDIMENTO NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE DE JARAGUARI -MS.

JUSTIFICATIVA: 
[bookmark: _GoBack]A presente solicitação se faz necessária, considerando que o Município de Jaraguari não possui o profissional Fonoaudiólogo para prestar atendimento no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) no Município, condição que prejudica o tratamento dos pacientes, principalmente às pessoas com deficiência. Em relação a diagnósticos, monitoramento e acompanhamento do desenvolvimento da audição e linguagem e a reabilitação dos pacientes diagnosticados com deficiência. A quantidade de pessoas que precisam da especialização que buscam o atendimento de Fonoaudiólogo é crescente e muitos encaminhamentos são direcionados ao Tratamento Fora Domicílio (TFD), demanda que somente será sanada com a contratação do profissional.
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 04 de maio de 2023.
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