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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A AQUISIÇÃO E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NAS RUAS DA SEDE DO MUNICÍPIO, BEM COMO NA LOCALIDADE DE BONFIM E JARAGUARI VELHO.

JUSTIFICATIVA: 

A ausência de placas indicativas, faixas de pedestres, sinalização de pare, lombadas e demais dispositivos de regulamentação contribui para o aumento do risco de acidentes e dificulta a organização do tráfego urbano, especialmente nas áreas de maior circulação, como regiões escolares, unidades de saúde e centros comerciais.
Além disso, com o crescimento populacional e o consequente aumento no fluxo de veículos, torna-se essencial a implementação de medidas que promovam a fluidez do trânsito, previnam colisões e orientem corretamente os condutores. A sinalização adequada contribui também para a educação no trânsito, promovendo um ambiente urbano mais seguro e civilizado.
A instalação e a manutenção da sinalização de trânsito em Jaraguari são de extrema importância e urgência, visando o bem-estar da população e a prevenção de incidentes que podem ser evitados com medidas simples e eficazes.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 29 de abril de 2025.
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