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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari com cópia à. Srª VANESSA MARIA VILELA DA SILVA – Secretária Municipal de Turismo, Esporte, Cultura e Lazer de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR A PREPARAÇÃO DE UM LOCAL NO SITIO PINGO DE OURO PARA SER CONSTRUÍDO UMA PISTA DE CICLISMO MODALIDADE XCO.

JUSTIFICATIVA: 

Esta modalidade vem crescendo a Nível Mundial dia a dia e em nosso Estado não é diferente muitos atletas vem participando desta modalidade por se tratar de uma prova de circuito fechado com obstáculos naturais com mais segurança por não ter contato com outros meios de transporte Carro, Caminhões e Motos, assim podendo iniciar um Projeto Social com as crianças no ciclismo com uma maior segurança. 
No Sitio Pingo de Ouro temos uma riqueza natural para criação desta pista podendo unir várias modalidades de esporte no mesmo local tornando se assim referência na Modalidade de Ciclismo XCO podendo receber Campeonatos Municipais, e até mesmo receber o Campeonato Estadual de Mato Grosso do Sul, fazendo os finais de semana ser rico de turistas e atletas no local podendo fomentar o Comércio local e lazer para a população. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 28 de abril de 2025.
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