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Senhor Presidente:


A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia, à   Srª. SILVIA MARIA DE PAULI FERREIRA - Secretária Municipal de Saúde, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A DISPONIBILIZAÇÃO/CRIAÇÃO DE UMA SALA DE APOIO PARA OS MORADORES DA ZONA RURAL QUE SE DESLOCAM À SEDE DO MUNICÍPIO PARA ATENDIMENTO MÉDICO.

JUSTIFICATIVA: 

Estudar a viabilidade de criar uma sala de apoio para os pacientes da zona rural que vêm à cidade por meio do transporte da Prefeitura para consultas, exames ou demais procedimentos de saúde, justifica-se pelo fato de que muitos moradores das comunidades rurais precisam aguardar por longos períodos até o horário do retorno do transporte, muitas vezes sem ter um local adequado para descansar, se abrigar do sol ou da chuva ou até mesmo fazer uma refeição simples. 
[bookmark: _GoBack]A criação dessa sala traria mais dignidade e conforto a essas pessoas que já enfrentam dificuldades no acesso à saúde, além de valorizar o cuidado com os munícipes da zona rural, que tanto contribuem com o desenvolvimento do Município.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 28 de abril de 2025.
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