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Senhor Presidente:


A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao. Srº LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:
  
PROVIDENCIAR CONSTRUÇÕES DE ADUELAS E PASSAGEM COM MANILHAS, BEM COMO A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS DA REGIÃO DO PARA TUDO E NO ASSENTAMENTO FURNAS DO RINCÃO.

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]A presente indicação se refere à busca de melhorias na qualidade de vida e na defesa dos interesses dos moradores e produtores rurais. As estradas localizadas na Comunidade do Para Tudo e no Assentamento Furnas do Rincão necessitam de serviços de manutenção, assim como manilhamento, pois os mesmos precisam transitar com segurança, realizar o escoamento de suas produções além de ser rota de linhas de Transporte Escolar.
Vale ressaltar que tais serviços devem contemplar todas as estradas não só as principais, mas também nas estradas vicinais, com o serviço de patrolamento, cascalhamento, manilhamento e/ou confecção de caixas de contenção de águas pluviais, 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 28 de abril de 2025.
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