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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº. LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A AQUISIÇÃO E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS COM OS NOMES DAS MESMAS, NOMES DOS BAIRROS, CEP E NÚMEROS, DESTE MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 

Essa medida é de fundamental importância para facilitar a localização de endereços por parte dos Correios e de empresas de entrega, além de contribuir significativamente para o ordenamento urbano, segurança pública, prestação de serviços, e melhoria da mobilidade urbana.
Atualmente, a ausência ou insuficiência de placas de identificação dificulta a entrega de correspondências e encomendas, causa transtornos aos moradores, visitantes e prestadores de serviços, além de comprometer o funcionamento eficiente de diversos setores, como saúde, segurança, logística e transporte.
Dessa forma, a instalação dessas placas representa um investimento necessário e urgente para a melhoria da infraestrutura urbana e qualidade de vida da população

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 25 de abril de 2025.


GILVANILDO CARDOZO TEIXEIRA - PL
Proponente
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