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Senhor Presidente:

A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia à Srª VANESSA DA SILVA GOMES LURZNIK - Secretária Municipal de Saúde, fazendo o seguinte pedido:

[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR A DOAÇÃO DE UM VEÍCULO PARA A VIGILÂNCIA SANITÁRIA, COM CINCO LUGARES COM TRAÇÃO NAS QUATRO RODAS, COM OBJETIVO DE ATENDER AS DEMANDAS DE FISCALIZAÇÃO DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE DO MUNICÍPIO DE JARAGUARI/MS.


JUSTIFICATIVA: 
A presente solicitação se faz necessária, tendo em vista que   a vigilância em saúde atende na área urbana do Município, bem como em seus dezenove assentamentos e uma Comunidade remanescente de Quilombo, compreendendo em média mais de trinta quilômetros de distância entre eles e de até sessenta quilômetros da região central do Município, com áreas de morrarias de difícil acesso.
 Nesse cenário, a Secretaria Municipal de Saúde não dispõe de veículos para as atividades da vigilância em saúde, vez que atende diversas demandas de urgência com pacientes que necessitam deslocamento diário para a Capital, bem como outros atendimentos itinerantes. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 29 de maio de 2023.




Roseli de Fátima Varela Coelho - PSDB
Proponente
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