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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº. LEÔNIDAS NUNES SANTANA - Secretário Municipal de Fazenda, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO DE LEI QUE CONTEMPLE O REFIS NOS DÉBITOS MUNICIPAIS.

JUSTIFICATIVA: 

Considerando o atual cenário econômico enfrentado por parte significativa da população e das empresas sediadas em Jaraguari, torna-se necessário buscar alternativas que incentivem a regularização fiscal dos contribuintes junto ao Município.
O Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) tem se mostrado uma ferramenta eficaz em diversos municípios brasileiros para a recuperação de créditos tributários e não tributários, ao mesmo tempo em que proporciona às contribuintes condições facilitadas para quitação de seus débitos, por meio de descontos em juros, multas e possibilidade de parcelamento.
A implementação de um novo REFIS contribuiria não apenas para o aumento da arrecadação municipal, mas também para estimular a adimplência e fortalecer a relação entre a administração pública e os munícipes.
Dessa forma, solicitamos ao Prefeito juntamente com o Secretário Municipal de Fazenda a elaboração e encaminhamento de um Projeto de Lei ao Poder Legislativo que contemple um novo programa de Recuperação Fiscal, com prazos e condições atrativas, que possibilitem aos contribuintes de Jaraguari regularizar sua situação.
A iniciativa, além de contribuir com a saúde financeira do Município, reforça o compromisso desta gestão com a justiça fiscal, o equilíbrio das contas públicas e o apoio aos cidadãos e empreendedores locais neste momento de instabilidade econômica.
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