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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A AQUISIÇÃO E A DISTRIBUIÇÃO DE COBERTORES E AGASALHOS ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E HABITAÇÃO.

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]O pedido da aquisição e a distribuição de cobertores e agasalhos através da Secretaria Municipal de Assistência Social em uma campanha do agasalho é baseada na necessidade de ajudar aqueles que enfrentam dificuldades e têm necessidades básicas não atendidas, se tornando imprescindível pelas seguintes razões: condições climáticas adversas; redução dos riscos à saúde; promoção da solidariedade e cidadania; combate à exclusão social; e a integração com outras políticas sociais. Portanto essa iniciativa é fundamental para garantir o bem-estar, a saúde e a dignidade das pessoas em situação de vulnerabilidade, promovendo uma sociedade mais justa e solidária.
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes 19 de junho de 2023.



Renê Sérgio Lima de Moura - Progressistas - PP
Proponente
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