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Senhor Presidente:

A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao. Exmo Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari – MS, com cópia, à   Srª. SILVIA MARIA DE PAULI FERREIRA - Secretária Municipal de Saúde, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR A ELABORAÇÃO E A IMPLANTAÇÃO DE UM PROJETO DE SAÚDE DIGITAL VOLTADO À COMUNIDADE QUILOMBOLA DE FURNAS DO DIONÍSIO E REGIÃO VISANDO AMPLIAR O ACESSO DA POPULAÇÃO LOCAL AOS SERVIÇOS DE SAÚDE, COM O USO DE TECNOLOGIAS DE TELEMEDICINA, PRONTUÁRIO ELETRÔNICO E ACOMPANHAMENTO REMOTO.

JUSTIFICATIVA: 

A comunidade de Furnas do Dionísio é reconhecida por sua importância cultural e histórica, mas enfrentamos desafios. A implementação de ferramentas digitais permitirá:
Consultas à distância com médicos especialistas (telemedicina);
Agilidade no acesso a exames e resultados;
Prontuário eletrônico para continuidade no atendimento;
Monitoramento remoto de pacientes com doenças crônicas;
Educação em saúde e prevenção através de plataformas digitais.
Essa iniciativa está em consonância com as diretrizes do Sistema Único de Saúde (SUS) e com as políticas de inovação em saúde, promovendo equidade, eficiência e humanização no atendimento à população.
Diante da relevância do tema e dos benefícios esperados, conto com a atenção da Secretaria para viabilizar a implantação da Saúde Digital em Furnas do Dionísio.
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