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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Sr. ODIL DE SOUZA BRANDÃO – Secretário de Educação, Cultura e Esporte, fazendo o seguinte pedido:

[bookmark: _GoBack]REALIZAR A REFORMA GERAL DO ESTÁDIO DE FUTEBOL DO MUNICÍPIO (CANDORZÃO), PRINCIPALMENTE OS BANHEIROS DO MESMO.

JUSTIFICATIVA: 

A reforma do Estádio Municipal se faz necessária, uma vez que existe um campeonato amador em andamento, e fica claro que tal demanda é importante para comodidade dos atletas e também do público que se faz presente aos finais de semana nos jogos.
Demandas essas apresentadas que são: construção de bancos de reservas fixos e cobertos para os atletas, reforma do alambrado que cerca o gramado, e por último e não menos importante, a reforma completa dos banheiros, com acessibilidade para pessoas que tenham necessidades especiais (seguindo as normas e regulamentações correspondentes) dando mais dignidade ao contribuintes e visitantes que frequentam o estádio municipal e apreciam o esporte.
   


Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 20 de junho de 2023.

Peterson Martins Xavier – PSD
Proponente
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