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Senhor Presidente:

[bookmark: _GoBack]O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº DAVI GOMES BARBOSA – Secretário de Meio Ambiente e Agricultura, fazendo o seguinte pedido:

SOLICITANDO ESCLARECIMENTOS SOBRE O USO DO ANTIGO COLÉGIO ESTADUAL DO DISTRITO DE BONFIM, QUE FOI CEDIDO AO MUNICÍPIO DE JARAGUARI COM A FINALIDADE DE FUNCIONAMENTO DA AGRAER:

JUSTIFICATIVA: 

Considerando que o imóvel do antigo Colégio Estadual localizado no Distrito de Bonfim foi cedido ao Município de Jaraguari, com destinação específica à Secretaria Municipal de Agricultura, visando o funcionamento da AGRAER (Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural), solicitamos esclarecimentos formais quanto à atual utilização do referido espaço por particular.
Tal solicitação se fundamenta na necessidade de assegurar a correta aplicação dos bens públicos, respeitando os termos da cessão, a finalidade pública originalmente prevista e os princípios da legalidade, moralidade e transparência na gestão do patrimônio público.
Diante disso, é de suma importância esclarecer:
Em que condições se deu a cessão de uso a particular (caso existente);
Se há autorização formal para tal uso;
Quais os critérios e objetivos dessa ocupação particular;
E se o uso atual atende, ainda que indiretamente, à finalidade original da cessão (funcionamento da AGRAER).
Ressaltamos que a presente indicação visa apenas resguardar o interesse público e garantir a observância da legislação vigente quanto à utilização de bens cedidos à administração municipal.
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 13 de maio de 2025.
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