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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A COMPRA (COM RECURSOS PRÓPRIOS), E A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS PARA ATENDER AS PESSOAS QUE ESTÃO EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE EM NOSSO MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]A distribuição de cestas básicas é uma medida necessária para garantir que as pessoas em situação de vulnerabilidade tenham acesso a alimentos essenciais tornando-se em uma resposta imediata e eficiente para fornecer assistência alimentar emergencial a essas famílias, garantindo que elas tenham acesso a alimentos durante períodos críticos, já que muitas pessoas não têm condições financeiras para adquiriremP alimentos em quantidade suficiente ou de qualidade adequada.
 A oferta de cestas básicas pelo poder público contribui para suavizar esses problemas e melhorar a saúde e o bem-estar dessas pessoas. Vale ressaltar que este Vereador recebeu reclamações a este respeito. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 26 de junho de 2023.


Renê Sérgio Lima de Moura - Progressistas - PP
Proponente
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