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Senhor Presidente:

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:
INTERCEDER JUNTO AO ÓRGÃO ESTADUAL REPONSÁVEL PELA A "ESCOLA ESTADUAL JOSÉ SERAFIM RIBEIRO POLO II" LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE JARAGUARI VELHO, A CEDÊNCIA DA MESMA PARA A PREFEITURA MUNICÍPAL COM A FINALIDADE DA CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE UM CENTRO DE ATENDIMENTO À SAÚDE, CURSOS E LAZER PARA A COMUNIDADE CITADA.

JUSTIFICATIVA: 

[bookmark: _GoBack]A criação de um Centro de Atendimento à Saúde, Cursos e Lazer em Jaraguari Velho é uma iniciativa essencial para promover o desenvolvimento social, educacional e de qualidade de vida da população local. A Comunidade de Jaraguari Velho, embora é representativa e historicamente importante para o Município, carece de infraestrutura adequada para atender às necessidades básicas de saúde, capacitação profissional e opções de lazer para todas as faixas etárias.
 Portanto, este Centro será um instrumento estratégico de promoção da cidadania, inclusão e desenvolvimento integral da Comunidade de Jaraguari Velho, alinhando-se aos princípios da administração pública voltada ao bem comum e ao fortalecimento das políticas públicas locais.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 19 de maio de 2025.
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