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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido: 
[bookmark: _GoBack]PROVIDENCIAR A DESTINAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA LOCALIZADA NO RESIDENCIAL PALOMAR, ÁREA RURAL DESTE MUNICÍPIO

JUSTIFICATIVA: 

A Instalação de uma Academia ao Ar Livre na Comunidade Palomar se faz necessária para promover a saúde, o bem-estar e a qualidade de vida dos moradores. Atualmente, a comunidade carece de espaços públicos adequados para a prática de atividades físicas, o que dificulta a adoção de hábitos saudáveis, especialmente entre os idosos, jovens e pessoas com mobilidade reduzida.
 Por se tratar de um equipamento de baixo custo de manutenção e de fácil acesso, a academia ao ar livre representa uma solução viável e eficaz para atender às demandas da comunidade por lazer e saúde.
Dessa forma, solicitamos a implantação dessa estrutura como forma de investimento na qualidade de vida da população local, promovendo inclusão, saúde preventiva e convivência comunitária.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 19 de maio de 2025.
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