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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, com cópia ao Srº. LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido:
PROVIDENCIAR PARA QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS RUAS INTERNAS DO DISTRITO DE BONFIM, MUNICÍPIO DE JARAGUARI/MS.

JUSTIFICATIVA: 

O Distrito de Bonfim é uma das principais comunidades do Município de Jaraguari, com relevante importância, histórica, social e econômica, especialmente na agricultura familiar e na Agricultura de sua região. No entanto, as suas vias internas permanecem sem pavimentação, o que acarreta diversos transtornos à população local.
[bookmark: _GoBack]Durante o período de chuvas, as ruas são danificadas com o barro. Já na estiagem, a poeira constante prejudica a saúde dos moradores, principalmente crianças e idosos.
A pavimentação asfáltica proporcionará melhor qualidade de vida à população, valorização dos imóveis, além de facilitar o desenvolvimento econômico e social da região. Trata-se de uma demanda antiga e legítima da comunidade local, cuja realização atenderá aos anseios da população bonfinense.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 19 de maio de 2025.
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