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Senhor Presidente:

A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao. Exmo Srº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA – Prefeito Municipal de Jaraguari - MS com cópias aos Senhores, LUIZ CLÁUDIO PEREIRA MENDONÇA - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos e VANESSA MARIA VILELA DA SILVA - Secretária Municipal de Esporte, Cultura, Lazer e Turismo, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM PORTAL DE MADEIRA EM ESTILO RÚSTICO, NA ENTRADA DA COMUNIDADE DE FURNAS DO DIONÍSIO, COM A INSTALAÇÃO DE UM CARRO DE BOIAO SEU LADO, COMO ELEMENTO DECORATIVO E SIMBÓLICO.

JUSTIFICATIVA: 

A presente Indicação tem como objetivo valorizar a Identidade Cultural e histórica da Comunidade Quilombola de Furnas do Dionísio. A construção de um Portal de Madeira, com destaque para um Carro de Boi na parte superior ou ao lado da estrutura, representa um importante Símbolo das Tradições Locais, do Trabalho Rural e da História de Resistência e valorização da Cultura Afro-Brasileira.
Além disso, o Portal servirá como ponto de referência, fortalecendo o sentimento de pertencimento da Comunidade e promovendo o Turismo Cultural e Rural na região. Essa iniciativa também contribuirá para o embelezamento do acesso à Comunidade, destacando sua singularidade no Município de Jaraguari.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 20 de maio de 2025.
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