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Os Vereadores que a presente subscrevem, requerem à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente à Exma. Srª TEREZA CRISTINA - Senadora da República Federativa do Brasil, fazendo o seguinte pedido:

SOLICITANDO QUE INTERCEDA JUNTO A AUTORIDADE COMPETENTE EXMO DES. SÉRGIO FERNANDES MARTINS PRESIDENTE DO TJ/MS, NO SENTIDO DE PROMOVER A INSTALAÇÃO DE UMA UNIDADE DE APOIO DA JUSTIÇA NO MUNICÍPIO DE JARAGUARI, VISANDO AMPLIAR E FACILITAR O ACESSO À JUSTIÇA NA LOCALIDADE, INCLUSIVE RELACIONADAS AO CENTRO JUDICIÁRIO DE SOLUÇÃO DE CONFLITOS E CIDADANIA (CEJUSC).


JUSTIFICATIVA: 
Tal pedido se justifica tendo em vista que a população muitas das vezes tem dificuldade de ir em outra Cidade onde se dá esse atendimento. Nós enquanto Representantes dessa população, caso esse pedido seja acatado, desde já disponibilizaremos uma sala nessa Câmara Municipal, a qual contará com estruturas físicas e tecnológicas compatíveis, capaz de proporcionar o exercício pleno da atividade jurisdicional, assim como já foi instalada em outros Municípios do nosso Estado.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 11 de agosto de 2023.
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