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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

DISPONIBILIZAR UMA AMBULÂNCIA COM UMA EQUIPE DE SAÚDE COMPOSTO POR TÉCNICO DE ENFERMAGEM PARA PRESTAREM OS PRIMEIROS SOCORROS EM CASO DE NECESSIDADE, BEM COMO BANHEIROS QUÍMICO MASCULINO E FEMININO, SENDO QUATRO NORMAIS E DOIS COM ASCESSIBILIDADE, NO DIA DOZE DE OUTUBRO NA ENTRADA QUE DÁ ASCESSO A SERRA DE FURNAS ONDE OS ROMEIROS FAZEM VISITA À CAPELA LÁ EXISTENTE, EM HOMENAGEM A NOSSA SENHORA APARECIDA.

JUSTIFICATIVA: 
[bookmark: _GoBack]Disponibilizar uma ambulância e Técnicos de Enfermagem para atender Romeiros durante a peregrinações a Serra citada, torna-se uma medida crucial para garantir a segurança, bem-estar e cuidados adequados aos participantes. Já quanto a disponibilização/instalação de banheiros químicos é uma medida que visa proporcionar condições adequadas e dignas para acomodar as necessidades básicas dos peregrinos que participam, ressaltando que a presença de banheiros químicos ajuda a manter um ambiente mais higiênico e limpo durante eventos de grande concentração de pessoas. Isso contribui para evitar a disseminação de doenças e a proliferação de agentes patogênicos, garantindo a saúde pública dos participantes e da comunidade local.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 22 de agosto de 2023.
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