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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDUARDO RIEDEL – Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, fazendo o seguinte pedido:

INTERCEDER JUNTO AS EMPRESAS DE ACESSO À INTERNET DO NOSSO ESTADO, NO SENTIDO DE PROVIDENCIAREM A MELHORIA NO SINAL DE COBERTURA DE INTERNET, MEDIANTE A INSTALAÇÃO DE TORRES OU ANTENAS DE REPETIÇÃO NA COMUNIDADE DE FURNAS DO DIONÍSIO, NESTE MUNICÍPIO DE JARAGUARI-MS.

JUSTIFICATIVA: 

Tal solicitação se justifica uma vez que a tecnologia e os meios de comunicação devem também chegar àquela localidade, considerando que, sem acesso de qualidade à internet, moradores e produtores estão privados de inúmeros benefícios e serviços que, hoje, praticamente só podem serem alcançados por esses meios.
[bookmark: _GoBack]Furnas do Dionísio vem se despontando em crescimento turístico e Festas Tradicionais havendo, portanto, a necessidade dessa conectividade que facilitará a comunicação entre membros da comunidade, principalmente os comerciantes na venda dos seus produtos que poderão contar com a transação de valores ligados a tecnologia digital.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 15 de setembro de 2023.



Renê Sérgio Lima de Moura - Progressistas - PP
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