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Senhor Presidente:


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, seja encaminhado expediente ao Exmo. Srº EDSON RODRIGUES NOGUEIRA – Prefeito Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido:

PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UM CONTANEIR PARA SER INSTALADO ÀS MARGENS DA BR–163, NA DIVISA ENTRE O ASSENTAMENTO PRIMAVERA E A FAZENDA RAIO DE SOL NESTE MUNICÍPIO, COM A FINALIDADE DE DESCARTE DE LIXO PRODUZIDO PELOS MORADORES DO ENTORNO PARA A COLETA E DESTINO CORRETO DO MESMO.

JUSTIFICATIVA: 

Essa solicitação foi feita através de moradores do local citado que vê essa necessidade, já que os mesmos querem dar um destino adequado ao lixo produzido para preservarem a natureza. 
Além do que os mesmos elencaram que fizeram o pedido embasados no procedimento que já vem sendo realizado, existe um ponto de coleta na margem da BR-163 entre a Fazenda Minuano e a Fábrica de Lajota onde o Caminhão de Lixo já faz essa coleta. 
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Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 19 de setembro de 2023.
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