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O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a Srª ANDREIA CAVALHEIRO SANTANA BRANDÃO - com o seguinte teor:

CONGRATULAMOS-VOS PELOS ÓTIMOS TRABALHOS DESENVOLVIDOS EM NOSSO MUNICÍPIO E DESTACAMOS A COLABORAÇÃO SIGNIFICATIVA DA PROFISSIONAL ANDRÉIA CAVALHEIRO SANTANA BRANDÃO PELA CONTRIBUIÇÃO EXEMPLAR À CULTURA JARAGUARIENSE. 
DESDE O ANO DE 2009 INICIOU EM SUA RESIDÊNCIA UM TRABALHO VOLUNTÁRIO VOLTADO PARA AS MULHERES E QUE TINHA COMO OBJETIVO LEVAR A CULTURA E A ARTE ATRAVÉS DE EXERCÍCIOS FÍSICOS E DANÇAS COM RITMOS DESPERTANDO A AUTO ESTIMA DAS PARTICIPANTES. 
SUA TRAJETÓRIA DE SUCESSO É RESULTADO DA CONSTRUÇÃO DE UMA HISTÓRIA DE AMOR E DEDICAÇÃO À DANÇA E A GINÁSTICA, ANDRÉIA TEM COMO MARCO A BUSCA POR QUALIDADE E APERFEIÇOAMENTO, ALIADA AO TALENTOSO DOM DE DANÇAR E DE CRIAR COREOGRAFIAS E MOVIMENTOS. BUSCANDO SEMPRE O BEM ESTAR DE SUAS ALUNAS, SUA CONTRIBUIÇÃO VOLUNTÁRIA AO LONGO DESSES 12 ANOS PROPORCIONA VIDA SAUDÁVEL ÀS MULHERES JARAGUARIESES. QUE FAZEM JUS A HONRARIA OFERECIDA POR ESTA CASA LEGISLATIVA, QUE AGRADECE E REGISTRA ESTA MOCÃO PELOS SERVIÇOS PRESTADOS A NOSSA POPULAÇÃO.
CONGRATULAMO-VOS MAIS UMA VEZ PELO EXEMPLO E REFERÊNCIA PARA TODOS OS CIDADÃOS JARAGUARIENSES, POIS MERECE DESTAQUE E A HOMENAGEM É UMA MOSTRA DA IMPORTÂNCIA E RELEVÂNCIA DE SEUS SERVIÇOS PRESTADOS COM A MÁXIMA GENTILEZA. DESTA FORMA, HONRA-NOS MUITO HOMENAGEAR A SENHORA ANDRÉIA COM ESSA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS POR SER MERECEDORA DE RECONHECIMENTO DECORRENTE DA AÇÃO DE SEU TRABALHO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 08 de junho de 2021.
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