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Senhor Presidente: 



O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Srº KEVIN COSTNER ROSA DA SILVA em reconhecimento à conquista de se classificar em primeiro lugar na Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (UFMS) para o curso de Química-Licenciatura.

KEVIN COSTNER ROSA DA SILVA, 18 ANOS, FILHO DE EVA ROSA VILELA E GILMAR DA SILVA, IRMÃO DE JACSON JOSÉ ROSA DA SILVA, CIDADÃO JARAGUARIENSE DESDE O NASCIMENTO, ESTUDOU SUA VIDA TODA NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE JARAGUARI, CURSANDO O ENSINO FUNDAMENTAL NA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO ANTÔNIO DE SOUZA POLO E O ENSINO MÉDIO NA ESCOLA ESTADUAL JOSÉ SERAFIM RIBEIRO. 

CONGRATULAMO-VOS MAIS UMA VEZ PELO EXEMPLO E REFERÊNCIA PARA TODOS, POIS MERECE DESTAQUE E A HOMENAGEM É UMA MOSTRA DA IMPORTÂNCIA E RELEVÂNCIA DE SEUS CONHECIMENTOS PARA NOSSO MUNICÍPIO. DESTA FORMA, HONRA-NOS MUITO HOMENAGEÁ-LO COM ESSA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO POR SER MERECEDOR DE TAL RECONHECIMENTO DECORRENTE DA AÇÃO DE SEUS ESFORÇOS. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 15 de fevereiro de 2022.
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