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Senhor Presidente: 


Os Vereadores que a presente subscrevem, requerem à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Pedagoga Greice Martins de Jesus, em reconhecimento pela representatividade de sua comunidade na Coordenação Nacional das Comunidades Quilombolas e ser integrante do Instituto Dandara.

PARABENIZAR A SENHORA GREICE MARTINS DE JESUS, PEDAGOGA, INTEGRANTE DO INSTITUTO DANDARA E DO COLETIVO DE MULHERES “ CONAQ”, É UMA FORMA DE REGISTRAR O AGRADECIMENTO E O RECONHECIMENTO PELO ESFORÇO E DEDICAÇÃO COM QUE ATUA NA REALIZAÇÃO DE UM TRABALHO SOCIAL EFICAZ, QUE TRANSCENDE A COMUNIDADE QUILOMBOLA DE FURNAS DOS DIONIZIO E PERCORRE TODOS OS CAMINHOS NECESSÁRIOS, CONTRIBUINDO COM SERVIÇO PRESTADO A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DESTA COMUNIDADE BUSCANDO ASSEGURAR DIREITOS A MESMA.
  EXISTE UMA GRANDE DIFERENÇA ENTRE ESTAR DISPONÍVEL E ESTAR DISPOSTO. MUITOS DE NÓS PODEMOS DEFENDER OS DIREITOS DOS DESCENDENTES DE ESCRAVOS, MAS POUCAS PESSOAS SE DISPÕEM A REALMENTE BUSCAR CONHECIMENTO E TRAZER PARA SER APLICADO NO SEU DIA A DIA.
[bookmark: _GoBack]ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA SOCIEDADE E PARA NOSSO MUNÍCIPIO. ASSIM SENDO, ENALTECEMOS E AGRADECEMOS COM RESPEITO E CONSIDERAÇÃO OS TRABALHOS REALIZADOS POR ESTA CIDADÃ DE FAMÍLIA HUMILDE, DESDE DE CRIANÇA SONHAVA EM FAZER A DIFERENÇA NA SUA COMUNIDADE. DESTA FORMA CUIDAR DOS SEUS IGUAIS, CONTUDO A DIFICULDADE ENFRENTADA POR ELA NUNCA TIROU SEU FOCO, NUNCA A IMPEDIU DE CONTINUAR BUSCANDO CONHECIMENTO, HOJE, CONGRATULAMO-VOS PELO EXEMPLO E REFERÊNCIA PARA TODOS, POIS MERECE DESTAQUE E A HOMENAGEM É UMA MOSTRA DA IMPORTÂNCIA E RELEVÂNCIA DE SEUS SERVIÇOS PRESTADOS. DESTA FORMA, HONRA-NOS MUITO HOMENAGEAR A SENHORA GREICE COM ESSA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO POR SER MERECEDORA DE TAL RECONHECIMENTO DECORRENTE DA AÇÃO DE SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO AO PRÓXIMO CAPAZ DE TRANSFORMAR A SOCIEDADE.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 06 de março de 2023.
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