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Senhor Presidente: 


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Pastores Francisco Prado, Alex Sandro Gonçalves Romero, Samuel Matheus Santos Goulart, Lamarquis Batista Ferreira, Luiz do Nascimento Silva e Almiro Batista Alves.

CONSIDERANDO O ESFORÇO INCANSÁVEL, A DEDICAÇÃO E O COMPROMISSO DOS PASTORES NO SERVIÇO À COMUNIDADE RELIGIOSA;
LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO A VISÃO INSPIRADORA E A LIDERANÇA EXEMPLAR DOS PASTORES NA CONDUÇÃO DA IGREJA;
RECONHECENDO OS RESULTADOS TANGÍVEIS E POSITIVOS DA TRANSFORMAÇÃO LIDERADA PELOS PASTORES, QUE TÊM FORTALECIDO A FÉ, A UNIÃO E O ENVOLVIMENTO DA CONGREGAÇÃO;
ENTENDENDO QUE A TRANSFORMAÇÃO DA IGREJA NÃO APENAS FORTALECE A COMUNIDADE RELIGIOSA, MAS TAMBÉM CONTRIBUI PARA O BEM-ESTAR E O DESENVOLVIMENTO ESPIRITUAL DOS FIÉIS;
OBSERVANDO O IMPACTO POSITIVO DA IGREJA TRANSFORMADA NA VIDA DOS MEMBROS E NA SOCIEDADE EM GERAL, PROMOVENDO VALORES COMO AMOR, COMPAIXÃO, SOLIDARIEDADE E JUSTIÇA SOCIAL;
CONSIDERANDO QUE OS PASTORES DEMONSTRARAM UM COMPROMISSO NOTÁVEL COM O CRESCIMENTO ESPIRITUAL E PESSOAL DOS MEMBROS DA CONGREGAÇÃO, OFERECENDO ORIENTAÇÃO, APOIO E INSPIRAÇÃO;
TENDO EM MENTE A IMPORTÂNCIA DE RECONHECER E VALORIZAR O TRABALHO ÁRDUO E DEDICADO DOS PASTORES, QUE DESEMPENHAM UM PAPEL FUNDAMENTAL NA PROMOÇÃO DA ESPIRITUALIDADE E NO FORTALECIMENTO DA COMUNIDADE RELIGIOSA;
QUE ESTA MOÇÃO SIRVA COMO TESTEMUNHO DO IMPACTO POSITIVO QUE OS PASTORES TÊM NA VIDA DE TANTOS E COMO INCENTIVO PARA CONTINUAREM SEU IMPORTANTE TRABALHO EM PROL DO BEM COMUM.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 26 de março de 2024.
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Pastor  Francisco Prado Presidente da ADM Campo de Bandeirantes Jaraguari e Região no Mato grosso do Sul Casado com Dra Guida Prado Pai de Miguel Prado e Júlia Prado, foi empossado dia 17 de Dezembro de 2022. 
Mais conhecido como Pastor Caio ao longo desses quase 02 anos vêm desenvolvendo um grande trabalho de expansão e evangelismo assim também trazendo crescimento e desenvolvimento da igreja Assembléia de Deus Missões em Jaraguari e Região.
Atualmente a igreja abrange alguns novos pontos de cultos e congregações no Vale do Jatobá, Jaraguari Velho,  Vila Triângulo Harmonia, primavera, Sete, Bonfim, Vale verde, Jaraguari e Marimbondo.
Após um extenso e expansivo trabalho e visão de expansão e crescimento, a igreja aqui na região já passa a contar com quase 300 membros. 
Pastor Francisco Prado renovou a visão da igreja em ação Social, Eventos de grandes portes assim também ajudando no comércio local e turismo na região como também trabalhos de assistência social ajudando famílias carentes.
Assim expandindo os trabalhos da igreja no meio da Sociedade nesses quase 02 anos a igreja tem se tornado um referencial em um marco de um novo tempo a população e região.




























Alex Sandro Gonçalves Romero casado com Gislaine da Silva Alves tendo 20 anos de matrimônio pai de dois filhos. Anteriormente na Igreja onde se converteu e onde permaneceu durante 7 anos foi designado sendo no período de 1 ano designado a pastoriar um ponto de culto na localização da Chácara das Mansões, após este período mudando para outra denominação ministerial permanecendo nela durante o período de 2 anos sendo responsáveis por pastoriar uma Congregação no Bairro do São Conrado em Campo Grande MS, No dia 17 de dezembro de 2022, foi sua chegada ao campo de Bandeirantes. Neste mesmo dia, se uniu ao campo de Bandeirantes de Jaraguari e região, anteriormente consagrado ao cargo de Presbitério na Igreja Assembleia de Deus Missões de Campo Grande, MS. No presente momento, não exercia nenhum cargo no ministério. Porém, após o mês da sua chegada ao campo de Bandeirantes, o Pastor Presidente Caio Prado lhe designou para a congregação do Assentamento Primavera, onde exerce o cargo de dirigente de Congregação e está neste cargo até os dias de hoje. 
































Samuel Matheus Santos Goulart casado com Renata Gabriele Tadeu do Espirito Santo, sua chegada no campo foi no mês de Setembro de 2017, já era Presbítero, consagrado por outro ministério e reconhecido em Bandeirantes na sua chegada. Seu primeiro trabalho foi como 1° líder da Mocidade da ADM Jaraguari no ano de 2018, também fui 2° líder geral da Umadeband, 3°dirigente da Congregação de Jaraguari, durante a gestão do Pr Joel Albuquerque a frente da mesma, também, no mesmo ano assumiu o primeiro trabalho em formato de igreja, que não era Congregação oficial do Campo, mas sim uma extensão da Congregação de Jaraguari, localizada na Vila Triângulo, durante 3 meses esteve a frente do trabalho, no final do mesmo ano foi levantado a Evangelista. Em 2019, se tornou  Co-pastor da Congregação do Primavera, que naquele período era dirigida pelo PB. EVERALDO, durante 2 meses (maio -julho) esteve juntamente com ele no trabalho, até o momento em que foi para a Congregação do Bonfim, onde se tornou Co-pastor. A congregação naquele período era dirigida pelo Pr Joel Albuquerque onde Trabalhou 1 ano e 4 meses como 2° dirigente da congregação, líder de jovens, líder de missões e dirigente de campanhas, até que no dia 31/10/2020 foi empossado como Pr Dirigente da Congregação, pelo Pr Presidente José de Oliveira Morais, onde permaneceu como Pastor Dirigente até o dia 11/04/2022, sendo então transferido para Pastorear a ADM Primavera do período de 13/04/2022 até 09/01/2023, para então retornar para a direção da ADM Bonfim, sendo o culto de posse realizado no dia 06/01/2023, onde permanece até os dias atuais. 



























Lamarquis Batista Ferreira nascido em 17/03/1977 no Distrito de Alto Tamandaré Município de Paranaíba MS filho de Sebastião da Cunha Ferreira e Francisca Batista Ferreira, pai de três filhos Pedro Neto Felizardo Ferreira, Lamarquis Batista Ferreira Junior e Kalebe Borges Ferreira casado com Michelli Ferreira Borges 24/03/2017 conversão ano 1997 Igreja Presbiteriana Independente no ano 1998 recebeu Batismo no Espírito Santo em dezembro ano de 1999 tomou decisão de servir a Deus Assembléia de Deus na cidade de Chapadão do Sul MS no ano seguinte no mês agosto de 2000 foi separado a Diácono pelo Pastor Pedro Felizardo Primo. Serviu ao Senhor até ano de 2007 mudou para São Gabriel do Oeste residiu período de 5 cinco anos dirigente Congregação do Bairro Jardim Gramado cursou curso Teológico IBADEP e ETADE, separado pastor no ano 2007 COMADEMS E CGADB exerceu as funções, ocupou cargo de Secretário Igreja e Vice Presidente até ano de 2012. Retornou a Chapadão do desenvolvendo vários trabalhos 7 anos dirigente de Congregação local, secretaria, tesoureiro, líder Jovens, e vice presidente da igreja hoje com cerca de 600 membros em outubro ano de 2022 foi direcionado pelo Espírito De Deus a cidade de Jaraguari para continuar fazendo a obra de Deus.











Luiz do Nascimento Silva, casado com Ellen Priscilla Gregório dó Nascimento, Pai da Maria Fernanda, Pedro Henrique e Ana Carolina. Servidor Público Federal do Ministério da Saúde. Estabelecido como referência da Funasa em Jaraguari. Chegou em Jaraguari no mês de novembro de 2006. Vindo de campo grande da Igreja Peniel. Uniu se com a Igreja Assembléia de Deus missões de Jaraguari, onde conheceu a Pastora Ellen com quem se casou e foi membro, cooperador, dirigente dos cultos de libertação no ano de 2014, no ano de 2015 retornou a Igreja  Peniel direcionado por Deus aonde recebeu o Dom de libertação. Retornando a Jaraguari foi levado a diácono ano em que assumiu a igreja do Assentamento primavera juntamente com a pastora Ellen como Pastor dirigente. A igreja foi abençoada com uma hectare de terra doado pelo proprietário (Lorinho) cujo este foi curado através da imposição de mãos de uma hérnia escrotal que seria feito cirurgia 3 dias após o milagre de Deus. Permaneceram  por um ano naquela igreja aonde contribuíram para a construção do salão de festas e toda estrutura que lá tem hoje, 2017 foram para a Igreja do Bom Fim quando foi levado ao presbitério e consequentemente ao posto de Evangelista pastorearam por 2 anos construindo as varanda da lateral e colocado  piso na Igreja, fizeram a pintura, ampliaram a casa pastoral e construíram uma varanda no fundo tornando assim o ambiente agradável aos irmãos e visitantes em 2019 foram para a Igreja Assembléia de Deus Missões da Vila Nova em Bandeirantes construíram a varanda da Casa Pastoral Fizod melhorando a igreja,  no período da pandemia retornando a Jaraguari aonde estiveram ao lado Pastor Altini que estava na luta com sua esposa com câncer vindo a falecer em 2020, ano este em que começaram a cuidar espontaneamente dos  moradores do Assentamento Harmônia uma vez por mês nós culto de Santa ceia. No ano de 2023 se tornaram pastores dirigente daquela igreja desenvolvendo um trabalho de ajuntar o rebanho, que se encontrava disperso, restauraram as fendas daquela igreja, bem como também construíram uma varanda com ampliação da cozinha, permaneceram como pastor até o mês de janeiro aonde foram restituídos a Cidade de Jaraguari ficando na dispensação do Espírito Santo de Deus.

















Nós, Matildes Morais dos santos Alves e Almiro Batista Alves chegamos em Jaraguari nos idos do ano 2000, vindos de Campo Grande. Indo direto para o Assentamento Harmonia onde fomos sócios fundadores da Associação ANPAF-MS e desta referida associação fui o segundo presidente na cronologia, por dois anos e quatro meses. Nos ainda crentes batista no contato com nossa Igreja em Campo Grande, ventilamos a possibilidade de abrir um trabalho evangelístico na referida associação, nossa voz porem não encontrou ressonância no meio do povo Batista o que não nos serviu de desanimo e nos meados do mesmo ano já fazíamos culto na sede da associação com 75 pessoas aproximadamente entre evangélicos e não evangélicos. Logo seria necessário criarmos um espaço especifico para congregarmos, neste interregno chega outro casal de evangélicos vindo da palavra de cristo para o Brasil a sabre: Paulo Torres e Sua mui digna esposa Maria Torres Santana, vindos também de Campo grande. Construímos uma igrejinha no seu lote coberta e fechada com palha de bacuri e Deus visitava a casa foram alguns anos assim, mas como o que e bom dura pouco, eles venderam o lote e se mudaram para Três Lagoas, ondem residem ainda hoje, ainda estamos antenados e conectados. Mas o que ficamos, estávamos firmes, fortes e prósperos no proposito. No ano de 2002 geramos uma filha no coração a saber, Vitoria Rodrigues Vilalba . O tempo foi passando por volta do ano de 2004 chega em nossa residência vindo de Bandeirantes o conceituado Pastor Nelson Kreulich uma pessoa, que se identificava com nossa visão missionaria nascia ali uma amizade duradoura. Nos convida para migramos para ADM o que de pronto aceitamos tornávamos nesse momento assembleanos . Deus estava trabalhando nessa causa foi nos doado um terreno para construção do nosso templo ao lote anexo do PB Joao da Cruz e Angelica Esperança. Pastor Nelson nos fez um desafio para a construção e esse consistia em a locar o material e ele nos daria a mão de obra, desafio lançado e aceito. Juntamos todo o material em 2005 construímos a tão sonhada igreja. O pastor Edino Chaves o então supervisor desse setor e também construtor, partiu com sua equipe para o assentamento tendo proposito de construir. Uma vez construída fui seu primeiro pastor, e no final do mesmo ano fui a apresentado à convenção e saio dela Diácono trabalhando com muito afinco desenvoltura e disposição e íamos avançando na obra, no ano vindouro fomos outra vez para a convenção de lá saímos evangelista para honra e gloria do meu Deus. Já em 2009 o Pastor Nelson me convida pra copastorear a igreja em jaraguari, viemos pela misericórdia do senhor e no final do mesmo ano, há uma necessidade do setor alarga as tendas e fomos fundar a ADM no assentamento Vida Nova em Bandeirantes. Permanecemos ali um período bom o suficiente para ganharmos um local para cultos, à posteriori foi construída a ADM nesse local chega porem o pastor agora presidente, Silvano da Costa que me leva dessa vez para ADM Vila Nova em Bandeirantes nesse período atendíamos o Assentamento Vale verde logo precisamos voltar para o Vida Nova e depois de um período fomos transferidos para ADM Bonfim, Jaraguari encontramos a igreja com apenas uma família, fomos abrir trabalho no assentamento Júlio Sete onde encontramos ressonância e respaldo. Nesse período fui professor de teologia no Assentamento Primavera e na nossa sede em Bandeirantes ficamos no Bonfim 16 meses. Deixamos a igreja com aproximadamente em media 35 pessoas por culto. Achamos que tínhamos fechado um ciclo nesse insigne campo, nos enganamos chega o pastor Caio Prado e nos oportuniza abertura de um novo trabalho no Jaraguari Velho, o que era pra ser o fim, há uma continuidade do ciclo e no Jaraguari Velho estamos felizes da mesma forma. Meus agradecimentos A minha família que me compreendeu nas mudanças. Ao pastor Nelso Kreulich que me achou Ao pastor Edino Chaves que me confiou Ao pastor Silvano da Costa meu irmão Ao pastor Jose de Morais que me ensinou Ao pastor Caio Prado, meu atual e amado pastor E a Deus por me proporcionar sentar a mesa com todos os queridos pastores referidos Meu muito obrigado.. Almiro Batista Alves e Matildes Moraes dos Santos Alves minha mui digna e querida esposa.
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