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O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Senhor Hugo Honório.

HUGO HONÓRIO É FILHO DE ANGILBERTO HONÓRIO ROSA FILHO E MARIA AUXILIADORA BARROS CORRÊA HONÓRIO, TENDO COMO AVÓS PATERNOS ANGILBERTO HONÓRIO ROSA E NADIR FERREIRA ROSA E AVÓ MATERNA MANCIA RITA PERALTA BARROS.

HUGO CURSA O 9º SEMESTRE EM AGRONOMIA NA UNIDERP, FOI CAMPEÃO INDIVIDUAL DA PRIMEIRA ETAPA CLC 2025, VESTINDO A CAMISA ACQM DE JARAGUARI. 

[bookmark: _GoBack]LAÇA DESDE OS 7 ANOS DE IDADE, CONQUISTANDO DIVERSOS TÍTULOS: SENDO CAMPEÃO MIRIM NA FEDERAÇÃO CLC E CIRCUITOS, CAMPEÃO BANDEIRA NA FEDERAÇÃO, CLC E CIRCUITOS, CAMPEÃO PAI E FILHO NA FEDERAÇÃO E CIRCUITOS, CAMPEÃO TAÇA BRONZE NA FEDERAÇÃO E CLC, CAMPEÃO TAÇA DE PRATA FEDERAÇÃO E TRIO MIRIM FEDERAÇÃO GRUPO B NO ANO 2013 E AINDA CAMPEÃO INDIVIDUAL CLC 2025.

ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA O DESTAQUE DO NOSSO MUNÍCIPIO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 25 de abril de 2025.
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