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Senhor Presidente: 


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Srª LEILA APARECIDA DA SILVA em reconhecimento aos relevantes serviços prestados como Professora da Rede Estadual de Ensino da Escola Estadual Zumbi dos Palmares, localizada na Comunidade Quilombola de Furnas do Dionísio.

LEILA NASCEU EM 20/11/1975, FORMADA EM LETRAS, ESPECIALISTA EM LINGUAGENS CLÁSSICAS E CONTEMPORÂNEAS, ATUALMENTE EXERCENDO A FUNÇÃO DE COORDENADORA PEDAGÓGICA. MULHER, NEGRA, ESPOSA, MÃE, AVÓ, ESCRITORA, POETISA, UMBANDISTA, MICROEMPEENDEDORA E EM BREVE TERAPEUTA E PSICANALISTA. MORA NA COMUNIDADE QUILOMBOLA DE FURNAS DO DIONÍSIO. CASADA COM ONILDO  BARBOSA DA SILVA E MÃE DE TRÊS FILHOS: ONILDO JÚNIOR, RONIL WELLINGTON E LETÍCIA KETTLYN. DUAS NETAS: BRENDA ELOÁ E ÁGATHA.

QUANDO CRIANÇA SUA BRINCADEIRA PREFERIDA ERA ESCOLINHA ONDE SEMPRE ERA A PROFESSORA. SEMPRE GOSTOU DE LER E ESCREVER. JÁ ERA UM SINAL DO UNIVERSO NO ENTANTO, NA SUA INOCÊNCIA DE CRIANÇA, SONHAVA EM SER MÉDICA.

FILHA DE PAIS SEPARADOS E COM SUA MÃE TENDO APENAS A QUARTA SÉRIE, TORNOU-SE AUTODIDATA E APRENDEU A LER COM SEIS ANOS DE IDADE.

EM 1998 COMEÇOU A TRABALHAR COMO SECRETÁRIA ESCOLAR E EM 2000, AO SUBSTITUIR UMA PROFESSORA, SUA PAIXÃO PELA EDUCAÇÃO DESPERTOU DE VEZ E DECIDIU QUE SER PROFESSORA ERA SUA MISSÃO.

DENTRE TANTAS INSPIRAÇÕES DESTACA A IMPORTÂNCIA DE EXERCER UMA PROFISSÃO QUE É RESPONSÁVEL POR FORMAR TODAS AS DEMAIS. MESMO NÃO SENDO VALORIZADA COMO DEVERIA, SER PROFESSORA É UM ATO DE AMOR E DEDICAÇÃO AO PRÓXIMO CAPAZ DE TRANSFORMAR A SOCIEDADE.

FAZER PARTE DE UM PROJETO GRANDIOSO COMO O IDEALIZADO PELO INSTITUTO  PENÍNSULA EDUCAÇÃO À FLOR DA PELE FOI UMA EXPERIÊNCIA ÚNICA, DE GRANDE IMPORTÂNCIA E DE MUITA RESPONSABILIDADE EM REPRESENTAR TODOS OS PROFESSORES   DO CENTRO-OESTE. POR ISSO FICA MUITO GRATA E HONRADA PELA OPORTUNIDADE E CONFIANÇA QUE A SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, NA PESSOA DA SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, PROFESSORA MARIA     CECÍLIA E DE TÂNIA NUGOLI DEPOSITARAM EM SUA PESSOA.

SENTE-SE REALIZADA EM PODER DAR SUA CONTRIBUIÇÃO À SOCIEDADE E VER BONS FRUTOS SURGINDO. ISSO É MAIS VALIOSO QUE QUALQUER VALOR MATERIAL, POIS FAZ POR AMOR À PROFISSÃO E AO PRÓXIMO.

LEILA ESCOLHEU A PALAVRA RESPEITO POR SIMBOLIZAR UM ATO DE AMOR A SI PRÓPRIO E AO PRÓXIMO, POIS NA ESSÊNCIA SOMOS TODOS IGUAIS, AO CONTRÁRIO A ALMA TORNA-SE UM ABRIGO EM RUÍNAS.

CONGRATULAMO-VOS MAIS UMA VEZ PELO EXEMPLO E REFERÊNCIA PARA TODOS, POIS MERECE DESTAQUE E A HOMENAGEM É UMA MOSTRA DA IMPORTÂNCIA E RELEVÂNCIA DE SEUS SERVIÇOS PRESTADOS. DESTA FORMA, HONRA-NOS MUITO HOMENAGEAR A SENHORA LEILA COM ESSA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO POR SER MERECEDORA DE TAL RECONHECIMENTO DECORRENTE DA AÇÃO DE SEU TRABALHO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 09 de novembro de 2021.
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