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Senhor Presidente: 

Os Vereadores que a presente subscrevem, requerem à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO as Mulheres Invisíveis que Prestam Serviços Solidários:  DEJANIR  MARIA  DOS SANTOS, MARIA CELINA  AGUIAR, LUZIANA  RODRIGUES NOGUEIRA, SEBASTIANA NUNES  DA SILVA, SEBASTIANA SERAFIM DE FREITAS e MARIA LÚCIA ORNANDES TAVEIRA .
CONSIDERANDO QUE HÁ MUITAS MULHERES CUJO TRABALHO SOLIDÁRIO E ALTRUÍSTICO CONTRIBUI SIGNIFICATIVAMENTE PARA O BEM-ESTAR E O DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE, MUITAS VEZES SEM O DEVIDO RECONHECIMENTO.
OBSERVANDO QUE ESSAS MULHERES FREQUENTEMENTE TRABALHAM NOS BASTIDORES, DEDICANDO SEU TEMPO, ENERGIA E RECURSOS PARA AJUDAR OS OUTROS DE MANEIRA DESINTERESSADA.
RECONHECENDO A IMPORTÂNCIA DE VALORIZAR E CELEBRAR O COMPROMISSO E A GENEROSIDADE DESSAS MULHERES QUE, APESAR DE INVISÍVEIS AOS OLHOS DA MÍDIA E DA SOCIEDADE EM GERAL, DESEMPENHAM UM PAPEL CRUCIAL NA CONSTRUÇÃO DE UMA COMUNIDADE MAIS SOLIDÁRIA E INCLUSIVA;
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 26 de março de 2024.
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