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Senhor Presidente: 

A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao MINISTÉRIO DOS MOTOCICLISTAS ADVENTISTAS - AMM MS em reconhecimento ao relevante evento social realizado no dia 10 de outubro, na Sede do nosso Município, em comemoração ao Dia das Crianças.

NO DIA 14 DE AGOSTO DE 2016, FOI CRIADO O AMM CAMPO GRANDE MS. OCASIÃO QUE FOI REALIZADA UMA REUNIÃO NA COMUNIDADE PRIMEIRA ESSÊNCIA (IASD). A REUNIÃO CONTOU COM A PRESENÇA DE 11 FILIADOS OS QUAIS JÁ ESTABELECERAM TRABALHOS FIRMADOS NOS PROPÓSITOS DE: LEVAR A MENSAGEM DE CRISTO AOS COLEGAS MOTOCICLISTAS, REALIZAR AÇÕES COMUNITÁRIAS, OBRAS DE FILANTROPIA, PROMOÇÃO DE PASSEIOS COM MISSÕES E REUNIÕES LIGADAS AO MOTOCICLISMO EM GERAL.

O AMM MS CRESCEU E HOJE CONTA COM DUAS REGIONAIS: CAMPO GRANDE E DOURADOS. CONTAM AINDA COM UMA DIRETORIA ESTADUAL E UMA DIRETORIA REGIONAL. E SÃO NUM TOTAL DE 40 MEMBROS FILIADOS NAS DUAS REGIONAIS. TEM COMO MAIOR LEMA A GRATIDÃO A DEUS PELO CHAMADO PARA UM TRABALHO DIFERENCIADO JUNTO AO MINISTÉRIO QUE REPRESENTAM. 

CONGRATULAMOS A SENHORA MARY SALGADO - SECRETÁRIA DO MINISTÉRIO DOS MOTOCICLISTAS ADVENTISTAS AMM, SENHOR REINALDO MONTEIRO SALGADO - DIRETOR ESTADUAL PARA MS E MT, MARCOS CÉSAR - DIRETOR REGIONAL PARA CAMPO GRANDE E FERNANDO MENEZES - DIRETOR REGIONAL PARA DOURADOS, E TODOS OS DEMAIS MEMBROS FILIADOS PELO BELO EXEMPLO E REFERÊNCIA PARA TODOS, POIS MERECEM DESTAQUE E A HOMENAGEM É UMA MOSTRA DA IMPORTÂNCIA E RELEVÂNCIA DOS SERVIÇOS PRESTADOS. DESTA FORMA, HONRA-NOS MUITO HOMENAGEÁ-LOS COM ESSA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO POR SEREM MERECEDORES DE TAL RECONHECIMENTO DECORRENTE DAS AÇÕES DE SEUS TRABALHOS. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 16 de novembro de 2021.
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