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Senhor Presidente: 


Os Vereadores que a presente subscrevem, requerem à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Senhores: Edgar dos Santos, Renato Palácio, Thiago Carrilho, Osvaldo Centurião e Ary Nogueira em reconhecimento pela conquista da Vice Taça de Prata da Federação de Laço Comprido no Município de Bandeirantes MS.

HOJE ENTREGAMOS ESSA MOÇÃO PARA VOCÊ ARI NOGUEIRA, OSVALDINHO, RENATO PALÁCIO, THIAGO CARRILHO E EDGAR. PELO AMOR E DEDICAÇÃO POR ESSE ESPORTE, O ESPORTE CLASSE A DE MATO GROSSO DO SUL. O ESPORTE QUE ENVOLVE A FAMÍLIA SUL-MATO-GROSSENSE. ESSE ESPORTE ENVOLVE A CRIANÇA, A MULHER E A FAMÍLIA E POR FALAR EM FAMÍLIA ELA TAMBÉM SE ENVOLVE JUNTAMENTE COM TODOS VOCÊS. POIS É NA FAMÍLIA QUE VOCÊS ENCONTRAM AS RAZÕES PARA CONTINUAR E PELA FAMÍLIA DE VOCÊS QUE QUANDO VOCÊS JUNTAMENTE COM SEU CAVALO SE POSICIONAM AO LADO DO "BRETE" VÃO LUTAR PARA QUE NOS 100 METROS VOCÊS ACERTAM E QUE A ARMADA DE CADA UM DE VOCÊS SEJAM POSITIVAS. E ALI DO LADO DA PISTA DE LAÇO ELES ESTÃO TORCENDO E VIBRANDO POR VOCÊS. FOI SEMPRE A FAMÍLIA QUE ESTÁ JUNTO DE VOCÊS PARA REALIZAREM OS SONHOS DE VOCÊS QUE FAZ PARTE DESSA EQUIPE. 

PRATICAR ESPORTE TRANSFORMA O MUNDO EM UM LUGAR MELHOR. E POR VOCÊS ACREDITAREM NESSE ESPORTE, O ESPORTE QUE NÃO EXISTE INCENTIVO NENHUM DO NOSSO MUNICÍPIO, QUERO ENTÃO COM UMA FORMA DE GRATIDÃO E POR VOCÊS SE DEDICAREM E TORNAREM ESSA EQUIPE 100% JARAGUARIENSE LEVANDO O NOME PARA A FEDERAÇÃO SUL-MATO-GROSSENSE. PARABÉNS A CADA UM DE VOCÊS PARABÉNS E OBRIGADO POR TRAZER A VICE TAÇA DE PRATA PARA NÓS JARAGURIENSES.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 08 de março de 2022.
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