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Senhor Presidente: 

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Senhora Vera Lúcia Rodrigues do Santos.

PARABENIZAR A SENHORA VERA LUCIA RODRIGUES DOS SANTOS, MULHER PRETA, QUILOMBOLA, FUNCIONÁRIA PÚBLICA ESTADUAL, ACADÊMICA DO 8° SEMESTRE DO CURSO EDUCAÇÃO DO CAMPO – HABILIDADES EM LINGUAGENS NA UFMS, ESTÁ PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DE FURNAS DO DIONÍSIO, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE JARAGUARI-MS. ATUALMENTE É RESIDENTE E DESCENDENTE DO QUILOMBO DE FURNAS DO DIONÍSIO, NO MUNÍCIPIO DE JARAGUARI/MS. FILHA DE SENHOR PLÁCIDO DONATO DOS SANTOS (POPULAR CIDÃO, IN MEMÓRIA) E DONA APARECIDA RODRIGUES DOS SANTOS (POPULAR CIDA). MÃE DOS QUILOMBOLAS, JHENNYFFER, JUAN PABLO E MONIQUE. INTEGRANTE DA DIRETORIA DO INSTITUTO DANDARA. SUA PARTICIPAÇÃO ATIVA NO MOVIMENTO NEGRO INICIOU EFETIVAMENTE EM 2018. NESSE MESMO ANO INICIOU SUA PARTICIPAÇÃO ATIVA NA ASSOCIAÇÃO, PARTICIPOU NA DIRETORIA COMO VICE PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO. MAS FOI EM 2022 QUE JUNTAMENTE COM UM GRUPO DE MULHERES, ASSUMIRAM A DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO E IMPLANTOU UM NOVO MODELO DE GESTÃO. NESSE NOVO MODELO, BUSCOU MEIOS E MECANISMOS PARA O DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE E DA VALORIZAÇÃO DA CULTURA E DA HISTÓRIA DO POVO QUILOMBOLA. DENTRE ESSES PROJETOS CITAMOS: A FEIRA QUILOMBOLA; O TURISMO DE BASE COMUNITÁRIA; PROJETOS CULTURAIS PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES; CURSO DE TRATORISTA, CURSO DE INFORMÁTICA; CURSO DE ARTESANATO; CONTINUAÇÃO DO GRANDE FESTIVAL ANUAL DA RAPADURA, AMPLIAÇÃO DOS MAQUINÁRIOS, A IMPLANTAÇÃO DA SALA DO CONECTA E O FOMENTO PARA CRIAÇÃO DO GRUPO DA JUVENTUDE QUILOMBOLA.
ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA SOCIEDADE E PARA NOSSO MUNÍCIPIO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 04 de setembro de 2023.
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