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Senhor Presidente: 


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Padre Ademilson Tomé.

PARABENIZAR O PADRE ADEMILSON TOMÉ – PÁROCO DA PARÓQUIA SANTA RITA DE CÁSSIA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE JARAGUARI-MS.
ADEMILSON TOMÉ NASCEU AOS TRINTA UM DIAS DO MÊS DE MARÇO   DO ANO DE  1978, (31/03/1978), FILHO DE FRANCISCO TOMÉ SOBRINHO (IN MEMORIAN) E ELITA OLEGÁRIO DE OLEGÁRIO TOMÉ.
NATURAL DE JANIÓPOLIS PARANÁ /BRASILEIRO FOI BATIZADO E RECEBEU SUA PRIMEIRA EUCARISTIA NA IGREJA SÃO JOSÉ, E O SACRAMENTO DA CRISMA NA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE APARECIDA EM JANIÓPOLIS.
EM JANIÓPOLIS PR, VIVEU TODA A SUA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA, ESTUDANDO NOS SEGUINTES COLÉGIOS: ESCOLA MUNICIPAL SÃO PEDRO, ESCOLA ESTADUAL VILA SERRANA ENSINO FUNDAMENTAL, APÓS A MORTE DE SEU PAI MUDOU PARA CAMPO GRANDE – MS AONDE CONCLUIU SEUS ESTUDOS NOS SEGUINTES COLÉGIOS: ESCOLA ESTADUAL PADRE JOSÉ SCAMPINI E CENTRO DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS PROFESSORA IGNÊS DE LAMÔNICA GUIMARÃES – PÓLO.
AOS DEZESSEIS ANOS, A CONVITE DO PE. ORALINO COMEÇOU A PARTICIPAR DA COMUNIDADE CRISTO BOM PASTOR, COMO COROINHA, GRUPO DE JOVENS LITURGIA E CANTO ONDE COMEÇOU A INTERESSAR-SE PELAS ATIVIDADES ECLESIAIS. EM JULHO DE 1998 POR INTERMÉDIO DO PE. JOÃO BATISTA COMEÇOU A FAZER ENCONTROS VOCACIONAIS, SENDO ACOMPANHADO PELO PE. JOSELITO DE OLIVEIRA DURANTE DOIS ANOS. NO DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2003 INGRESSA NO SEMINÁRIO TENDO COMO REITORES, PE. SOLIMARIO, PE. VILMO E PE. JOSÉ VICENTE. 
NO SEMINÁRIO CURSOU AS FACULDADES DE FILOSOFIA PELA UNIVERSIDADE CATÓLICA DOM BOSCO E TEOLOGIA NO ITEO - INSTITUTO TEOLÓGICO JOÃO PAULO II DA CNBB. NO FINAL DO ANO DE 2009 TERMINA SEUS ESTUDOS. NESTE PERÍODO REALIZOU VÁRIOS CURSOS TAIS COMO: COMUNICAÇÃO E EVANGELIZAÇÃO, PARAPSICOLOGIA E RELIGIÃO, ÉTICA E ESTÉTICA NOS RELACIONAMENTOS SOCIAIS E AUTO-ESTIMA, ONTOLOGIA E ÉTICA: HEIDEGGER, DUSSEL, LEVINAS, LEITURA DINÂMICA, CONCENTRAÇÃO E MEMORIZAÇÃO, SEXUALIDADE – DISCURSÕES – ATUAIS, PASTORAL DE CONJUNTO.  
EM 31 DE DEZEMBRO DE 2009 É ENCAMINHADO PARA PARÓQUIA NOSSA SENHORA IMACULADA CONCEIÇÃO PARA UM ESTÁGIO PASTORAL NA CIDADE DE RIBAS DO RIO PARDO AONDE NO DIA 02 DE JUNHO DE 2010 FOI ORDENADO DIÁCONO, ONDE DESENVOLVEU SEU DIACONATO ATÉ SUA ORDENAÇÃO PRESBITERAL.
AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZ, NA COMUNIDADE CRISTO BOM PASTOR DA PARÓQUIA CRISTO REI, COM A SOLENE CONCELEBRAÇÃO EUCARÍSTICA RECEBEU O SACRAMENTO DA ORDEM NO PRESBITERAL, ATUALMENTE ATUA COMO VIGÁRIO PAROQUIAL NA PARÓQUIA SANTO ANTÔNIO, CATEDRAL NOSSA SENHORA DA ABADIA.  
TOMOU POSSE COMO PÁROCO DA IGREJA SÃO SEBASTIÃO MÁRTIR DE ROCHEDO NO DIA 13 DE JULHO DE 2013. 
NO DIA 02 DE JANEIRO DE 2017 TOMA POSSE COMO PÁROCO DA PARÓQUIA MARIA MEDIANEIRA DAS GRAÇAS NA VILA POPULAR EM CAMPO GRANDE ATÉ O ANO DE 2019 AONDE ASSUME COMO VIGÁRIO PAROQUIAL DA PARÓQUIA SÃO SEBASTIÃO EM CAMPO GRANDE.
NO DIA 23 DE AGOSTO DE 2020 ASSUME A PARÓQUIA SANTA RITA DE CÁSSIA EM JARAGUARI M/S COMO PÁROCO NA MISSÃO EM PRIMEIRO LUGAR DE LEVAR O POVO DE DEUS PARA UM ENCONTRO PESSOAL COM ELE E TAMBÉM COM A MISSÃO DE CONSTRUIR A NOVA SEDE DA MATRIZ E DE MAIS COMUNIDADES SEMPRE EM COMUNHÃO COM O BISPO E O POVO A ELE CONFIADO.
ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA SOCIEDADE E PARA NOSSO MUNÍCIPIO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 04 de setembro de 2023.
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