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Senhor Presidente: 

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Policiais Militares: WAGNER VILELA DO NASCIMENTO – 3º SARGENTO PM E DIOGO HENRIQUE PEREIRA GIRO SOLDADO PM em reconhecimento pelo ato de coragem que desempenharam em suas funções.

CONGRATULAMOS-VOS PELO ATENDIMENTO DE UMA OCORRÊNCIA ANORMAL QUE ACONTECEU NO ÚLTIMO DIA 13 DE NOVEMBRO DE 2021, QUANDO REALIZAVAM POLICIAMENTO OSTENSIVO EM BAIRROS DA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E AO AVISTAREM UMA CORTINA DE FUMAÇA ESCURA FORAM VERIFICAR DO QUE SE TRATAVA, CHEGANDO AO LOCAL SE DEPARARAM COM ALGUNS VIZINHOS DESESPERADOS E EM PÂNICO EM FRENTE À UMA RESIDÊNCIA EM CHAMAS. QUESTIONANDO SE HAVIA PESSOAS DENTRO DO IMÓVEL, NÃO SOUBERAM INFORMAR E MESMO ASSIM SEM PESTANEJAR PULARAM O MURO E DEPOIS DE MUITO TRABALHO, ESFORÇO E POUCO CONHECIMENTO TÉCNICO CONSEGUIRAM CONTER AS CHAMAS, EVITANDO MAIORES DANOS. 

RESSALTAMOS A ATITUDE DESSES POLICIAIS QUE MESMO COM O PERIGO IMINENTE DE UMA EXPLOSÃO OU COISA PARECIDA CONSEGUIRAM APAGAR O INCÊNDIO, ARRISCANDO SUAS VIDAS PARA SALVAR A DE OUTREM, DEMONSTRANDO ASSIM A CAPACIDADE POLICIAL E O TIROCÍNIO OUTRORA ADQUIRIDO.

PARABENIZAMOS ESSES POLICIAIS POR ESSA AÇÃO DE CORAGEM, DESEMBARAÇO E AMOR AO PRÓXIMO, POIS SEM TEMOR E NO HONROSO MÍSTER DE FRATERNIDADE E SOLIDARIEDADE EVITARAM MAIORES DANOS NA MORADIA ATENDIDA QUE ESTAVA PRESTES A SER TOTALMENTE CONSUMIDA PELO FOGO. ISSO OS TRAZ DIFERENCIAÇÃO EM RELAÇÃO A OUTROS TRABALHOS E MERECE O RECONHECIMENTO DA POPULAÇÃO JARAGUARIENSE.

ESTA CÂMARA MUNICIPAL, EM NOME DA POPULAÇÃO QUE REPRESENTAM, VEM RECONHECER TAL MÉRITO AOS POLICIAIS ENVOLVIDOS PROPONDO ASSIM, ESSA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 23 de novembro de 2021.


VERº RENÊ SÉRGIO LIMA DE MOURA - DEM
Proponente
Rua José Serafim Ribeiro 241, Cep: 79440-000 – Jaraguari-MS - Fone: (67) 3285-1263. 
e-mail: jaraguari.camara2021@gmail.com
image1.png
@ JARAGUARI




