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Os Vereadores que a presente subscrevem, requerem à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a ser encaminhada à Senhora Suellen Aparecida Vinci Carlos – Nutricionista, ao Merendeiro Deosmar José Siqueira Meza e às Merendeiras: Ingrid Thaynara de Lara Oliveira, Joana Carlos dos Santos, Michele Cristina Quintanas e Vilma Ferreira Martins.
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PARABENIZAR A SENHORA SUELLEN APARECIDA VINCI CARLOS – NUTRICIONISTA RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO E INCENTIVO PARA A REALIZAÇÃO DO DESAFIO ESTADUAL DAS MERENDEIRAS, COMPETIÇÃO CRIADA PELO SEBRAE/MS, POR MEIO DO PROGRAMA CIDADE EMPREENDEDORA VALORIZANDO OS PROFISSIONAIS QUE PREPARAM AS REFEIÇÕES NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E INCENTIVANDO A AGRICULTURA LOCAL.

PARABENIZAR AINDA O MERENDEIRO DEOSMAR JOSÉ SIQUEIRA MEZA E AS MERENDEIRAS: INGRID THAYNARA DE LARA OLIVEIRA, JOANA CARLOS DOS SANTOS, MICHELE CRISTINA QUINTANAS E VILMA FERREIRA MARTINS QUE PARTICIPARAM DA DISPUTA QUE ACONTECE EM DUAS ETAPAS, SENDO QUE NA PRIMEIRA FASE, CADA MUNICÍPIO RECEBE UMA OFICINA PREPARATÓRIA ONDE AS MERENDEIRAS E MERENDEIROS DA LOCALIDADE CONCORREM ENTRE SI; OS TRÊS PRIMEIROS LUGARES SÃO PREMIADOS, E O PRIMEIRO LUGAR SEGUE PARA A SEGUNDA ETAPA DA COMPETIÇÃO.

ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA OS ALUNOS DO NOSSO MUNÍCIPIO. 
Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 05 de setembro de 2023.
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