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Senhor Presidente: 

O Vereador que a presente subscrevem, requerem à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado  MOÇÃO HONROSA DE RECONHECIMENTO ao  –  Cabo PM Andre Jaime Benites e ao 2º SGT PM Walter de Lorenço Izidoro, pelos relevantes serviços prestados e comprometimento com a Comunidade Jaraguariense .
NA DATA DE DOZE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, SEIS HOMENS CHEGARAM ATÉ O POSTO AMIGÃO, NA BR-163, PRÓXIMO AO NASA PARK. O FRENTISTA SUSPEITOU DA ATITUDE DOS HOMENS E DECIDIU NÃO ATEPNDE-LOS FICANDO ESCONDIDO DENTRO DO ESCRITÓRIO DO ESTABELECIMENTO. FOI QUANDO OS SUSPEITOS PASSARAM A VASCULHAR O LOCAL, QUEBRANDO UMA BOMBA DE COMBUSTÍVEL PROVAVELMENTE TENTANDO ABASTECER O VEÍCULO. ELES ENTÃO FURTARAM R$ 22,75 EM MOEDAS, DOIS APARELHOS CELULARES, SENDO UM DO ESTABELECIMENTO E OUTRO DE UM CLIENTE QUE ESTAVA CARREGANDO NO CAIXA, BONÉS E ALGUMAS CHAVES, ALÉM  DE QUEBRAREM O VIDRO DE UM SAVEIRO ROBUST QUE ESTAVA NO LOCAL. A PM ENTÃO FOI CHAMADA E SEGUNDO CONSTA NA OCORRÊNCIA HOUVE UMA TENTATIVA DE FUGA E UM DELES CONSEGUIU CHEGAR ATÉ A VIATURA E TENTOU FUGIR USANDO A VIATURA QUANDO ACONTECEU A TROCA DE TIROS.NA TENTATIVA DE FUGA, O LADRÃO AINDA COLIDIU COM O PORTÃO DE UMA FÁBRICA DE FERTILIZANTES DANIFICANDO BASTANTE A VIATURA POLICIAL. 
DE ACORDO COM OS POLICIAIS ELE ESTAVA ARMADO E ACABOU SENDO ATINGIDO POR SEIS DISPAROS E MORREU DO OUTRO LADO DA BR. RESSALTO QUE O DESFECHO DA OCORRÊNCIA PODERIA TER SIDO OUTRO, MAS A ATITUDE DOS POLICIAIS DE AGIR DENTRO DA LEGALIDADE DEMONSTRA A HONRA DESTES VALOROSOS POLICIAIS MILITARES DO MUNICÍPIO DE JARAGUARI.
CONGRATULAMO-VOS MAIS UMA VEZ PELO EXEMPLO E REFERÊNCIA PARA TODOS, POIS MERECEM DESTAQUE E A HOMENAGEM É UMA MOSTRA DA IMPORTÂNCIA E RELEVÂNCIA DOS SERVIÇOS PRESTADOS PARA O NOSSO MUNICÍPIO. DESTA FORMA, HONRA-NOS MUITO HOMENAGEÁ-LOS COM ESSA MOÇÃO DE HONROSA DE RECONHECIMENTO POR SEREM MERECEDORES DE TAL RECONHECIMENTO DECORRENTE DA AÇÃO, CUJA AÇÃO EVITOU TRAGÉDIAS COM OS TRABALHADORES E PESSOAS QUE ESTAVAM PRESENTES NO LOCAL NA DATA CITADA.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 13 de setembro de 2022.
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