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Senhor Presidente: 


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos COMERCIANTES LOCAIS em comemoração ao 68º Aniversário do nosso Município de Jaraguari e pelo momento de Pandemia, pelo qual passamos e os mesmos continuaram com suas atividades permanentes sobrevivendo a esse mal que afetou tanto a economia do País.

A PRESENTE MOÇÃO SE JUSTIFICA POR SER NECESSÁRIO O RECONHECIMENTO DOS COMERCIANTES DOS ESTABELECIMENTOS: MERCADO UNIÃO, PET PITOCO, TACHINHA SUPERMERCADO, CFC AUTO GIRO, BARBER CHRIS, RESTAURANTE MARY, ESPAÇO RENATA HERRADON, GÁS DO JORGÃO, MERCADO SHEBA, JANAÍNA FASHION HAIR, SACOLÃO DO GAÚCHO, CABRAL LANCHES, DROGARIA MULTI-FARMA, AUTO GUINCHO E CONVENIÊNCIA DO MAURÍCIO, BORRACHARIA DO GAÚCHO E LAVA JATO DO VALTINHO, QUE DESEMPENHARAM SUAS ATIVIDADES COM MUITO ESFORÇO E COMPROMETIMENTO EM BENEFÍCIO DA SOCIEDADE JARAGUARIENSE.

CONGRATULAMOS MAIS UMA VEZ PELO EXEMPLO E DETERMINAÇÃO COM QUE ENFRENTARAM ESSA CRISE MUNDIAL E SOUBERAM SE REINVENTAR DIANTE DO MOMENTO PANDÊMICO E SE MOSTRARAM ALINHADOS AOS NOVOS DESAFIOS DA SOCIEDADE. DESTA FORMA, HONRA NOS MUITO HOMENAGEÁ-LOS COM ESSA SINGELA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO COMO FORMA DE GRATIDÃO PELO EMPENHO E POR SEREM MERECEDORES DESSE RECONHECIMENTO DECORRENTE DA LUTA E PERSEVERANÇA DE TODOS.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 07 de dezembro de 2021.
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