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Senhor Presidente:


Os Vereadores que a presente subscrevem, requerem à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE MÉRITO FUNCIONAL ao Sr. Evando Rosa Vilela - Servidor Público da Prefeitura Municipal de Jaraguari - MS, Sr. Idemar Jonas de Oliveira - Servidor Público do Serviço Autônomo de Água e Esgoto, Sr. Odil de Souza Brandão - Profissional da Educação do Estado de Mato Grosso do Sul e a Srª Florisa Rosa Vilela Cassiano de Sá - Servidora Pública Municipal desta Casa de Leis. 

OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E O SERVIDOR PÚBLICO DO ESTADO HOMENAGEADOS NESTA MOÇÃO ESTÃO REPRESENTANDO TODOS OS SERVIDORES UMA VEZ POR SEREM OS MAIS ANTIGOS LOTADOS EM SUAS FUNÇÕES NESTE MUNICÍPIO, NA QUAL SEMPRE CUMPRIRAM SEUS CARGOS DE FORMA RESPONSÁVEL.

É FORMIDÁVEL DEIXAR CLARO QUE "TODO TRABALHADOR QUE CUMPRE COM SUAS FUNÇÕES DE FORMA RESPONSÁVEL E QUE SE DESDOBRA PARA ATENDER AOS SERVIÇOS COLOCADOS SOBRE SUA ALÇADA, TEM COMO MAIOR RECOMPENSA, O RECONHECIMENTO E A GRATIDÃO DAQUELES A QUEM BENEFICIOU". 

IMPORTANTE DIZER AINDA QUE É SEMPRE BOM LEMBRAR A FUNÇÃO NOBRE QUE TEM AQUELES QUE TRABALHAM NO SERVIÇO PÚBLICO E QUE LIDAM, NÃO COM O QUE É DO GOVERNO, CONCEITO MUITAS VEZES ENTENDIDO DE FORMA DISTORCIDA, MAS COM O QUE É PÚBLICO E, PORTANTO DE TODAS AS PESSOAS. 

DESTA FORMA, HONRA-NOS MUITO HOMENAGEÁ-LOS COM ESSA MOÇÃO QUE É FRUTO DO RECONHECIMENTO, EM VALORIZAR TODO EMPENHO, BRILHANTISMO, DEDICAÇÃO, COMPETÊNCIA E ESMERO DE TODOS.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 27 de outubro de 2022.
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