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Senhor Presidente: 


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Senhor Heber Vilela Cassiano de Sá.

EM DESTAQUE AO PRÊMIO DE INOVAÇÃO NA GESTÃO PÚBLICA NO QUAL FOI VENCEDOR NO ANO DE 2022 E TAMBÉM PELA MOÇÃO RECEBIDA NA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE ATRAVÉS DO VEREADOR JUARI, EM RELAÇÃO AOS SERVIÇOS PRESTADOS NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL NO ÂMBITO ESPORTIVO, COM O PLANEJAMENTO E ENTREGA DOS JOGOS ESCOLARES DA JUVENTUDE DE MS, PARAOLIMPÍADAS ESCOLARES E JOGOS DA MELHOR IDADE.
HEBER VILELA CASSIANO DE SÁ TEM 28 ANOS E ATUALMENTE É SERVIDOR PÚBLICO NO GOVERNO DO ESTADO/FUNDESPORTE E PROFESSOR NO COLÉGIO TIC TAC. FILHO DA SERVIDORA PÚBLICA FLORISA ROSA VILELA CASSIANO DE SÁ E DO MILITAR APOSENTADO JOÃO CASSIANO DE SÁ E IRMÃO DE HELDER VILELA CASSIANO DE SÁ, VINDO DA TRADICIONAL FAMÍLIA VILELA TEM SUA AVÓ DONA MARIA COMO ALICERCE.
HEBER VILELA AFIRMA QUE É UMA SATISFAÇÃO IMENSA E ORGULHO SEMPRE AJUDAR E CONTRIBUIR COM O MUNICÍPIO DE JARAGUARI-MS ATRAVÉS DO APOIO NOS CAMPEONATOS DE FUTEBOL DE CAMPO, SOCIETY E FUTSAL ENTRE OUTROS EVENTOS, TAMBÉM COM BRINQUEDOS INFLÁVEIS NO ANIVERSÁRIO DE 50° ANOS DA ESCOLA ESTADUAL JOSÉ SERAFIM RIBEIRO E PLANEJAMENTO EM ALGUNS EVENTOS ESPORTIVOS NO QUAL VALE DESTACAR O 1° JARAGUARI ADVENTURE CONSIDERADO ATÉ O MOMENTO A MAIOR PROVA DE MOUNTAIN BIKE DO ESTADO. COMPARTILHA AINDA OS TORNEIOS E FESTIVAIS DE FUTEBOL E GOLZINHO 2X2 REALIZADOS PARA AS CRIANÇAS DE JARAGUARI, CUJO PÚBLICO EM MÉDIA É DE 150 CRIANÇAS POR EDIÇÃO. HÁ APROXIMADAMENTE 3 ANOS TEM O GRUPO AMIGOS DO NOEL QUE TEM COMO OBJETIVO ENTREGAR BRINQUEDOS ÀS CRIANÇAS DO MUNICÍPIO JUNTO COM LANCHES ATRAVÉS DE CAMINHADA NAS RUAS DA CIDADE. 
NO ANO 2020 HEBER VILELA FOI PROFESSOR NA ESCOLA ESTADUAL JOSÉ SERAFIM RIBEIRO, OCASIÃO EM QUE ATRAVÉS DE UM OFICIO DE SOLICITAÇÃO EM PARCERIA E ATRAVÉS DO DIRETOR PRESIDENTE DA FUNDESPORTE MARCELO MIRANDA JUNTAMENTE COM O GOVERNADOR REINALDO AZAMBUJA FOI SOLICITADO O GINÁSIO ESPORTIVO NO QUAL HOJE SE ENCONTRA EM FASE INICIAL DE CONSTRUÇÃO.

· ÁREA FORMAÇÃO ACADÊMICA: 
- LICENCIATURA E BACHAREL EM EDUCAÇÃO FÍSICA (UCDB)
- PÓS-GRADUAÇÃO EDUCAÇÃO FÍSICA ESCOLAR E INCLUSIVA (IEPAT)
-MESTRADO EM LAZER NA SOCIEDADE (UCDB) 

· ATUAÇÃO PROFISSIONAL:
- JOGADOR DE FUTEBOL
JOGADOR PROFISSIONAL 2005 – 2010 COM PASSAGENS NOS CLUBES: CENE (CAMPO GRANDE –MS), NEWS SOCCER BRASIL (CAMPINAS-SP), DESPORTIVO BRASIL (PORTO FELIZ- SP), PALMEIRAS (SÃO PAULO-SP), CEFA (CASCAVEL-PR), CORITIBA (CURITIBA-PR), LARANJA MECÂNICA DA HOLANDA (LONDRINA-PR)
- PROFESSOR EDUCAÇÃO FÍSICA (SED)
ESCOLA ESTADUAL JOSÉ SERAFIM RIBEIRO 2015-2019
- PROFESSOR UNIVERSITÁRIO 
ANHANGUERA/ UNIDERP 2020-2022
- SERVIDOR PÚBLICO (GOVERNO DE MATO GROSSO DO SUL)
FUNDESPORTE 2020 – ATÉ O MOMENTO
- PROFESSOR EDUCAÇÃO FÍSICA - TIC TAC 2023
ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA SOCIEDADE E PARA NOSSO MUNÍCIPIO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 17 de outubro de 2023.
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