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Senhor Presidente: 


[bookmark: _GoBack]O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Professores: Dr. Djanires Lageano Neto de Jesus, Dr. Fabio Martins Ayres, Drª Debora Fittipaldi Gonçalves e Dr. Laércio Alves de Carvalho. 

CONGRATULAMOS-VOS PELA PARTICIPAÇÃO E CONTRIBUIÇÃO DIRETA QUE DERAM NA CONSTRUÇÃO DO PROJETO DE ZONEAMENTO ECOLÓGICO-ECONÔMICO DO MUNICÍPIO DE JARAGUARI (ZEE/JARAGUARI), O QUE CULMINOU COM A ELABORAÇÃO DA MINUTA DO PROJETO DE LEI ENCAMINHADO A ESTA CÂMARA PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO. 

ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA A SOCIEDADE E PARA O DESENVOLVIMENTO DO NOSSO MUNÍCIPIO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 22 de abril de 2024.



      PETERSON MARTINS XAVIER - PSD 
 Proponente
	




Prof. Dr. Djanires Lageano Neto de Jesus 
Uma Trajetória profissional dedicada a educação e a gestão universitária.
Sua dedicação, conhecimento e contribuições têm impactado positivamente a comunidade acadêmica e a sociedade como um todo.

Escolaridade
Cursou ensino fundamental e médio na Escola Pública;
Pós-doutor em Educação pelo PPGE da Universidade Católica Dom Bosco (UCDB). 
Pós-doutorando em Gerontologia pela Universidade Católica de Brasilia;
Licenciado em Pedagogia pela UNIGRAN;
Bacharel em Administração pela UNIGRAN;
Bacharel em Turismo pela UCDB;
Mestrado em Geografia (Linha de Pesquisa em Desenvolvimento Regional) pela Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS; 
Doutorado em Geografia (Linha de Pesquisa Produção e Transformação do Espaço Urbano-Regional) pela Universidade Federal do Paraná - UFPR. 

Atuação Profissional
Ex-balconista, Digitador; Vendedor, Caixa de supermercado; Estágiário;
Professor universitário desde 2002, iniciando a sua trajetória em Dourados, depois concomitante em Bonito e desde 2012 fixo em Campo Grande;
Professor Associado - Nível V - da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS (graduação e pós-graduação) desde 2005;
Professor do quadro permanente do Mestrado Profissional em Educação (PROFEDUC/UEMS);
Coordenador Geral da Tecnologia Social - Universidade da Maturidade (UMA/UEMS);
Atualmente Assessor de Relações Institucionais da Reitoria;
Avaliador ad hoc desde 2006 para e Autorização e Reconhecimentos de Cursos Presenciais e a Distância (EAD), pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais (INEP/MEC);
Pesquisador do Grupo de Pesquisa em Educação, Cultura e Diversidade e Grupo GEOFRONTTER, ambos da UEMS; 
Membro do Grupo de Estudos e Pesquisas em Formação, Trabalho e Bem-estar Docente da UCDB (GEBEM/UCDB);
Coordenador do Projeto Estratégico UEMS e Jaraguari, que envolve as áreas de Turismo, Geografia e Meio Ambiente;
Coordenou projetos para o desenvolvimento sustentável do turismo de Coxim, Jaraguari e Água Clara e colaborador do Zoneamento Ecológico Econômico de e Jaraguari;
Ganhador do Prêmio de Professor Empreendedor pelo SEBRAE-MS;
Experiência profissional como docente, coordenação de cursos de graduação, pós-graduação e gestão acadêmica superior como Diretor Geral de Faculdade e Gerência de Campus;
Atuação nas áreas de educação e tecnologias educacionais, turismo, planejamento e gestão, liderança e planejamento estratégico. Autor de capítulos de livros, artigos qualificados, participação em eventos nacionais e internacionais.



































Prof. Dr. Fabio Martins Ayres 
Uma Trajetória de Excelência em Geografia e Recursos Hídricos
Apresentamos a trajetória profissional e acadêmica do Prof. Fabio Martins Ayres, um nome que se destaca na área de Geografia e Recursos Hídricos. Sua dedicação, conhecimento e contribuições têm impactado positivamente a comunidade acadêmica e a sociedade como um todo.
Formação Acadêmica
- Licenciado e Bacharel em Geografia: Fabio concluiu sua graduação em Geografia, adquirindo uma base sólida em conceitos geográficos e técnicas de análise espacial.
- Especialista em Sistema de Informações Geográficas Aplicada ao Meio Ambiente: Sua especialização permitiu explorar o potencial das tecnologias geoespaciais para resolver problemas ambientais complexos.
- Especialista em Gestão Integrada de Saneamento: Fabio aprofundou seus conhecimentos na gestão sustentável dos recursos hídricos e saneamento básico.
- Especialista em Elaboração e Análise de Projetos de Recursos Hídricos na Escala Municipal: Sua expertise na elaboração de projetos voltados para a gestão dos recursos hídricos é inestimável.
- Mestre em Desenvolvimento Local: Sua dissertação apresentou um Modelo de Previsão de Cheias para a Bacia do Alto Paraguai, contribuindo significativamente para a compreensão e mitigação dos riscos associados a eventos extremos.
- Doutorado em Meio Ambiente e Desenvolvimento Regional: Fabio investigou a Análise da paisagem e o ordenamento territorial municipal, utilizando o Zoneamento Ecológico-Econômico como ferramenta para promover o desenvolvimento sustentável.
Atuação Profissional
- Professor da Rede Municipal de Campo Grande desde 1999: Fabio tem sido um educador dedicado, inspirando gerações de estudantes a compreenderem a importância da geografia e dos recursos naturais.
- Docente no Ensino Superior desde 2007: Sua paixão pelo ensino e pesquisa o levou a atuar em diversos cursos de graduação e pós-graduação, compartilhando seu conhecimento e incentivando a busca pelo saber.
-Docente da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul (UEMS) - Unidade de Campo Grande desde 2015 e efetivo desde 2019: Fabio contribui ativamente para a formação de novos geógrafos e profissionais comprometidos com a gestão dos recursos hídricos. 
- Coorientações em Mestrados e Doutorados: Fabio desempenha um papel fundamental na formação de novos pesquisadores, orientando e apoiando seus alunos em suas jornadas acadêmicas.




Contribuições à Pesquisa e Extensão
- Coordenador do Centro de Estudos General Padilha - CEFRONT: Sob sua liderança, o CEFRONT tem se destacado na pesquisa sobre território e fronteiras, produzindo artigos científicos relevantes e promovendo o diálogo interdisciplinar.
- Coordenador Pro Tempore do Mestrado Profissional em Rede Nacional de Gestão e Regulação de Recursos Hídricos (ProfÁgua): Fabio está à frente desse importante programa, capacitando profissionais para enfrentar os desafios da gestão hídrica em nosso país.
- Zoneamento Ecológico Econômico de Jaraguari: Fabio coordenou projetos e trabalhos de conclusão de curso, aplicando seus conhecimentos para o desenvolvimento sustentável do município de Jaraguari.
A trajetória de Fabio Martins Ayres é marcada por comprometimento, paixão pela geografia e dedicação à causa dos recursos hídricos. Sua contribuição é um exemplo inspirador para todos nós.




























Profa. Dra. Debora Fittipaldi Gonçalves

Uma vida dedicada a qualificação ao turismo e suas relações com o desenvolvimento

Debora Fittipaldi Gonçalves é filha de Ariadne Fittipaldi Gonçalves e Luiz Antônio Alvares Gonçalves. Sua formação acadêmica é robusta, iniciando com uma Graduação em Turismo pela Universidade Católica Dom Bosco em 2000, seguida por uma Licenciatura em Pedagogia pelo Centro Universitário da Grande Dourados (UNIGRAN) em 2018. Ela aprofundou seus estudos através de uma Especialização em Metodologia do Ensino Superior na UNIGRAN em 2003.

A paixão de Debora pelo desenvolvimento regional a levou a concluir um Mestrado em Desenvolvimento Regional pela Universidade Regional de Blumenau (FURB) em 2008 e a alcançar o patamar de Doutora na mesma área e instituição em 2016. Seu comprometimento com a excelência acadêmica foi evidenciado por seu Doutorado Sanduíche na Universidade de Barcelona, no programa de Gestión de La Cultura y El Patrimônio, com o apoio de uma bolsa da CAPES - Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior, também em 2016.

Ampliando ainda mais seus horizontes acadêmicos, Debora completou dois Pós-Doutorados: um em Desenvolvimento Local pelo Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Local da Universidade Católica Dom Bosco (PPGDL-UCDB) entre 2020 e 2022, e outro em Turismo pela Universidade Nacional de Jujuy, Argentina, em 2022. Sua dedicação à pesquisa é evidente através de sua participação ativa no Grupo de Pesquisa Ethos, Alteridade e Desenvolvimento (GPEAD).

Debora tem contribuído significativamente para o campo da educação superior, atuando como docente e coordenadora do Curso de Turismo e do Projeto de Extensão da Universidade da Maturidade (UMA) na Unidade Universitária de Campo Grande da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul. Ela também se destaca como docente na especialização Lato Sensu em Governança e Inovação no Turismo na UEMS e é uma pesquisadora integrante da Rede e Universidades da Rota de Integração Latino Americana (UniRILA), demonstrando seu compromisso com a inovação e a integração educacional no campo do turismo e do desenvolvimento regional. 








Prof. Dr. Laércio Alves de Carvalho

Natural de Ilhéus, Bahia, filho de Argemiro Borges de Carvalho e de Rita Alves de Carvalho, exerce atualmente o cargo de Reitor da Fundação Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS (2019-2023). Possui graduação em Engenharia Agronômica pela Universidade Federal da Bahia (2000), mestrado em Agronomia (Solos e Nutrição de Plantas) pela Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz (2003), doutorado em Agronomia (Solos e Nutrição de Plantas) pela Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz (2006) e Pósdoutorado pela Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho (2010). Atualmente é professor efetivo do curso de Engenharia Ambiental e Sanitária da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul (UEMS), docente permanente dos Programas de Mestrado e Doutorado em Agronomia e em Recursos Naturais, também na UEMS. Tem experiência na área de Agronomia e Meio Ambiente, com ênfase em Solos. Desenvolve enquanto docente, diversos projetos de pesquisa e de extensão. Foi Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-graduação da UEMS, depois foi eleito Vice-Reitor da UEMS para o quadriênio 2015-2019. Foi eleito Reitor da UEMS para o quadriênio 2019-2023, exercendo nesse período, a presidência do Conselho dos Reitores de Instituições de Ensino Superior de Mato Grosso do Sul – CRIE-MS, de 2022 a 2023. Sendo reeleito, em 2023, Reitor da UEMS para o quadriênio 2023-2027.
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