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Senhor Presidente: 


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Senhora EVA ROSA VILELA, pelos relevantes serviços prestados ao Município, principalmente na área da Educação.

[bookmark: _GoBack]EVA ROSA VILELA TEM 60 ANOS DE IDADE, É PEDAGOGA APOSENTADA, NASCIDA E CRIADA EM JARAGUARI/MS. FILHA DE JOSÉ AFONSO VILELA E MARIA VILELA, ESPOSA DE GILMAR DA SILVA E MÃE DE JACSON JOSÉ ROSA DA SILVA E KEVIN COSTNER ROSA DA SILVA. DEDICOU 33 ANOS AO SERVIÇO PÚBLICO EM JARAGUARI. SUA TRAJETÓRIA DEU-SE INÍCIO EM 1983, SENDO TELEFONISTA NO POSTO TELEFÔNICO DA CIDADE, ONDE FICOU POR 7 ANOS, POSTERIORMENTE FOI SECRETÁRIA DA PREFEITURA MUNICIPAL, ASSIM COMO SECRETÁRIA DAS ESCOLAS RURAIS DO MUNICÍPIO, DIRETORA DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO ANTÔNIO DE SOUZA- POLO E PROFESSORA DA ESCOLA MUNICIPAL DIONÍSIO ANTÔNIO VIEIRA. ASSIM, EVA PRESTOU SERVIÇOS DE EXCELÊNCIA E QUALIDADE POR ANOS AO SETOR PÚBLICO, SEMPRE COM MUITA COMPETÊNCIA, EMPATIA E PAIXÃO PELO QUE FAZIA.
ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA SOCIEDADE E PARA NOSSO MUNÍCIPIO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 19 de outubro de 2023.
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