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Senhor Presidente: 


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Servidor Público Municipal Fernando Serrano Pereira – Motorista Categoria D.

FERNANDO NASCEU EM 9 DE JULHO 1978 - FILHO DE JOÃO CARMO PEREIRA E CLEIDE SERRANO PEREIRA - RESIDENTE EM JARAGUARI É CASADO COM SILVANA LUIZA GOMES DE OLIVEIRA SERRANO, TENDO DOIS FILHOS JOÃO PAULO GOMES SERRANO E ANA PAULA GOMES SERRANO. 

FERNANDO FOI ADMITIDO EM FEVEREIRO DE 2007, TENDO 17 ANOS DE SERVIDOR PÚBLICO, DOS QUAIS HÁ 13 ANOS DESEMPENHA SUAS ATIVIDADES NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

CONGRATULAMOS-VOS PELOS ÓTIMOS SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO JARAGUARIENSE QUE COM MUITO CARINHO E DEDICAÇÃO REALIZA O TRANSPORTE DE PACIENTES PARA OUTROS MUNICÍPIOS E ATÉ MESMO PARA OUTROS ESTADOS, PARA TRATAMENTO DE SAÚDE.

ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA A SOCIEDADE E PARA O DESENVOLVIMENTO DO NOSSO MUNÍCIPIO. 
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