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Senhor Presidente: 


Os Vereadores que a presente subscrevem, requerem à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Conselheiros Tutelares: Arlete Aparecida Gomes Bejarano, Alessandro Rodrigues, Geisilaine de Oliveira Silva, Heber Wellington dos Santos e Nikolas Paiva Costa .

EM UM TEMPO ONDE TANTO SE FALA DA DEFESA DAS MINORIAS, SER CONSELHEIRO TUTELAR É DEFENDER OS DIREITOS DE UMA PARCELA DA SOCIEDADE QUE AINDA NÃO APRENDEU A GRITAR POR JUSTIÇA, É DEFENDER QUEM AINDA NÃO SABE SE DEFENDER. 

OS PROFISSIONAIS DESTA ÁREA DEFENDEM OS DIREITOS DAS CRIANÇAS E DOS ADOLESCENTES, ATUANDO EM DENÚNCIAS DE MAUS-TRATOS, VIOLÊNCIA SEXUAL, TRABALHO INFANTIL, ENTRE OUTRAS VIOLAÇÕES DE DIREITOS. ALÉM DISSO, ELES FISCALIZAM E COBRAM POLÍTICAS PÚBLICAS DIRECIONADAS À POPULAÇÃO INFANTO-JUVENIL.

PARA REALÇAR A IMPORTÂNCIA DESSE CONJUNTO DE LEIS QUE PREVÊ PROTEÇÃO INTEGRAL AOS JOVENS BRASILEIROS E ESTABELECE OS DIREITOS E DEVERES DO ESTADO E DOS CIDADÃOS RESPONSÁVEIS PELAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES, A CÂMARA MUNICIPAL DE JARAGUARI, ATRAVÉS DESTA MOÇÃO DE APLAUSOS PARABENIZA E EXTERNA A MAIS PROFUNDA GRATIDÃO PELO TRABALHO SOCIAL EFICAZ E EFETIVO DOS CONSELHEIROS TUTELARES.

SENDO ASSIM, DIANTE DO EXPOSTO APRESENTO À CONSIDERAÇÃO DO AUGUSTO PLENÁRIO A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AOS CONSELHEIROS TUTELARES, PELO EXCELENTE TRABALHO REALIZADO NO MUNÍCIPIO DE JARAGUARI.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 29 de novembro de 2022.
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