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Senhor Presidente: 


A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Dr. ALANDERSON RODRIGUES – Médico Veterinário e ao Dr. LEONARDO ZAMAE WINCKLER – Médico Veterinário e Fiscal da Vigilância Sanitária.

[bookmark: _GoBack]CONGRATULAMOS-VOS PELO DESENVOLVIMENTO DA EXPERIÊNCIA: PAINEL INTERATIVO EPIDEMIOLÓGICO: TRANSFORMANDO A VIGILÂNCIA EM SAÚDE NO MUNICÍPIO DE JARAGUARI, MATO GROSSO DO SUL, DA ÁREA TRANSFORMAÇÃO DIGITAL E A MELHORIA DA QUALIDADE DAS INFORMAÇÕES EM SAÚDE, APRESENTADA EM FORMATO DE PÔSTER NA 17ª MOSTRA NACIONAL DE EXPERIÊNCIAS BEM-SUCEDIDAS EM EPIDEMIOLOGIA, PREVENÇÃO E CONTROLE DE DOENÇAS, REALIZADA DE 7 A 10 DE NOVEMBRO DE 2023, EM BRASÍLIA-DF.

O PAINEL INTERATIVO EPIDEMIOLÓGICO (PIEPI) É UMA FERRAMENTA DIGITAL QUE TEM COMO OBJETIVO FORNECER INFORMAÇÕES EM TEMPO REAL, PERMITINDO QUE OS GESTORES PÚBLICOS E A POPULAÇÃO EM GERAL POSSAM TOMAR DECISÕES EM RELAÇÃO ÀS MEDIDAS DE PREVENÇÃO E CONTROLE.

O PIEPI APRESENTA DADOS SOBRE O NÚMERO DE CASOS CONFIRMADOS, DENGUE, ZIKA, CHIKUNGUNYA, LEISHMANIOSE, COVID, CONTROLE DA QUALIDADE DE ÁGUA, ACIDENTE DE TRABALHO, ÓBITOS, TAXA DE OCUPAÇÃO DE LEITOS HOSPITALARES, TAXA DE VACINAÇÃO ENTRE OUTRAS INFORMAÇÕES RELEVANTES PARA O MONITORAMENTO DA SITUAÇÃO EPIDEMIOLÓGICA DE JARAGUARI-MS.

ALÉM DISSO, O PIEPI COSTUMA TER RECURSOS INTERATIVOS, COMO MAPAS E GRÁFICOS DINÂMICOS, QUE PERMITEM UMA VISUALIZAÇÃO MAIS CLARA E DETALHADA DOS DADOS, FACILITANDO A IDENTIFICAÇÃO DE PADRÕES E TENDÊNCIAS.

ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA SOCIEDADE E PARA O DESENVOLVIMENTO DO NOSSO MUNÍCIPIO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 05 de dezembro de 2023.
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