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Senhor Presidente: 

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Senhores: ABADIA CARLOS DOS SANTOS, CLEMILDA MARTINS SERAFIM DE SOUZA, CONCEIÇÃO ROSA DE JESUS, DORVALINO BATISTA DA SILVA, GIVANILDO FERREIRA MARTINS, IRACEMA MARIA DO PRADO DOS SANTOS, JOAQUIM ABADIO MARTINS, LEONIDIA GERÔNIMA MARTINS, LURDETE SANTOS SILVA, MARIA ABADIA MARTINS, MARIA BARBOSA DO PRADO, ORIZALDA GERÔNIMO MARTINS, OSVAIR BARBOSA DA SILVA E RAFAEL ANTÔNIO THEODORO, todos moradores da Comunidade Quilombola de Furnas do Dionísio.
 
HOJE ENTREGO UMA HOMENAGEM A CADA UM DE VOCÊS POIS SE PUDÉSSEMOS TER CONSCIÊNCIA DO QUANTO NOSSA VIDA É EFÊMERA, TALVEZ PENSÁSSEMOS DUAS VEZES ANTES DE JOGAR FORA AS OPORTUNIDADES QUE TEMOS DE SER E DE FAZER OS OUTROS FELIZES. MUITAS FLORES SÃO COLHIDAS CEDO DEMAIS. ALGUMAS, MESMO AINDA EM BOTÃO. HÁ SEMENTES QUE NUNCA BROTAM E HÁ AQUELAS FLORES QUE VIVEM A VIDA INTEIRA ATÉ QUE PÉTALA POR PÉTALA, TRANQUILAS SE ENTREGAM AO VENTO.
MAS NÓS NÃO SABEMOS ADIVINHAR. NÓS NÃO SABEMOS POR QUANTO TEMPO ESTAREMOS ENFEITANDO ESSE ÉDEN E TAMPOUCO AQUELAS FLORES QUE FORAM PLANTADAS AO NOSSO REDOR. E DESCUIDAMOS, CUIDAMOS POUCO DE NÓS E DOS OUTROS. NOS ENTRISTECEMOS POR COISAS PEQUENAS E PERDEMOS MINUTOS E HORAS PRECIOSAS. PERDEMOS DIAS, ÀS VEZES ANOS. NOS CALAMOS QUANDO DEVERÍAMOS FALAR; FALAMOS DEMAIS QUANDO DEVERÍAMOS FICAR EM SILÊNCIO. NÃO DAMOS O ABRAÇO QUE TANTO PEDE NOSSA ALMA PORQUE ALGO EM NÓS IMPEDE ESSA APROXIMAÇÃO. NÃO DAMOS UM BEIJO CARINHOSO “PORQUE NÃO ESTAMOS ACOSTUMADOS COM ISSO”, E NÃO DIZEMOS QUE GOSTAMOS PORQUE ACHAMOS QUE O OUTRO SABE AUTOMATICAMENTE O QUE SENTIMOS. E PASSA A NOITE E CHEGA O DIA, O SOL NASCE E ADORMECE E CONTINUAMOS OS MESMOS, FECHADOS EM NÓS. RECLAMAMOS DO QUE NÃO TEMOS, OU ACHAMOS QUE NÃO TEMOS SUFICIENTE. COBRAMOS DOS OUTROS, DA VIDA DE NÓS MESMOS. COSTUMAMOS COMPARAR NOSSAS VIDAS COM AS DAQUELES QUE POSSUEM MAIS QUE NÓS. E SE EXPERIMENTÁSSEMOS COMPARAR COM AQUELES QUE POSSUEM MENOS? ISSO FARIA UMA GRANDE DIFERENÇA!
E O TEMPO PASSA… PASSAMOS PELA VIDA, NÃO VIVEMOS. SOBREVIVEMOS, PORQUE NÃO SABEMOS FAZER OUTRA COISA. ATÉ QUE, INESPERADAMENTE, ACORDAMOS E OLHAMOS PARA TRÁS. E ENTÃO NOS PERGUNTAMOS: E AGORA?!
AGORA, HOJE, AINDA É TEMPO DE RECONSTRUIR ALGUMA COISA, DE DAR O ABRAÇO AMIGO, DE DIZER UMA PALAVRA CARINHOSA, DE AGRADECER PELO QUE TEMOS. NUNCA SE É VELHO DEMAIS OU JOVEM DEMAIS PARA AMAR, DIZER UMA PALAVRA GENTIL OU FAZER UM GESTO CARINHOSO.
NÃO OLHE PARA TRÁS, O QUE PASSOU, PASSOU, O QUE PERDEMOS, PERDEMOS. OLHE PARA FRENTE! AINDA É TEMPO DE APRECIAR AS FLORES QUE ESTÃO INTEIRAS AO NOSSO REDOR. AINDA É TEMPO DE VOLTAR-SE PARA DENTRO E AGRADECER PELA VIDA, QUE MESMO PASSAGEIRA, AINDA ESTÁ EM NÓS.
OBRIGADO A TODAS AS PESSOAS QUE CONTRIBUÍRAM PARA MEU SUCESSO E PARA MEU CRESCIMENTO COMO PESSOA, SOU O RESULTADO DA CONFIANÇA E DA FORÇA DE CADA UM DE VOCÊS. SER LEMBRADO É ACIMA DE TUDO UM AGRADECIMENTO QUE DEVE SER RETRIBUÍDO COM UM OBRIGADO MUITO ESPECIAL, FEITO DE DENTRO PARA FORA, DO CORAÇÃO PARA O MUNDO.
PARABÉNS A VOCÊS POR CADA PASSO E CADA CONSTRUÇÃO FEITA POR AMOR A NOSSA COMUNIDADE. HOJE VOCÊS RECEBEM ESSA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO POR UM SIGNIFICADO EM MINHA VIDA E NADA VIDA DE CADA UM QUE RESIDE NESSA COMUNIDADE, POR CADA SUOR DERRAMADA LEVANDO O NOME DA COMUNIDADE. OBRIGADO POR FAZER PARTE DA MINHA HISTÓRIA E PARABÉNS POR TUDO QUE FIZERAM ATÉ HOJE. 
A COMUNIDADE FURNAS DO DIONÍSIO AGRADECE POR VOCÊS.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 15 de dezembro de 2022.


VERª DANIELA DO CARMO MARTINS - PSB
Proponente
Rua José Serafim Ribeiro 241, Cep: 79440-000 – Jaraguari-MS - Fone: (67) 3285-1263. 
e-mail: jaraguari.camara2021@gmail.com
image1.png
@ JARAGUARI




