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Senhor Presidente: 


[bookmark: _GoBack]O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Drª. Ana Paula Bittencourt – Cirurgiã Dentista formada em 1994 - Especialista em Saúde da Família e Servidora efetiva da Prefeitura Municipal de Porto Murtinho desde 2008, foi Coordenadora da Atenção Básica por 8 anos e agora está cedida para Secretaria Estadual de Saúde / Regulação Estadual / CPE e à Srª Fabrícia Insfran, Graduada em Unidade de Terapia Intensiva e Enfermagem do Trabalho e Professora de Estágio Supervisionado no último ano do Curso de Enfermagem na Faculdade Facsul.

CONGRATULAMOS-VOS PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO JARAGUARIENSE, FRENTE A REGULAÇÃO ESTADUAL/CPE, ATUANDO NA ÁREA DE AGENDAMENTOS DE CONSULTAS, EXAMES E PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS ATRAVÉS DO PROGRAMA MS SAÚDE, NÃO MEDINDO ESFORÇOS PARA QUE A POPULAÇÃO JARAGUARIENSE SEJA ATENDIDA COM RAPIDEZ, AGILIDADE E CONFIANÇA, DIMINUINDO ASSIM A FILA DE ESPERA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE COM RELAÇÃO AOS PEDIDOS INSERIDOS NO SISTEMA.

ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA SOCIEDADE E PARA O DESENVOLVIMENTO DO NOSSO MUNÍCIPIO. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 05 de dezembro de 2023.




VERº CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA - PSD
Presidente
Rua José Serafim Ribeiro 241, Cep: 79440-000 – Jaraguari-MS - Fone: (67) 3285-1263. 
e-mail: jaraguari.camara2021@gmail.com
image1.png
@ JARAGUARI




