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Senhor Presidente: 


A Vereadora que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Idosos de Jaraguari que participaram dos Jogos da Melhor Idade. Na ocasião, os participantes Elizeu Mendonça da Silva, Izabel Aparecida Moisés, Marina Rodrigues dos Santos e João Feliciano Morales que participaram nas modalidades de Dança de Salão e Sinuca.

A COMPETIÇÃO É ORGANIZADA PELO GOVERNO DE MATO GROSSO DO SUL, POR MEIO DA FUNDESPORTE (FUNDAÇÃO DE DESPORTO E LAZER) E SETESC (SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO, ESPORTE E CULTURA), E ACONTECEU ENTRE OS DIAS 16 E 18 DE ABRIL, EM CAMPO GRANDE.
O EVENTO FOI ABERTO AO PÚBLICO E REUNIU MAIS DE 700 PESSOAS. AO TODO, A COMPETIÇÃO RECEBEU DELEGAÇÕES DE 35 MUNICÍPIOS. FORAM DISPUTADAS NOVE MODALIDADES INDIVIDUAIS E EM DUPLAS. O ATLETISMO TEVE PROVAS NO PARQUE OLÍMPICO AYRTON SENNA. JÁ DAMAS, DANÇA DE SALÃO, DOMINÓ, MALHA, SINUCA, TÊNIS DE MESA, TRUCO E XADREZ ACONTECEU NO ESPAÇO EXPO DO SHOPPING BOSQUE DOS IPÊS.
OS JOGOS DA MELHOR IDADE DE MATO GROSSO DO SUL OBJETIVAM INSTRUMENTALIZAR OS MUNICÍPIOS DE MATO GROSSO DO SUL E SENSIBILIZAR A SOCIEDADE PARA NOVAS FORMAS DE PARTICIPAÇÃO DA PESSOA IDOSA, PROPORCIONANDO CANAIS DE COMUNICAÇÃO, O CONVÍVIO SOCIAL, A PROMOÇÃO DA AUTOESTIMA, TROCA DE EXPERIÊNCIAS COM AS DEMAIS GERAÇÕES, CONTRIBUINDO PARA A QUALIDADE DE VIDA. 
O ACESSO AO ESPORTE E AO LAZER É UM DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA, ASSEGURADOS PELA POLÍTICA NACIONAL DO IDOSO E ESTATUTO DO IDOSO.
[bookmark: _GoBack]O EVENTO PROMOVEU MOMENTOS DE LAZER E INCLUSÃO PARA AS PESSOAS IDOSAS E É REFERÊNCIA PARA AS DEMAIS UNIDADES FEDERATIVAS DO PAÍS. PARA O DIRETOR-PRESIDENTE DA FUNDESPORTE, PAULO RICARDO NUÑEZ, OS JOGOS DA MELHOR IDADE PROMOVE BEM-ESTAR FÍSICO, SAÚDE MENTAL E AUTONOMIA PARA OS IDOSOS-ATLETAS.
“AS ATIVIDADES QUE DESAFIAM O CÉREBRO COMO OS JOGOS DE MESA, MELHORAM A MEMÓRIA, A CONCENTRAÇÃO E O RACIOCÍNIO LÓGICO. ESTUDOS MOSTRAM QUE O ENGAJAMENTO REGULAR EM JOGOS PODE REDUZIR O RISCO DE DECLÍNIO COGNITIVO E ATÉ MESMO AJUDAR A PREVENIR DOENÇAS COMO DEMÊNCIA E ALZHEIMER. ENTÃO, ALÉM DA DIVERSÃO E SOCIALIZAÇÃO, OS JOGOS DA MELHOR IDADE MELHORAM A SAÚDE DOS ATLETAS”.
O MAIS IMPORTANTE, ALÉM DE PERMITIR A INTERAÇÃO E O CONVÍVIO ENTRE OS PARTICIPANTES, É ESTIMULAR UM ESTILO DE VIDA MAIS ATIVO”

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 10 de junho de 2024.
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