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Senhor Presidente: 

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃOà Srª ALESSANDRA DE SANTANA DOS SANTOS– Servidora Pública Municipal que ocupa o cargo de Agente Comunitária de Saúde da Comunidade Quilombola de Furnas do Dionísio.

ALESSANDRA ENTROU NESSA ÁREA COMO AGENTE COMUNITÁRIA DE SAÚDE EM 01/01/2007 E RELATA QUE LOGO NO INÍCIO PARTICIPAVA DE UMA REUNIÃO DA ASSOCIAÇÃO ONDE PASSOU POR UMA SITUAÇÃO INUSITADA PORQUE NÃO TINHA EXPERIÊNCIA NENHUMA DE PRIMEIROS SOCORROS PARA AUXILIAR UM SENHOR QUE ESTAVA INFARTANDO E QUANDO CONSEGUIRAM LEVAR PARA JARAGUARI INFELIZMENTE NÃO RESISTIU. JÁ EM 2010 VIVENCIOU OUTRA SITUAÇÃO SEMELHANTE DESSA VEZ COM SEU PAI QUE TAMBÉM TEVE UM INFARTO, NO ENTANTO COMO JÁ TINHA FEITO O CURSO DE PRIMEIROS SOCORROS CONSEGUIU LEVAR PARA ATENDIMENTO A TEMPO, SALVANDO-O.
DURANTE OS QUATORZE ANOS TRABALHANDO COMO AGENTE COMUNITÁRIA DE SAÚDE TENTA DESEMPENHAR SEU TRABALHO COM CARINHO E RESPEITO A TODOS.

DESTA FORMA, HONRA-NOS MUITO HOMENAGEÁ-LA COM ESSA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO POR SER MERECEDORA DE TAL RECONHECIMENTO DECORRENTE DA AÇÃO DE SEUS ESFORÇOS. 

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 15 dezembro de 2022.
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