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Senhor Presidente: 


O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao 1º Sargento Nelinho Osório da Conceição e ao Soldado Wesley Rezende Lopes Junior.

[bookmark: _GoBack]NO DIA 28 DE JULHO DE 2024, A EQUIPE DE SERVIÇO COMPOSTA PELO 1º SARGENTO OSÓRIO E PELO SOLDADO REZENDE, FORAM ACIONADOS VIA 190 PARA ATENDER UMA SOLICITAÇÃO DE AVERIGUAÇÃO DE SUSPEITOS EM FRENTE AO ESTABELECIMENTO COMERCIAL MERCADO JARAGUARI E MULTIPRENSA, ONDE QUATRO INDIVÍDUOS EM ATITUDE SUSPEITA SE ENCONTRAVAM PARADOS NO LOCAL ÀS 04H00 DA MANHÃ. A GUARNIÇÃO DESLOCOU DE IMEDIATO E VERIFICOU TRATAR-SE DE INDIVÍDUOS COM EXTENSA FICHA CRIMINAL, INCLUINDO ROUBO E TRÁFICO DE DROGAS. 

NO LOCAL, DURANTE A CHECAGEM DE UM DOS PRESENTES, NÃO FOI POSSÍVEL LOCALIZAR SEUS DADOS E FICHA CRIMINAL, LEVANTANDO SUSPEITA PELA EQUIPE DE QUE O INDIVÍDUO ESTARIA USANDO NOME FALSO. DURANTE OS PROCEDIMENTOS O MESMO EMPREENDEU FUGA, TOMANDO RUMO IGNORADO. ESTA GU/PM EM RONDAS NAS PROXIMIDADES VISUALIZOU O MESMO PEGANDO CARONA EM UMA MOTOCICLETA DE COR PRETA. FOI FEITA A TENTATIVA DE ABORDAGEM DOS MESMOS, PORÉM NÃO ACATADO PELO CONDUTOR EMPREENDENDO FUGA. 

DURANTE O ACOMPANHAMENTO TÁTICO DE APROXIMADAMENTE 500 METROS, UM DOS ELEMENTOS SACOU DE UMA ARMA E APONTOU EM DIREÇÃO A VIATURA, MOMENTO EM QUE O COMANDANTE DESTA GU EFETUOU UM DISPARO A FIM DE REPELIR A IMINENTE INJUSTA AGRESSÃO, VINDO A ALVEJAR UM DOS AUTORES QUE CAIU DA MOTOCICLETA. TAL INDIVIDUO ERA PROCURADO PELA JUSTIÇA, CONSTANDO EM DESFAVOR DO MESMO UM MANDADO DE PRISÃO POR HOMICÍDIO, CONFORME BOLETIM DE OCORRÊNCIA Nº 288/2024.

CONGRATULAMOS-VOS PELOS ÓTIMOS SERVIÇOS PRESTADOS. ASSIM ESTA SINGELA HOMENAGEM NADA MAIS É DO QUE O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA A SOCIEDADE JARAGUARIENSE.

Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 01 de agosto de 2024.
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