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Senhor Presidente: 

O Vereador que a presente subscreve, requer à Mesa, nos termos regimentais, que após ouvido o Colendo Plenário, dado sua Deliberação favorável, seja encaminhado MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃOà ESCOLA MUNICIPAL DIONÍSIO ANTÔNIO VIEIRA

A ESCOLA MUNICIPAL DIONIZIO ANTÔNIO VIEIRA FOI CRIADA PELO DECRETONº. 40, DE 30/09/75 E ESTÁ LOCALIZADA NA FAZENDA LAGEADINHO, COMUNIDADE DE FURNAS DO DIONÍSIO - ZONA RURAL. 
O PRIMEIRO NOME DA ESCOLA FOI ESCOLA MUNICIPAL RURAL DE 1º GRAU, 13º DE JUNHO, ATENDIA O ANTIGO PRIMÁRIO DA 1ª A 4ª SÉRIE. POSTERIORMENTE DENOMINOU-SE LAGEADINHO PÓLO, LOGO DEPOIS ESCOLA MUNICIPAL DIONIZIO ANTÔNIO VIEIRA – PÓLO E A PARTIR DE 2019, COM O PROCESSO DE AUTORIZAÇÃO PASSOU A DENOMINAR-SE APENAS ESCOLA MUNICIPAL DIONIZIO ANTÔNIO VIEIRA. A MESMA DEIXOU DE SER POLO, POR SER UMA ESCOLA COM ATENDIMENTO EM TEMPO INTEGRAL, DO CAMPO E QUILOMBOLAS.  
A UNIDADE ESCOLAR É MANTIDA PELA PREFEITURA MUNICIPAL E ATENDIDA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. A MESMA DISPÕE DE ATENDIMENTOS À PRIMEIRA ETAPA DA EDUCAÇÃO BÁSICA: EDUCAÇÃO INFANTIL: FASES – PRÉ ESCOLA I E PRÉ ESCOLA II, EDUCAÇÃO EM ALTERNÂNCIA. E ATENDIMENTO AO ENSINO FUNDAMENTAL I, DO 1º AO 5º ANO. HOJE SE PONDERA O ATENDIMENTO APROXIMADAMENTE DE 90 ALUNOS, SENDO 22 DA EDUCAÇÃO INFANTIL PRÉ ESCOLAS I E II E 68 DO ENSINO FUNDAMENTAL I. O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO CULTURA E ESPORTE: ODIL DE SOUZA BRANDÃO. A DIRETORA ESCOLAR: OZANA DOS ANJOS SANTANA. O COORDENADOR PEDAGÓGICO: RENILDO FERREIRA DOS SANTOS. A SECRETÁRIA ESCOLAR: EVA MARIA BARBOSA CINTURIÃO VILELA. OS PROFESSORES REGENTES: PRÉ ESCOLA: CRISTIANE LAIZ DE SOUZA ARRUDA. 1º E 3º ANOS (MULTISSERIADO):  PATRÍCIA DOS SANTOS PAREDES DE ASSIS. 2º ANO: LUCIENE PRADO DOS SANTOS. 4º E 5º ANOS:  LUZIA SOCORRO PEREIRA. PROFESSORES DE ÁREAS ESPECÍFICAS: ARTE E PROJETO DE VIDA: VANDERLEI JOSÉ DOS SANTOS. EDUCAÇÃO FÍSICA E ATIVIDADE ELETIVA I E II: RAFAEL BISPO MERCADO.
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Plenário de Deliberações, Vereador Paulo Carrilho Arantes, 15 dezembro de 2022.
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