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Poder Legislativo Municipal de Jaraguari



Ofício n.º  012/2022.
Jaraguari-MS, 10 de fevereiro de 2022.


Ao Exmo. Sr. Edson Rodrigues Nogueira
Prefeito Municipal de Jaraguari-MS
Nesta:



Assunto: Assunto: Elaboração de estudo para reajuste de 33,24% aos Professores Municipais 



Senhor Prefeito:

Cumprimentando-o cordialmente, venho por meio deste, solicitar estudo técnico e Parecer Jurídico para concessão de reajuste salarial de 33,24% para todos os profissionais do magistério municipal.

Considerando a Lei nº 11.738 de 16 de junho de 2008 que estabelece que os reajustes devem ser anuais. Isso existe para equiparar os salários dos professores da educação básica pública aos salários de outros profissionais com escolaridade equivalente. O valor do piso do magistério é calculado com base na comparação do valor aluno-ano do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB) dos dois últimos anos.

Considerando ainda, em anexo, o Parecer nº 2/2022/CHEFIA/GAB/SEB/SEB que apresenta necessidade de nova regulamentação em relação ao Piso Salarial dos Profissionais do Magistério da Educação Básica Pública, para o ano de 2022. 

Ressaltando o Decreto Municipal nº 1.088, de 04 de janeiro de 2022 em anexo, em seu art. 1º, parágrafo único, inciso I, Excetuam-se do contido no caput deste artigo: “Os Professores do Magistério Público Municipal, que tem reajuste de acordo com o Piso Nacional do Magistério, previsto na Lei Federal nº 11.738/2008”.

Ante o exposto, utilizando-se o indicador de atualização dado por meio da Lei nº 11.738/2008, o piso Salarial Nacional dos Professores do Magistério da Educação Básica Pública, 
para o ano de 2022, é de R$ 3.845,63 (três mil oitocentos e quarenta e cinco reais e sessenta e três centavos), conforme homologação da Portaria nº 67 de 4 de fevereiro de 2022, em anexo.

A presente solicitação se faz necessária diante da necessidade de o poder público garantir a valorização daqueles que ensinam e constroem pontes de desenvolvimento para toda  a sociedade. Vossa gestão muito faz e já fez pela educação básica e temos a certeza que garantirá o direito de todos os professores municipais.

Certa de contar com vossa valiosa colaboração, apresentamos protestos de respeito, estima e admiração.


Atenciosamente.



Roseli de Fátima Varela Coelho - PSDB
Vereadora
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