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Poder Legislativo Municipal de Jaraguari



Ofício n.º  017/2021.

Jaraguari-MS, 23 de agosto de 2021.



Ao Exmo Sr Nelson Trad Filho
Senador da República Federativa do Brasil
Brasília - DF


Assunto: Solicitação (Faz).


Prezado Senador:


Solicitamos de V. Exa., junto aos órgãos competentes a viabilidade da pavimentação asfáltica no trecho que liga a Região do Arrependido a Comunidade Quilombola de Furnas do Dionísio, o que resulta em cerca de 1.500 metros, no Município de Jaraguari – MS.

A pavimentação é uma reivindicação antiga dos moradores da região e, certamente, vem para colaborar com o transporte, principalmente dos agricultores, produtores rurais e turistas, melhorando a produção rural e o desenvolvimento. 

O trecho está em estado caótico, trazendo inúmeros transtornos à comunidade que residem nestes locais principalmente em época de chuvas. Os munícipes locais por anos relatam que esse trecho ficava intransitável em dias de chuva.

[bookmark: _GoBack]A pavimentação asfáltica nesse trecho onde consiste em uma serra íngreme tem grande importância para o desenvolvimento rural e social.

Com a pavimentação asfáltica, irá garantir uma segurança viária.

Esta é uma reivindicação dos munícipes e irá atender a inúmeras famílias e também aos produtores rurais que usam destas vias dando qualidade de acesso interligando com estrutura adequada o campo e a cidade. Além disso, há melhoria na qualidade de vida, visto que há celeridade no acesso aos serviços de saúde, educação, transporte e segurança, por exemplo.

Na certeza do pronto atendimento, elevamos votos de estima e apreço.


Atenciosamente.



Daniela do Carmo Martins - PSB
Vereadora Proponente


Peterson Martins Xavier - PSD
Vereador Subscrevente


Valdecy Lopes da Silva - PSD
Vereador Subscrevente
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