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Poder Legislativo Municipal de Jaraguari


Ofício n.º  017/2025.
Jaraguari-MS, 30 de janeiro de 2025.


Ao Srº. Luiz Cláudio Pereira Mendonça
Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos,
Nesta:

Assunto: Solicitação (Faz).


Senhor Secretário:

[bookmark: _GoBack]Venho, por meio deste, solicitar a implantação de iluminação pública e a canalização de águas pluviais na entrada que dá acesso ao Hotel Engenho localizado paralelo a BR- 163, Área Urbana  deste Município, a ausência de iluminação adequada compromete a segurança dos moradores e transeuntes, facilitando a ocorrência de crimes e dificultando a circulação noturna, bem como a  falta de um sistema eficiente de canalização de águas pluviais resulta no acúmulo de água, alagamentos e erosão, prejudicando vias públicas, propriedades e a mobilidade.
 Bem como a substituição das lâmpadas queimadas da Iluminação Pública da Rua Orlando Nogueira próximo ao Campo de Futebol.
Que seja jogada/distribuída o material tipo “fresa asfáltica” nas ruas do Bairro conhecido como “Buracão”, devido às condições precárias de tráfego enfrentadas pelos moradores e motoristas, as vias encontram-se esburacadas e irregulares, dificultando a passagem de veículos e pedestres, além de causar danos aos automóveis. 
Outrossim solicitamos, com urgência, a realização do cascalhento e da limpeza das estradas do Assentamento Boa Vista, considerando os transtornos enfrentados pela comunidade devido às más condições das vias, como buracos, atoleiros e acúmulo de resíduos, dificultando a locomoção de moradores, trabalhadores e veículos de transporte. O cascalhento garantirá maior estabilidade ao solo, reduzindo os impactos das chuvas e facilitando o tráfego.
Diante dos pontos apresentados, reforçamos a necessidade e a urgência da execução dessas melhorias. Contamos com a atenção das Autoridades competentes para que as providências sejam tomadas o mais breve possível.


	Atenciosamente.

GILVANILDO CARDOZO TEIXEIRA – PL
Vereador
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