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Poder Legislativo Municipal de Jaraguari

Ofício nº 037/2023

Jaraguari-MS, 30 de março de 2023.

Ao Exmo. Sr. Geraldo Resende 
Deputado Federal 
Campo Grande - MS:

Assunto: Destinação de Verba (Solicita).


Prezado Deputado:

Nós, os Vereadores Claudio Ferreira da Silva e Roseli de Fátima Varela Coelho, da Câmara Municipal de Jaraguari, gostaríamos de apresentar nossas saudações e, ao mesmo tempo, solicitar a sua atenção e colaboração para um importante assunto relacionado ao nosso Município.

Como representantes do povo de Jaraguari, temos observado as necessidades crescentes e urgentes da nossa comunidade em diversas áreas, tais como saúde, educação, infraestrutura e segurança. Diante disso, acreditamos que a destinação de recursos públicos é crucial para garantir o bem-estar e o desenvolvimento de nossa cidade.

Nesse sentido, vimos solicitar a sua ajuda para a obtenção de uma verba por transferências especiais no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) destinada ao Município de Jaraguari.

Informamos que o presente recurso será transferido ao Executivo Municipal para os devidos investimentos, o compromisso do Prefeito Edson Rodrigues Nogueira com a nossa Casa de Leis é que após a liberação deste valor será investido com recursos próprios do Município o mesmo valor para construção do Plenário desta Casa de Leis.

Acreditamos que o seu compromisso com a causa pública e com o desenvolvimento de nosso Estado é reconhecido por todos, e temos a certeza de que poderemos contar com o seu apoio para que possamos alcançar nossos objetivos.

Desde já, agradecemos a atenção e a consideração que sempre tem dedicado ao nosso Município e estamos à disposição para quaisquer esclarecimentos ou informações adicionais que sejam necessários.

Atenciosamente.
Parte superior do formulário

 Verº - Cláudio Ferreira da Silva – PSD           Verª- Roseli de Fátima Varela Coelho - PSDB 
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