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Poder Legislativo Municipal de Jaraguari

Ofício nº 020/2023
Jaraguari-MS, 14 de março de 2023.


A Exmo. Srª Tereza Cristina 
Senadora da República Federativa do Brasil
Brasília-DF:



Assunto: Verba  Orçamentária (Solicita).



Ilustre Senadora:

Venho pelo presente interceder em nome do Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico de Jaraguari, Sr. Kleber Oliveira da Costa, conforme solicitação através do Ofício n° 023, segue cópia em anexo, para solicitar sua intermediação junto ao Governo Federal para a aquisição de recursos financeiros para a compra de uma motoniveladora.

A motoniveladora será destinada à Diretoria de Agricultura e Pecuária de Jaraguari, com o objetivo de melhorar a infraestrutura rural da região, possibilitando a abertura de novas estradas e acessos, bem como a manutenção das já existentes. Com a aquisição deste equipamento, acreditamos que poderemos impulsionar o desenvolvimento econômico da região, aumentar a produtividade agrícola e melhorar a qualidade de vida dos produtores rurais e moradores locais.

[bookmark: _GoBack]Nós, do Município de Jaraguari, estamos empenhados em promover o desenvolvimento econômico e social da região e agradecemos seu apoio nesta importante iniciativa. Aguardamos ansiosamente a sua resposta e permanecemos à disposição para qualquer esclarecimento adicional.

Na certeza do pronto atendimento, elevamos votos de estima e apreço.



Atenciosamente.

 
	

Peterson Martins Xavier - PSD
Vereador
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