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Poder Legislativo Municipal de Jaraguari


Ofício n.º  042/2025.
Jaraguari-MS, 19 de maio de 2025.


Ao Exmo. Srº Cláudio Ferreira da Silva
[bookmark: _GoBack]Prefeito Municipal de Jaraguari-MS
Ao Sr. Renê Sérgio Lima de Moura
Secretário de Governo
Nesta:


Assunto: Solicitação (Faz).


Prezados Senhores:
Venho, por meio deste, respeitosamente solicitar o apoio para a viabilização de um espaço físico adequado destinado ao funcionamento da Lotérica no nosso Município.
Como é de conhecimento público, as casas lotéricas desempenham um papel fundamental na prestação de serviços à população, especialmente no que se refere ao pagamento de benefícios sociais essenciais como o Bolsa Família, Pezão, Vale-Renda, FGTS, PIS/PASEP, entre outros. 
Diante disso, solicitamos, se possível, a cessão de um espaço público adequado ou a intermediação para a disponibilização de um imóvel que possa abrigar a lotérica, bem como apoio logístico necessário para sua instalação inicial. Tal medida beneficiará não apenas os usuários dos programas sociais, mas toda a população local, que passará a contar com serviços bancários, recebimento de contas e outros atendimentos com mais comodidade e segurança.
Certos de podermos contar com a sensibilidade e empenho de Vossa Excelência para esta demanda de relevante interesse público, antecipadamente agradecemos e nos colocamos à disposição para eventuais esclarecimentos e tratativas.
	Atenciosamente.
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