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Poder Legislativo Municipal de Jaraguari

Ofício nº 078/2023
Jaraguari-MS, 14 de dezembro de 2023.

Ao Exmo. Sr. Eduardo Riedel 
Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, com cópia 
A Senador Simone Tebet – Ministra do Planejamento e Orçamento do Brasil
Campo Grande-MS:

Assunto: Solicitação (faz).

[bookmark: _GoBack]Prezados Senhores:

Nós Vereadores da Câmara Municipal de Jaraguari, gostaríamos de apresentar nossas saudações e, ao mesmo tempo, solicitar a vossa atenção e colaboração para um importante assunto relacionado ao nosso Município.

Como representantes do povo de Jaraguari, temos observado as necessidades crescentes e urgentes da nossa Comunidade em diversas áreas, tais como: saúde, educação, infraestrutura e segurança. Diante disso, acreditamos que a destinação de recursos públicos é crucial para garantir o bem-estar e o desenvolvimento do nosso Município.

                    Nesse sentido, solicitamos para que seja realizada a pavimentação asfáltica da MS-445, saindo da MS-010 no Distrito de Rochedinho até a BR-163.
   
A realização da pavimentação da referida MS é de suma relevância por várias razões: melhoria da infraestrutura; acesso facilitado; estímulo ao turismo; redução de custos e tempo de viagem e segurança no trânsito. É importante ressaltar os benefícios sociais, econômicos e de segurança que essa trará para a região, visando o bem-estar e o desenvolvimento sustentável.

Acreditamos que o vosso compromisso com a causa pública e com o desenvolvimento de nosso Estado é reconhecido por todos e temos a certeza de que poderemos contar com o vosso apoio para que possamos alcançar nossos objetivos.

Desde já, agradecemos a atenção e a consideração que sempre tem dedicado ao nosso Município e estamos à disposição para quaisquer esclarecimentos ou informações adicionais que sejam necessários.

Atenciosamente.
Parte superior do formulário
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