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Poder Legislativo Municipal de Jaraguari

Ofício n.º  090/2024.
Jaraguari-MS, 21 de novembro de 2024.



Ao Exmo. Sr Edson Rodrigues Nogueira 
Prefeito Municipal de Jaraguari-MS
Nesta:


Assunto: Esclarecimento sobre a Contagem de Prazos


Excelentíssimo Senhor,

Em resposta à consulta formulada acerca da contagem do prazo mencionado no Ofício n. 498/2024, e considerando a importância do esclarecimento para o exercício do direito de defesa no referido procedimento, temos o seguinte a manifestar:

Regime de Contagem dos Prazos

Conforme disposto no art. 202 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jaraguari, a contagem dos prazos deve observar, quando aplicável, a legislação processual civil. O art. 219 do Código de Processo Civil (CPC), que regula a contagem de prazos, estabelece que estes devem ser contados em dias úteis, excluindo-se o dia do início e incluindo-se o dia do término.

Especificidade do Ofício n. 087/2024

Embora o referido Ofício não faça menção expressa à forma de contagem, entendemos que, em observância à legislação vigente e ao Regimento Interno, o prazo deve ser contado em dias úteis, salvo se norma específica da Câmara Municipal ou do procedimento em questão dispuser de forma diversa.


[bookmark: _GoBack]Conclusão

Pelo exposto, com base no Regimento Interno da Câmara e na legislação processual civil aplicável, entendemos que o prazo mencionado no Ofício n. 087/2024 deve ser contado em dias úteis, salvo disposição em contrário explicitada em norma específica do procedimento.



Respeitosamente




VERª ROSELI DE FÁTIMA VARELA COELHO - PSDB
Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização

Rua José Serafim Ribeiro 241, Cep: 79440-000 – Jaraguari-MS - Fone: (67) 3285-1263. 
e-mail: jaraguari.camara2021@gmail.com
image1.png
@ JARAGUARI




