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Poder Legislativo Municipal de Jaraguari

Ofício nº 081/2023
Jaraguari-MS, 21 de dezembro de 2023.

Ao Exmo. Sr. Nelsinho Trad 
Senador do Estado de Mato Grosso do Sul 
Campo Grande-MS:

Assunto: Solicitação (faz).

Prezado Senhor:

Nós Vereadores da Câmara Municipal de Jaraguari, gostaríamos de apresentar nossas saudações e, ao mesmo tempo, solicitar a vossa atenção e colaboração para um importante assunto relacionado ao nosso Município.

Como representantes do povo de Jaraguari, temos observado as necessidades da nossa Sociedade entre elas o de acesso aos meios digitais caso esse da Comunidade de Furnas do Dionízio onde o Sinal de Propagação tanto de telefonia quanto de internet é precário. Diante disso; 
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Solicitamos para interceder junto as empresas de acesso à internet do nosso estado, no sentido de providenciarem a melhoria no sinal de cobertura da mesma, mediante a instalação de torres ou antenas de repetição na comunidade de Furnas do Dionísio, neste Município de Jaraguari-MS.

Acreditamos que o vosso compromisso com a causa pública e com o desenvolvimento de nosso Estado é reconhecido por todos e temos a certeza de que poderemos contar com o vosso apoio para que possamos alcançar nossos objetivos.

Desde já, agradecemos a atenção e a consideração que sempre tem dedicado ao nosso Município e estamos à disposição para quaisquer esclarecimentos ou informações adicionais que sejam necessários.

Atenciosamente.
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