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PROJETO DE DECRETO  LEGISLATIVO  N. º  003,  DE 05 DE DEZEMBRO  DE  2023.

“CONCEDE TÍTULOS DE CIDADÃOS JARAGUARIENSES ÀS PESSOAS QUE TENHAM CONTRIBUÍDO PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO DE JARAGUARI-MS”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE JARAGUARI, Estado de Mato Grosso do Sul. FAZ SABER que o Plenário aprovou o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º - Concede TÍTULOS DE CIDADÃOS JARAGUARIENSES às pessoas que tenham contribuído para o desenvolvimento do Município de Jaraguari-MS. O Vereador Áureo da Silva Vilela – PSDB sugere: Roseli de Fátima Varela Coelho. O Vereador Cláudio Ferreira da Silva – PSD apresenta: Augustinho Hilário Rego e Rafael Maciel Acosta. A Vereadora Daniela do Carmo Martins – PSB aponta: Lindalra Dias da Silva Barbosa e Vilma Fátima de Carvalho Angelo da Silva. O Vereador Davi Gomes Barbosa – PSDB menciona: Cláudio Ferreira da Silva e Ricardo Borches Gonçalves. O Vereador Mário Nogueira de Souza – PSDB indica: Neuza dos Anjos Santana e Vanessa de Almeida Fonseca Hoerning. O Vereador Peterson Martins Xavier – PSD designou: Lázara Sílvia Pimenta e Aurelino Severiano Couto. O Vereador Renê Sérgio Lima de Moura-PP apresenta: Edson Rodrigues Nogueira, Eduardo Corrêa Riedel e Valter Luiz Zaniboni. A Vereadora Rose Fátima Varela – PSDB indica: Nilde Cota e Ademilson Tomé. O Vereador Valdecy da Silva Lopes – PSD indicou: Jean Pierre Paes Martins e Oirdes Pereira Lopes “Dinho Lopes”.
Art. 2º - Os históricos abreviados da vida das pessoas que serão agraciadas com o Título de Cidadão ficarão em anexo a este Decreto Legislativo.

Art. 3º - Os Títulos de Cidadãos mencionados serão entregues na Cerimônia que será realizada no dia 12 de dezembro de 2023, às 10h00, no Plenário de Deliberações Vereador Paulo Carrilho Arantes.

Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário de Deliberações Vereador Paulo Carrilho Arantes, 05 de dezembro de 2023.


Cláudio Ferreira da Silva – PSD                                       Mário Nogueira de Souza - PSDB
Presidente                                                                             Vice-Presidente


Áureo da Silva Vilela – PSDB                                  Roseli de Fátima Varela Coelho - PSDB
1º Secretário                                                                           2ª Secretária


Daniela do Carmo Martins – PSB                                              Davi Gomes Barbosa - PSDB
Vereadora                                                                               Vereador


Peterson Martins Xavier – PSD                                          Renê Sérgio Lima de Moura - PP
Vereador                                                                                     Vereador


Valdecy Lopes da Silva – PSD
Vereador






HISTÓRICO:

ROSELI DE FÁTIMA VARELA COELHO, nasceu em Guaraniaçu no Estado do Paraná, em 01 de maio de 1968. 
Filha de Iracilho Custódio Varela e Eneida Daluz Varela. Casada com Paulo Ronaldo Coelho, tem 3 filhas e 6 netos. Licenciada em Pedagogia, trabalhou como Professora em Caetano Mendes Município de Tibagi-PR, na Escola Deputado Davi Federman, onde realizou seu Magistério formada no Ano de 1986.  
Mudou-se para o Estado de Mato grosso do Sul no ano de 1997 com residência em Campo Grande. No ano de 2000 mudou-se para cidade de Jaraguari com residência na Fazenda Estância Lázara. No ano de 2002 começou a morar na Cidade e se tornou Professora do Centro de Educação Infantil Santa Rita de Cássia (CEINF).
Em 2009 foi Diretora do CEINF a qual recebeu homenagem de Diretora Nota Dez. Em   2011 foi Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal Valdemir Nogueira, em 2012 Professora no Serviço de Convivência de Fortalecimento de Vínculo da Criança e Adolescente. Iniciou seus trabalhos sociais como Coordenadora da Pastoral da Juventude. Em 2010 foi investida de Ministra de Eucaristia e da palavra onde até hoje exerce seu ministério com muito amor. É idealizadora do Projeto Som e Luz e apoiadora dos projetos sociais de Jiu – Jitsu e Vida e Luz. Em 2016 foi eleita Vereadora e hoje está no segundo mandato de Vereadora de 2021 a 2024. Atualmente é Segunda Secretária da Mesa Diretora, Procuradora Especial da Sala Rosa e faz parte do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA).
Funcionária pública desde o ano de 2002, atualmente trabalha na Secretaria Municipal de Assistência Social e Habitação, ocupando Cargo Efetivo de Monitor Social. 
Roseli de Fátima Varela Coelho, reside há 23 anos no Município de Jaraguari, cidade a qual escolheu para viver, criar suas filhas. Se diz grata por tudo que esta cidade tem lhe proporcionado. Desde o primeiro dia, foi acolhida com carinho e encontrou um lar cheio de oportunidades e diversidades, onde encontrou um ambiente que lhe permite crescer, aprender e criar laços inestimáveis.


HISTÓRICO:

AUGUSTINHO HILARIO REGO, natural de Campo Grande/MS, nasceu no dia 21 de maio de 1955, filho de TULIO PEREIRA DE SOUZA e CATARINA HILÁRIO REGO, seu pai muito conhecido por toda Comunidade Jaraguariense, onde viveu e dedicou longos anos de sua vida morando e trabalhando no emprego rural, ensinado assim seus filhos a rotina e aprendizado da vida do campo.
 Aos 15 anos de idade Augustinho resolve tentar a sorte no Município de Coxim onde trabalhou por um tempo até os 22 anos de idade quando então conheceu o grande amor da sua vida: Francisca Alves da Costa Rego, mais conhecida como DIVA, foi então quando em meados dos anos de 1977 os dois se casaram e vieram morar em JARAGUARI/MS, mesmo assim a vida de Augustinho não foi fácil, com muito trabalho, responsabilidade e amor constituiu sua família, quando nasceram MARCIO APARECIDO DA COSTA REGO e MARCIANO DA COSTA REGO, Augustinho então viu sua responsabilidade crescer, agora pai de família ingressou na empresa SERCEL bastante conceituada a época, onde paralelamente na horas vagas exercia a Profissão de Pedreiro para poder sustentar sua família.
Após um acidente trágico de trabalho na década de 1990, Augustinho passou por um dos maiores desafios da sua vida quando teve um acidente na empresa que o deixou enfermo por um grande período de tempo, porém sempre assistido pela família, filhos e amigos e principalmente pela DONA DIVA que estava ao seu lado o tempo todo dedicando e apoiando em suas decisões além dos cuidados com a enfermidade.
Foi ai então que após a recuperação e vendo os filhos crescerem e Jaraguari não tendo oportunidade de emprego, Augustinho com seu jeito meio que durão mas que ama os filhos de paixão, e preocupado em ter a família por perto e encaminhar os filhos para vida, na mesma década de 90 resolveu investir no comércio de mercado em JARAGUARI, empreendimento conhecido como MINI MERCADO REGO,  por um período de tempo tocou o Mercadinho encaminhou para clientela e entregou posteriormente ao seu Filho MARCIO REGO que continuou com empreendimento do Mercado.
 Augustinho resolve então abrir uma empresa no ramo de Material de Construção, a COSTA MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO, que também empreendeu juntamente com seu filho MARCIANO REGO por um tempo  formando a clientela e dedicando sua experiência no ramo de construção, foi ai que perto de se aposentar Agostinho faz uma troca com o filho MARCIO,  onde passa toda responsabilidade da COSTA MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO aos dois filhos MARCIO e MARCIANO, que seguiram o caminho do pai, empreenderam e hoje tem o ramo de Comércio a todo vapor, gerando emprego e renda ao nosso JARAGUARI. 
Hoje aposentado, Agostinho encerrou as atividades de empresário, arrendou o Ponto do Mercado e logo se tornou Produtor Rural, retornando as origens de onde veio e aprendeu seu primeiro trabalho. Nos dias atuais o homenageado continua a trabalhar em Jaraguari no seu Sitio que adquiriu, formou e construiu com suas próprias mãos, produzindo, plantando e criando animais  típicos da vida rural.

HISTÓRICO:

RAFAEL MACIEL ACOSTA, nascido no dia 19 de Abril de 1986 (37 anos), natural da cidade de Porto Murtinho-MS, Graduado em Administração pela UNIDERP, Matemática pela UNIFRAN, Especialista em Auditoria em Saúde e Gestão Pública em Saúde, ambas pela Universidade Federal do Mato Grosso do Sul. Sua trajetória na área da saúde deu-se início em 2012 sendo apoiador regional do Conselho de Secretarias Municipais de Saúde do Estado de Mato Grosso do Sul (COSEMS), Conselho este que atua até hoje. Desde então obteve destaque não somente em território Estadual como Nacional, sendo atualmente Coordenador Estadual do Projeto Rede Colaborativa representando Mato Grosso do Sul no Território Nacional, trabalhando juntamente ao Ministério da Saúde.  Deste modo, ao obter grande destaque na área da saúde pública do Estado, Rafael foi apresentado à Secretária Municipal de Jaraguari em 2013 (Andrieli Aguiar Nunes) e há dez anos vem prestando um serviço de qualidade à população jaraguariense, dando suporte a todos munícipes em relação a informações, consultas, cirurgias e demais demandas diárias surgidas relacionadas a saúde do povo jaraguariense, não medindo esforços para trazer o bem estar da nossa população seja ela quem for. Somos testemunha do trabalho deste cidadão que independente do horário e dia, nos atende muito bem e consegue concluir com êxito nossas demandas.

HISTÓRICO:

LINDALRA DIAS DA SILVA BARBOSA, natural de Camapuã-MS, está residindo no Município de Jaraguari desde o ano de 2016 com seu esposo Maurício Ferreira Barbosa e suas duas filhas Melriane Dias Ferreira e Sabrina Dias Ferreira.
Lindalra é Comerciante no Município e escolheu aqui para trabalhar e ver o crescimento de suas filhas no Município de Jaraguari. Contribuindo com seu Comércio para o desenvolvimento local. A felicidade de Lindalra é transmitida para cada pessoa que convivi com ela. Lindalra como todos diz, ela é assim, fala o que tem que dizer gostando ou não, mas sendo muito verdadeira e com o sorriso no rosto sempre. E está aqui a 7 anos e acredito no Município de Jaraguari.

HISTÓRICO:

VILMA FATIMA DE CARVALHO ANGELO DA SILVA, natural de Santa Amélia-PR, filha de Francisco Fernandes de Carvalho e Luzia Toloi de Carvalho. É casada com Paulo Francisco Angelo da Silva e mãe de dois filhos.
Em 1973 formou-se no Colégio E.N.C.E. Manoel Ribas, com o título de Professora do Ensino Primário, na cidade de Matelândia-PR.
Cursou Psicologia, na Faculdade de Filosofia, Ciêncas e Letras de Itatiba-SP, no período de 1974 a 1976
Em 1982 formou-se em Direito pela SOCIGRAN- Faculdade de Direito da Sociedade Civil de Educação da Grande Dourados/MS, 
Em 2004 formou-se em Jornalismo pela Universidade para o Desenvolvimento do Estado e da Região do Pantanal (UNIDERP).
Em fevereiro de 1894 assumiu Cargo de Assessora Jurídica no Departamento Estadual de Transito e, de 1986 a 2009 exerceu Cargo de Delegada de Polícia no Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, oportunidade em que assumiu Cargos de Delegada Titular no 1º DP de Campo Grande; foi Assessora de Comunicação da Polícia Civil e Coordenadoria das Medidas Sócio Educativas-UNEIS, do Estado de Mato Grosso do Sul, dentre outras, tendo se aposentado em 2009 por ter cumprido tempo de contribuição e de serviço.
 No ano de 1993 adquiriu propriedade rural no Município de Jaraguari/MS e em 2014 fixou domicílio nesta cidade, onde seu esposo, Paulo Francisco Angelo da Silva, Engenheiro Agrônomo desenvolve atividades rural, até a presente data.
Desde o ano de 2016 exerce a função de Ministra Extraordinária da Comunhão Eucarística na Paróquia Santa Rita de Cássia, onde contribui para a construção da Nova Igreja Matriz do Município.

HISTÓRICO:

CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA, 50 anos, nascido em 16 de novembro de 1973, no hospital São Cristóvão Alto da Móoca em São Paulo/SP filho de JOÃO FERREIRA DA SILVA NETO e DAVINA FERREIRA DA SILVA, viveu sua infância até os 10 anos na cidade da garoa, no ano de 1983 mudou-se para Jaraguari/MS juntamente com sua Família, tempo em que seu pai trabalhou na Prefeitura Municipal e sua mãe no Posto de Saúde, Claudião como é popularmente conhecido cursou os estudos Fundamental e Médio nas Escolas deste Município, tempo que finalizou o Curso de TÉCNICO EM CONTABILIDADE na Escola Estadual José Serafim Ribeiro em Jaraguari, logo após cursou HISTÓRIA na UCDB/MS em Campo Grande.
Após vários períodos trabalhados em lanchonetes, escritórios e Prefeitura Municipal, assumiu em 1995 o concurso de ASSESSOR ADMINSTRATIVO na autarquia SAAE de Jaraguari/MS, onde exerceu continuadamente suas atividades até DEZEMBRO DE 2020, tempo em que se afastou das atividades de concurso para assumir a Presidência da CÂMARA MUNICIPAL DE JARAGUARI.
Como Vereador no Município acumula 04 mandatos consecutivos nessa Casa Legislativa:
2009 - 2012
2013 - 2016
2017 - 2020
2021 – 2023
Do seu primeiro casamento com MARILENE DE OLIVEIRA ROSA SILVA (in memorian), nasceram dois filhos, VICTOR HUGO DE OLIVEIRA ROSA SILVA (in memorian) e Vinicius de Oliveira Rosa Silva.
Dois anos após o falecimento da primeira esposa, se casou com ELENIR SANTOS DA SILVA, que adotou Vinicius como seu filho e logo em seguida da relação conjugal nasceram mais dois filhos LUIZ FERNANDO FERREIRA DA SILVA, e MARIA CLARA FERREIRA DA SILVA.

HISTÓRICO:

RICARDO BORCHES GONÇALVES, nasceu em Campo Grande/MS, na data de 04 de outubro de 1977.  Ano que foi dividido o Estado de Mato Grosso. Começou a trabalhar desde novo, servindo na Base Aérea de Campo Grande, no ano de 1996 até junho de 1998. Passou no Concurso da Polícia Militar no mesmo ano. Quando formado fez estágio em Campo Grande, sendo transferido para Cidade de Bandeirantes, sendo que sempre foi empenhado na Cidade de Jaraguari, onde no ano 2003 a 2004 ficou na Cidade de Jaraguari. E no ano de 2011 veio em definitivo para Jaraguari. No ano de 2014 casou-se com uma moradora da Cidade Aline Moraes Lima. Em 2019 veio morar na Cidade, onde na data de 02/12 desse ano fez 4 anos.

HISTÓRICO:

NEUSA DOS ANJOS SANTANA, nasceu aos 03/06/1951 em Pereira Barreto/SP, filha de: José Lima dos Anjos e Conceição Silva dos Anjos, onde permaneceu até os 04 anos de idade, mudando com a família para Bodoquena/MS. Lá casou-se com Divino Borges Santana, no auge dos seus 21 anos, após dois anos de casamento mudou-se para Jaraguari/MS. Desta união tiveram 08 filhos: Ozana dos Anjos Santana, Eliseu dos Anjos Santana, Damares dos Anjos Santana, Gecolia dos Anjos Santana, Marcos dos Anjos Santana, Mateus dos Anjos Santana, Sebastiana dos Anjos Santana, José Marcos dos Anjos Santana. Tendo 09 netos: Bianca, Mauricio, Felipe, Gabriele, Eluany, João Lucas, Pedro Davi, Miguel e Davi e 01 bisneta: Eloisa.
Ao radicar-se neste Município morou na Chácara Retirinho por 02 Anos, depois mudou-se pra outra Chácara, próxima do Distrito de Bonfim por 06 anos, e assim vivendo na Zona Rural por 18 anos, já na Sede reside há 31 anos.
Nestes anos trabalhava fazendo farinha, polvilho, foi costureira, entregadora de jornal Correio do Estado, salgadeira, doceira, aposentando-se como Trabalhadora Rural da Agricultura Familiar no ano 2009.
No ano de 2007 ficou viúva, assim permanece há 16 anos.
Para a cidade que a acolheu deseja crescimento e progresso.
O que a manteve segura e firme é conforto de sua fé, tendo como lema o Versículo 1, do Salmo 23: “O Senhor é meu Pastor e nada me faltará”.

HISTÓRICO:

VANESSA DE ALMEIDA FONSECA HOERNING, nasceu aos 25 de outubro de 1988, em Aparecida do Taboado/MS.
Filha de Alberto Fonseca e Derci de Almeida Fonseca.
Trabalhou no CEDEP e atualmente na Escola Municipal de Ensino Fundamental Francisco Antônio de Souza - Polo, exercendo o Cargo de Técnica de Informática, na Sala de Tecnologia.
Cursando Faculdade - Graduação de Pedagogia e Bacharelado em Psicopedagogia 
Mãe de Patrick de Almeida Silva, nascido em 31/03/2004, do seu 1° Casamento.
Em fevereiro de 2008, casou-se com Cláudio Hoerning Paez - Agricultor, Arrendatário da Fazenda Boa Ideia há 9 anos (conhecida como Piraí).
Uma frase que se define é: Nunca foi sorte sempre foi Deus.

HISTÓRICO:

LÁZARA SÍLVIA PIMENTA, Natural de Ponte Branca-MT, filha de Arlinda Severina Pimenta e José Faria Pimenta
Mãe de três Filhos: Christian Pimenta Richers, Guisela Pimenta Richers e William Pimenta Richers
Reside no Município de Jaraguari desde o início da década de 90, onde viu em nosso solo fértil a oportunidade de crescimento. Sempre dedicada à Família e aos valores Cristãos, com muito trabalho tornou-se uma grande Agropecuarista em nossa região.

HISTÓRICO:

AURELINO SEVERIANO COUTO, nascido em Condeúba-BA, no dia 13 de junho de 1931, filho de Severiano Fernandes Couto e Júlia Maria de Jesus. Pai de oito filhos. Chegou em Jaraguari no ano de 1968, onde se estabeleceu e prestou serviços para a Comunidade, desde então. Sinônimo de Honestidade e querido por todos que tem o privilégio de estar a sua volta.

HISTÓRICO:

EDSON RODRIGUES NOGUEIRA, nascido em 12/02/1963, na Cidade de Campo Grande-MS, homem de jeito e palavras simples, humilde, pessoa do povo, com princípios e ideais religiosos, trabalhando sempre em prol da coletividade e bem estar dos munícipes.
Começou sua caminhada capinando e roçando mato, em propriedades particulares, no Município de Bandeirantes, muitas vezes tendo somente arroz em sua marmita para comer, durante o dia.
Edson, chegou em Jaraguari no ano de 1992, trazendo consigo a SIMPLICIDADE de sua família. Conquistou sua farmácia onde passou boa parte do tempo e ficou conhecido como EDSON DA FARMÁCIA, principalmente pelo seu TRABALHO SOCIAL na área da Saúde. 
Constituiu família se casando com Luziana de Souza Brites Nogueira. Tiveram 02 (dois) filhos (Darlyson Brites Nogueira e Gleydson Brites Nogueira).
Foi Candidato a Vereador pela 1ª vez em 2008, e ficou como 1º suplente na coligação do PP, com 96 votos.
Bem articulado, conquistou por meio da sua história de vida, a confiança e respeito de toda a classe política. 
Ganhou espaço na vida pública por meio de ações sociais, e profissionalmente batalhou superando obstáculos para adquirir tanto a educação básica quanto o ensino superior e em 2011 se formou em Direito, nesse ano 2023 se formou também em Gestão Pública, curso ofertado pela Assomasul em parceria com a INSTED, sua 2ª formação de Ensino Superior, favorecendo o encaminhamento e o atendimento à população. Foi Secretário Municipal de Saúde de Jaraguari na Gestão 2009/2012. Elegeu-se Vereador em 2012 e exerceu a Função Legislativa entre 2013 e 2016. Concorreu nas eleições municipais de 2016, como Candidato a Prefeito e se elegeu. Em 2020 se reelegeu e é o atual Prefeito de Jaraguari.

HISTÓRICO:

EDUARDO CORRÊA RIEDEL, natural da cidade do Rio de Janeiro-RJ é Graduado em Ciências Biológicas pela UFRJ, Mestre em Zootecnia pela UNESP e Especialista nas áreas de Gestão Empresarial, pela FGV e Gestão Estratégica pelo Instituto Francês INSEAD. 
Foi Presidente da Famasul e do Conselho Deliberativo do Sebrae, Vice-Presidente e Diretor da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil (CNA). 
É Sócio-Diretor da Sapé Agropastoril e já foi considerado uma das 100 personalidades mais influentes do agronegócio brasileiro.
Foi Secretário Estadual de Governo e Gestão Estratégica por seis anos, deixando a pasta para assumir o Cargo de Secretário de Estado de Infraestrutura até março de 2022, quando se licenciou para disputar um cargo eletivo pela primeira vez.
Atualmente é o Governador do Estado de Mato Grosso do Sul. 

HISTÓRICO:

[bookmark: _GoBack]VALTER LUIZ ZANIBONI, nasceu na Cidade de Francisco Alves, no Estado do Paraná é filho de Israel Zaniboni e Conceição Mantovani Zaniboni é pai de 3 filhos: Luiza Corrêa Zaniboni, Lais Santo Zaniboni e Matheus Zaniboni, é casado com Anderleia Corrêa.
É Produtor Rural e Comerciante no Município de Jaraguari possuindo três Lojas na Cidade: Mil Coisas, Mercado e Conveniência Jaraguari e Multi Prensa. Atualmente planta 1350 hectares de soja na Fazenda Maria Catariana e Vale do Sol em 2017 e chegou em Jaraguari em 2017 e criou o grupo CZ onde está até hoje no Município com vários investimentos

HISTÓRICO:

NILDE COTA tem 54 anos, casada com Wilson Cota, mãe da Camila Cota e Bruno Cota, natural de Rondonópolis-MT. Graduada em Contabilidade e Pós-Graduada em Recursos Humanos. 
Sua carreira se iniciou aos 18 anos no Banco Itaú, após 30 anos no Banco se aposentou aos 48 anos. Seu sonho era morar no interior após sua aposentadoria, sendo que realizou o seu sonho, vindo morar em Jaraguari-MS. Cidade acolhedora de pessoas boas. Iniciando com a abertura de duas lojas de roupas para seus filhos, acreditando no potencial da cidade e dos moradores, já se passaram três anos e o resultado foi muito melhor do que imaginava.
Agradece a Deus por realizar seus sonhos, tenho uma imensa gratidão a Cidade de Jaraguari.

HISTÓRICO:

ADEMILSON TOMÉ, nasceu aos trinta e um dias do  mês  de  março   do  ano  de  1978, (31/03/1978),  filho  de  Francisco Tomé Sobrinho (in memorian) e Elita Olegário de Olegário Tomé.
Natural de Janiópolis Paraná - Brasileiro foi batizado e recebeu sua primeira Eucaristia na Igreja São José, e o Sacramento da Crisma na Paróquia Nossa Senhora de Aparecida em Janiópolis.
Em Janiópolis PR, viveu toda a sua infância e adolescência, estudando nos seguintes Colégios: Escola Municipal São Pedro, Escola Estadual Vila Serrana Ensino Fundamental, após a morte de seu pai mudou para Campo Grande – MS aonde concluiu seus estudo nos seguintes Colégios: Escola Estadual Padre José Scampini e Centro de Educação de Jovens e Adultos Professora Ignês de Lamônica Guimarães – Pólo.
Aos dezesseis anos, a convite do Pe. Oralino começou a participar da Comunidade Cristo Bom Pastor, como Coroinha, Grupo de Jovens, Liturgia e Canto onde começou a interessar-se pelas Aatividades Eeclesiais. Em julho de 1998 por intermédio do Pe. João Batista começou a fazer encontros vocacionais, sendo acompanhado pelo Pe. Joselito de Oliveira durante dois anos.
 No dia 25 de fevereiro de 2003 ingressa no Seminário tendo como reitores, Pe. Solimario, Pe. Vilmo e Pe. José Vicente. 
No Seminário cursou as faculdades de Filosofia pela Universidade Católica Dom Bosco e Teologia, no ITEO - Instituto Teológico João Paulo II da CNBB, no final do ano de 2009 termina seus estudos. Neste período realizou vários cursos tais como: Comunicação e Evangelização, Parapsicologia e Religião, Ética e Estética nos Relacionamentos Sociais e Auto-Estima, Ontologia e Ética: Heidegger, Dussel, Levinas, Leitura Dinâmica, Concentração e Memorização, Sexualidade – Discursões – Atuais, Pastoral de Conjunto.  
Em 31 de Dezembro de 2009 é encaminhado para Paróquia Nossa Senhora Imaculada Conceição para um Estágio Pastoral na cidade de Ribas do Rio Pardo, onde no dia 02 de Junho de 2010 foi ordenado Diácono, onde desenvolveu seu diaconato até sua Ordenação Presbiteral.
Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e dez, na comunidade Cristo Bom Pastor da Paróquia Cristo Rei, com a Solene Concelebração Eucarística recebeu o Sacramento da Ordem no Presbiteral, atualmente atua como Vigário Paroquial na Paróquia Santo Antônio Catedral Nossa Senhora da Abadia.  
Tomou posse como Pároco da Igreja São Sebastião Mártir de Rochedo no dia 13 de julho de 2013. 
No dia 02 de janeiro de 2017 toma posse como Pároco da Paróquia Maria Medianeira das Graças na Vila Popular, em Campo Grande até o ano de 2019, onde assume como Vigário Paroquial da Paróquia São Sebastião, em Campo Grande.
No dia 23 de agosto de 2020 assume a Paróquia Santa Rita de Cássia em Jaraguari M/S, como Pároco na missão em primeiro lugar de levar o povo de Deus para um encontro pessoal com Ele e também com a missão de construir a nova sede da Matriz e demais Comunidades sempre em comunhão com o Bispo e o povo a ele confiado.
HISTÓRICO:

JEAN PIERRE PAES MARTINS, nasceu em 02 de março de 1976 em Ponta Porã-MS, filho de Cláudio Manoel Morel Martins e Neiva Paes Martins.
Família de Produtores Rurais e comerciantes tradicionais da Cidade de Ponta Porã, onde passou sua infância. 
Concluiu o Ensino Fundamental em Ponta Porã, mas ao completar 14 anos foi estudar o Ensino Médio na fundação CERA em Aquidauana-MS, formando-se em Técnico Agropecuário em 1993. 
Na sequência entrou na Faculdade de Medicina Veterinária em Campo Grande concluindo seu Curso Superior no ano de 1999, retornando então para Ponta Porã.
No 2002 casou-se com Anelise Franco e tiveram dois filhos Pedro e Bruna, atualmente com 17 e 12 anos de idade. 
Em Ponta Porã desenvolveu seu trabalho de Médico Veterinário na sua Empresa de Consultoria e administrava a propriedade rural da família.
Durante sua jornada de Médico Veterinário e Produtor Rural participou como Diretor e Presidente do Sindicato Rural de Ponta Porã e também atuou como Vice-Presidente Regional da Federação de Agricultura do Mato Grosso do Sul (Famasul) e outras atividades de liderança, na projeção e defesa do Agronegócio.
Sempre atuou no ramo da pecuária, tanto no Brasil quanto no Paraguai, sendo que no ano 2012 foi convidado para desenvolver um projeto de integração de lavoura e pecuária, onde neste momento começou seu interesse e paixão pela agricultura mesmo trabalhando por muitos anos somente com pecuária.
No ano de 2017, juntamente com um sócio resolveram investir na Agricultura no Município de Jaraguari /MS, enxergando no local um valoroso potencial para o desenvolvimento da agricultura.
Desde então veem aumentando as áreas de plantio no Município buscando desenvolvimento e geração de empregos.
Hoje na propriedade geram em média de 10 empregos entre colaboradores fixos e temporários. 
Em Jaraguari foi acolhido pelas pessoas desde o momento que chegou e pode-se dizer que não só cresceu na atividade agrícola, como também nas amizades e projetos futuros para o Desenvolvimento do Município.

HISTÓRICO:

OIRDES PEREIRA LOPES, mais conhecido como “Dinho Lopes”, casado com Bruna Lopes é pai de 3 meninas e 1 menino.
Nascido em Campo Grande-MS, em 19/05/1986 – Cristão é apaixonado em fazer o bem para as pessoas.
É Técnico Administrativo. Gestor de Processos na Prefeitura Municipal de Campo, desde janeiro de 2017. Atualmente cursando Processos Gerenciais.
Desenvolveu Apoio Gerencial na Unidade de Pronto Atendimento - UPA - Vila Almeida, de janeiro de 2019 a dezembro de 2019.
Gerente Administrativo no Centro Regional de Saúde Dr. Waldeck F. de Castro Maia, de janeiro de 2020 a abril de 2022.
Gerente Administrativo da Unidade de Pronto Atendimento - UPA - Coronel Antonino, de abril de 2022 a fevereiro de 2023.
Gerente Administrativo da Unidade de Pronto Atendimento - UPA - Santa Mônica, de fevereiro de 2023 até os dias de hoje.
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