- Prezados, Em atendimento ao Requerimento nº 128/2023, de autoria do Vereador Vanderson Cardoso, venho por meio deste informar que o veículo caminhão baú refrigerado já foi entregue. 


[bookmark: _GoBack]- EM ATENDIMENTO REQUERIMENTO Nº 130/2023, de autoria do Vereador Marcelo da costa VIEMOS INFORMAR QUE PARA CONTINUIDADE DA OBRA FAZ-SE NECESSÁRIO A CONCLUSÃO DO PROCESSO DE LICITATÓRIO, QUE ENCONTRA-SE EM DECURSO NO SETOR COMPETENTE. 

Referente requerimento 132/2023, de autoria do Vereador Vanderson Cardoso informamos que em todas as salas de aula da Escola Municipal Integral Semear, foram ligados 01 (um) ar condicionado, sendo que a está em perfeito funcionamento e o sistema está suportando essa carga. Para ligar o 2º ar condicionado, é necessário um novo transformador, pois a carga do sistema não suporta, ligar tudo.

Em resposta ao Requerimento 133/2023, de autoria da Vereadora Prof Almira informamos que a Revisão do Plano Diretor encontra-se em processo de Contratação de empresa para Assessoria, consultoria e serviços técnicos especializados visando apoiar a Prefeitura Municipal de Chapadão do Sul/MS na realização dos trabalhos para a revisão do Plano Diretor do Município


- Em atendimento ao Requerimento nº 134/2023, de autoria do Vereador Vanderson Cardoso, informamos que o executivo está empenhado na disponibilização de novo espaço, necessário e que forneça segurança, motivação e disciplina para nossas crianças, adolescentes, jovens e adultos.
